

പണിപ്പുര | Panippura | Author : Dhivya

ഞാൻ ഇവിടെ പറയാൻ പോവുന്ന കഥ ഒരു വീട്ടമ്മയും അവരുടെ സുഹൃത്തുക്കളും തമ്മിലുള്ള കളിയുടെ കഥയാണ്.

ദിവ്യ വയസ്സു 33 ഭർത്താവ് ഒരു കമ്പനിയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു മാസത്തിൽ ഒന്നുരണ്ടു പ്രാവശ്യം വീട്ടിൽ വരും പിന്നെ ഭർത്താവിന്റെ അമ്മയും ഒരു മോനും മോൻ 5ൽ പഠിക്കുന്നു മോൻ സ്കൂളിൽ പോയാൽ അയൽ പക്കത്തുള്ള ദിവ്യയുടെ ഫ്രണ്ട് സീരീനയുമായി കമ്പനി കൂടി ഇരിക്കും. പിന്നെ ഓരോ കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞു നേരം പൊക്കാനാണ് പതിവ് അതിൽ എല്ലാ കാര്യങ്ങളും പറയാറുണ്ട്

ദിവ്യയുടെ മോൻ പഠനത്തിൽ മോശമായത് കൊണ്ടു ഒരു ട്യൂഷൻ മാഷെ വെച്ചിരുന്നു മാഷ് ദിവ്യയുടെ വീട്ടിൽ വന്നതാണ് പഠിപ്പിച്ചിരുന്നത് ദിവ്യ മാഷുമായി കളികൾ ഒക്കെ നടത്താറുണ്ടായിരുന്നു.

പതിവുപോലെ അന്നും ദിവ്യ സെറീനയുമായി സംസാരിച്ചു നിൽക്കായിരുന്നു.

ദിവ്യ.. ഡീ സെറീന നിന്റെ മാമൻ ഇന്ന് അങ്ങോട്ടു വരുന്നത് കണ്ടല്ലോ മൂപ്പർ പോയോ. (സെറീന യുടെ ഭർത്താവിന്റെ ഉമ്മയുടെ അനിയൻ) സെറീന.. ഇല്ല ദിവ്യ മാമൻ അവിടെയുണ്ടല്ലോ വിളിക്കണോ ദിവ്യ .ഏയ് വിളിക്കണ്ട വെറുതെ ചോദിച്ചതാ

സെറീന. എന്താ മാമനെ നോട്ടം ഇട്ടിട്ടുണ്ടോ
ദിവ്യ.. പോടി നീ ... നീയും ആള് മോശമല്ല

രണ്ടാളുടെയും ഇടയിൽ ഒരു രഹസ്യവുമില്ല അവർ കളിക്കുന്ന കാര്യങ്ങൾ അവർ തമ്മിൽ ചർച്ച ചെയ്യാറുണ്ട്

ദിവ്യ.. എടി എന്റെ വീട്ടിൽ കറണ്ട് കേടുവന്ന കിടക്കുന്നു ഒരാളെ കിട്ടാൻ പറ്റോ അതൊന്ന് നേരെയാക്കാനാ

സെറീന. ഞാൻ മാമനെ വിളിച്ചു ചോദിക്കട്ടെ
അപ്പോഴേക്കും മാമൻ അങ്ങോട്ടു വന്നു
ഹംസ എന്നാണ് മാമന്റെ പേര്

ഹംസക്കാ ഒരു ഇലക്ട്രിഷ്യനെ കിട്ടുമോ
ആ നോക്കട്ടെ മോളെ ആ സുരേഷിനെ ഒന്നു വിളിച്ചു നോക്കട്ടെ

ഹംസക്കാ അപ്പോൾ തന്നെ ഇലക്ട്രിഷ്യൻ
സുരേഷിനെ വിളിച്ചു. സുരേഷ് കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു എത്താം എന്നു പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്

സുരേഷ് ദിവ്യയെ മുൻപ് കണ്ടിട്ടുണ്ട് ദിവ്യയുടെ വീട്ടിൽ ആണ് വർക്ക് എന്നു പറഞ്ഞപ്പോൾ തന്നെ ദിവ്യയുടെ വീട്ടിലേക്കു പോരാൻ പുറപ്പെട്ടു. അവൻ മനസിൽ

വിചാരിച്ചു ദിവ്യചേച്ചി ഒരു കിടിലൻ ചരക്കു തന്നെ അടുത്തു നിന്നും ആ മാതകശരീരം കാണാലോ ..അവൻ ഹംസക്കയോട് തന്റെ നമ്പർ ദിവ്യക് കൊടുക്കാൻ പറഞ്ഞു അവനു അവളുടെ വീട് അറിയാം എന്നാലും അവൾ വിളിക്കാണെങ്കിൽ അവളുടെ നമ്പർ അറിയാലോ പിന്നെ ഇടക്കൊക്കെ വിളിച്ചു കമ്പനി ആവാം അങ്ങനൊക്കെ പ്ലാൻ ചെയ്തു.

ദിവ്യ കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ സുരേഷിനെ വിളിച്ചു വീട് നിൽക്കുന്ന സ്ഥലം പറഞ്ഞു കൊടുത്തു ..ദിവ്യ സെറീനയോട് കുറച്ചു നേരം കൂടി സംസാരിച്ചിട്ട് വീട്ടിലേക്കു കയറി. ഹംസക്ക പോവാൻ നേരം ദിവ്യയെ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു മോളെ ഞാൻ പോവുന്നു എന്തെങ്കിലും ആവശ്യം വരാണെങ്കിൽ വിളിച്ചോ..

ഓ വിളിക്കാലോ ഹംസക്ക ഹംസക്ക കുറച്ചു നേരം കൂടി ദിവ്യയോട് സംസാരിച്ചു നിന്നു ...ഹംസക്ക ആളൊരു കോഴിയാ അയാൾ സംസാരിക്കുമ്പോൾ നോട്ടം മുഴുവൻ അവളുടെ മുലയിലും ചന്തിയിലും ആയിരുന്നു.

ദിവ്യക്ക് അതു അറിയാം അവൾ പരമാവധി സീൻ കാണിച്ചു കൊടുക്കും ചെയ്തു. ഇടക്ക് മുടി കെട്ടുമ്പോൾ കക്ഷവും. മുലച്ചാലും ഒക്കെ പരമാവധി കാണിച്ചു കൊടുത്തു

ദിവ്യ ..ഇടക്കൊക്കെ ഇങ്ങോട്ടു ഒന്നു വരണം കേട്ടോ ഹംസക്കാ ഇങ്ങനെയുള്ള ഹെൽപൊക്കെ ഹംസക്കാനോട് ചോദിക്കാലോ

ഓ അതിനെന്നാ ദിവ്യ വിളിച്ചോളൂ ഞാൻ വരാം .. ഞാൻ ദിവ്യക്ക് ഹെൽപ്പ് ചെയ്യുമ്പോൾ ദിവ്യ എന്നിക്കൊന്നും തരാറില്ലലോ ഹംസക്ക ചോദിച്ചോളൂ ഞാൻ തരാലോ അതിനെന്നാ ഹംസക്ക കാണുമ്പോഴൊക്കെ കമ്പി വർത്തമാനം പറയാറുണ്ട് ദിവ്യക്ക് അതു ഇഷ്ടവും ആണ്

ഹംസ..ഞാൻ ചോദിക്കും അപ്പോൾ പിന്നെ പറ്റില്ല എന്ന് പറയരുത്. ദിവ്യക്ക് ഹംസക്ക ഉദ്ദേശിച്ചത് മനസിലായി അവൾ മനസിൽ വിചാരിച്ചു ഹംസക്ക ചോദിക്കാണെങ്കിൽ ഒന്നു കൊടുക്കാം ആരും അറിയുകയും ഇല്ല ഒന്നു സൂചിക്കുകയും ചെയ്യലോ ഹംസയ്ക്ക് വയസു 55 ആയെങ്കിലും ഇപ്പോഴും ആളി നല്ല സ്ത്രോങ്ങാ ഹംസ. ഓ ആവശ്യം വരുമ്പോൾ വിളിക്കാം

അതും പതഞ്ഞു അറിയാത്ത പോലെ ദിവ്യയുടെ ചന്തിക്ക് ഒരു തട്ടു വച്ചുകൊടുത്തു

ദിവ്യ ഹംസക്കയെ നോക്കി ഒന്നു വശ്യമായി ചിരിച്ചു തിരിഞ്ഞു നടന്നു

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ സുരേഷ് എത്തി വയറിങ് കെടുവന്നതു നേരാക്കാൻ തുടങ്ങി ... ദിവ്യ അവന്റെ അടുത്തുതന്നെ നിന്നു പറഞ്ഞു കൊടുത്തു സുരേഷ് സ്റ്റൂളിന്റെ മുകളിൽ നിന്നുകൊണ്ട് ഹോൾഡർ മാറ്റുമ്പോൾ ഇടക്ക് അവളുടെ മുലചാലിൽ നോക്കുണ്ടായിരുന്നു ആർ

ദിവ്യക്ക് അതു മനസിലായി അവൻ കാണാണെങ്കിൽ കണ്ടോട്ടെ വിചാരിച്ചു അവിടെത്തന്നെ നിന്നു..

അവൻ വർക് ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ തന്നെ അവർ സംസാരിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും അവർ നല്ല കമ്പനി ആയി ..പിന്നെ പിന്നെ അവൻ അർത്ഥം വെച്ചുള്ള വർത്ഥമാനമായി അവളും അതുപോലെ തന്നെ സംസാരിച്ചു

ദിവ്യ. എടാ സുരേഷേ നിനക്കു പ്രേമം വല്ലതും ഉണ്ടോ സുരേഷ്.അല്ല ചേച്ചി എന്താ അങ്ങനെ ചോദിച്ചത്

ഏയ് ഇപ്പോഴത്തെ പിള്ളേർക്ക് പ്രേമം ഉണ്ടാവും

ആ ചെറുതായിട്ടു ഒരു പ്രേമം ഉണ്ട് ചേച്ചി ചേച്ചിക്ക് കല്യാണത്തിന് മുൻപ് പ്രേമം വല്ലതും ഉണ്ടായിരുന്നോ.

എന്താടാ നീ അങ്ങനെ ചോദിച്ചത്

ഏയ്. ചേച്ചി ഇപ്പോൾ ഇങ്ങനെ ഗ്ലാമർ ഉള്ളപ്പോൾ ചെറുപ്പത്തിൽ അടിപൊളി ആവും.

അപ്പോൾ ദിവ്യ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു പ്രേമം ഒക്കെ കുറെ ഉണ്ടായിരുന്നു

ചേച്ചിയെ കണ്ടാൽ ആരായാലും പ്രേമിച്ചു പോവും.

ഓ നീ. ആങ്ങനെ പോക്കല്ലേടാ ഞാൻ അങ്ങു പൊങ്ങിപോവും. ഏയ് ഞാൻ വെറുതെ പറഞ്ഞതല്ല ശരിക്കും ചേച്ചി ഒരു ചരക്കു തന്നെയാ.

ഓ ചെറുക്കാൻ വീണ്ടും പൊക്കുന്നു

ഹഹഹ അതിനു ചേച്ചിയെ എനിക്കു പൊങ്ങും എന്നു തോന്നുന്നില്ല

ദിവ്യ അപ്പോൾ സെറീന പറഞ്ഞ കാര്യം ആണ് ആലോചിച്ചത് .ചെറുപ്പം ചെക്കന്മാരെ കൊണ്ട് കളിപ്പിച്ചാൽ ഒരു പ്രത്യേക ത്രിൽ ആണെന്നു നല്ല സ്റ്റാമിന ഉണ്ടാവും കൂടാതെ അവർക്ക് എത്ര കളിച്ചാലും മതി ആവില്ല.

എന്നാൽ ഒന്നു ശ്രമിച്ചു നോക്കാം ചെറുക്കനും നല്ല കമ്പി വർത്താനം ഒക്കെ പറഞ്ഞു കൂടാനും നോക്കുന്നുണ്ട്

എന്നിട്ടു ദിവ്യ പറഞ്ഞു. പൊങ്ങുമോ ഇല്ലയോ എന്ന് പൊക്കി നോക്കിയാലല്ലേ അറിയൂ

മദ് ചേച്ചി വളഞ്ഞു വരുന്നുണ്ട് ഇത്ര പെട്ടെന്ന് വളയും വിചാരിച്ചില്ല.ഇനി എന്തായാലും ശ്രമിക്കാം ..ദിവ്യചേച്ചിയെ കാണുമ്പോൾ എല്ലാം ആകെ ഒരു തരിപ്പ് കേറാറുണ്ട് .അപ്പോൾ സുരേഷ് പറഞ്ഞു

ചേച്ചി എനോട് വെറുതെ വാശി പിടിക്കല്ലേ ഞാൻ പൊക്കി നോക്കും

എന്ന നീ പൊക്കൂ അതൊന്ന് കാണട്ടെ
നിനക്കു എന്നെ പൊക്കാൻ മാത്രം ആരോഗ്യം ഉണ്ടോ നോക്കട്ടെ

ചേച്ചി കളിക്കല്ലേ ഞാൻ പോക്കും

ആ എന്ന പൊക്കിക്കോ

സുരേഷ് വേഗം താഴെ ഇറങ്ങി ദിവ്യയെ ചന്തിക്ക് താഴെവട്ടം പിടിച്ചു മേലോട്ടു അങ്ങു
പൊക്കി .അപ്പോൾ ദിവ്യയുടെ മൂല അവന്റെ മുഖത്തു തന്നെ അമർന്നു
അവൾ അവന്റെ കഴുത്തിലൂടെ കൈ ഇട്ടു പിടിച്ചു

അപ്പോൾ സുരേഷ്.. ഇപ്പോൾ പൊങ്ങിയത് കണ്ടില്ലേ ചേച്ചി
മദ് സമ്മതിച്ചു ഇനി താഴെ ഇറക്കു

സുരേഷ് അവളെ താഴെ ഇറക്കി ...ദിവ്യക്ക് ആകെ കഴപ്പിളകി നിൽക്കായിരുന്നു

അവൾ നിലത്തു നിന്നപാടെ അവന്റെ കൂണ്ണയിൽ മുണ്ടു കൂട്ടി ഒരു പിടുത്തം എന്നിട്ടു
പറഞ്ഞു. ഇതാണല്ലോ സുരേഷേ പൊങ്ങിയത് ഹിഹി

സുരേഷ് അതു പ്രതീക്ഷിച്ചില്ല
സുരേഷ് പെട്ടെന്ന് ദിവ്യയെ കെട്ടിപിടിച്ചു ചുണ്ടിൽ ഒരു ഉമ്മ കൊടുത്തു
ദിവ്യ പിന്നെ വേറൊന്നും നോക്കിയില്ല സുരേഷിനെ വരിഞ്ഞു കെട്ടിപിടിച്ചു
രണ്ടാളും കുറച്ചു നേരം കെട്ടിപിടിക്കലും ഉമ്മ വെക്കലും നടത്തി

സുരേഷ് അവളുടെ മാക്സിയുടെ സിബ്
തുറന്നു ബ്രാ മേലോട്ടു പൊക്കി വലിയ മൂലകൾ പിടിച്ചു നല്ലവണ്ണം ഞെക്കി പിഴിഞ്ഞു
ദിവ്യയുടെ മൂലകൾ നല്ല വലിപ്പമുള്ളവ ആയിരുന്നു ദിവ്യ ഒരു മൂല എടുത്തു അവന്റെ
വായിൽ വച്ചു കൊടുത്തു എന്നിട്ടു പറഞ്ഞു വലിച്ചു കുടിക്കടാ.
സുരേഷ് മൂലകൾ കുടിക്കുന്നതിനൊപ്പം അവളുടെ ചന്തി കസക്കുകൊടുത്തു.
അവൻ പതുക്കെ മാക്സി മുകളിലേക്കു കയറ്റാൻ നോക്കിയപ്പോൾ അവൾ പറഞ്ഞു
ടാ 'അമ്മ അപ്പുറത്തുണ്ട് ഇവിടെ ശരിയാവില്ല മുകളിലേക്കു പോവാം

അവൾ അമ്മയെ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു
'അമ്മ അപ്പോൾ കുളിക്കുക ആയിരുന്നു

അമ്മേ ഞാൻ ഇവന് മുകളിൽ കുറച്ചു വർക്ക് ചെയ്യാനുണ്ട് അതു പറഞ്ഞു കൊടുക്കട്ടെ..
അപ്പോൾ 'അമ്മ ബാത്ത്റൂമിൽ നിന്നും പറഞ്ഞു..സാരി മോളെ ഞാൻ കുളി. കഴിഞ്ഞു
ഇവിടെ ഉണ്ടാവും ഭക്ഷണം കഴിക്കട്ടെ..

അപ്പോൾ അവർ രണ്ടാളും കൂടി മേലത്തെ റൂമിലേക്ക് പോയി
റൂമിൽ എത്തിയ പാടെ ദിവ്യ ജട്ടി ഊരി കട്ടിലിൽ എറിഞ്ഞു മാക്സി മുകളിലേക്കു
പൊക്കി

ദിവ്യയുടെ പൂർ കണ്ടപ്പോൾ സുരേഷ് വായും പൊളിച്ചു നോക്കി

എന്താടാ നോക്കി നിൽക്കുന്നേ ഒന്നു നക്കിതാട
സുരേഷ് ദിവ്യയുടെ മുന്നിൽ മുട്ടുകുത്തി നിന്നു വിരലുകൾ കൊണ്ട് പൂർ രണ്ടു
വശത്തേക്കും വിടർത്തി അവൻ നാക്കു ഉള്ളിലേക്കു കടത്തി നക്കാൻ തുടങ്ങി
ദിവ്യ സുഖം കൊണ്ട് ഞെരിപിരി കൊണ്ടു
സുരേഷ് അതേ സമയം അവളുടെ ചന്തി രണ്ടു കൈകൊണ്ടും പിടിച്ചു നല്ലോണം കുഴച്ചു
കൊണ്ടിരുന്നു

ദിവ്യ അവനെ പിടിച്ചു നിർത്തി മുണ്ടുപൊക്കി ജട്ടി താഴ്ത്തി അവന്റെ കൂണ്ണ വായിൽ
വെച്ചു വലിച്ചു ഊമ്പി
സുരേഷ്. ചേച്ചി നല്ലോണം ഊമ്പി താ
ഈ ചേച്ചിയെ വിചാരിച്ചു എത്രയോ തവണ വാണം വിട്ടതാ എന്റെ പൊന്നു ചേച്ചി
ചക്കരെ.
എനിക്കു സഹിക്കാൻ പട്ടണില്ല പൊന്നേ
അതും പ
പറഞ്ഞു അവൻ മാക്സി ഊരാൻ നോക്കുമ്പോൾ ദിവ്യ പറഞ്ഞു

സുരേഷ് ഊരണ്ട 'അമ്മ താഴെയുണ്ട്
നമുക്കു നാളെ ഒകെ അഴിച്ചിട് കളിക്കാം നാളെ 'അമ്മ അവരുടെ അനിയന്റെ വീട്ടിൽ
പോവും കുറച്ചു ദിവസം കഴിഞ്ഞേ വരു
നി ഇപ്പോൾ ഒന്നു കയറ്റിതാ
അവൾ ഡോറിന്റെ അടുത്തുള്ള ടേബിളിൽ ചാരി നിന്നു അവിടുന്ന് നോക്കിയാൽ
താഴേക്കു കാണാം 'അമ്മ വരുന്നുണ്ടെങ്കിൽ കാണായിട്ടു
സുരേഷ് വേഗം അവന്റെ കൂണ്ണ അവളുടെ
പുറിൽ മുട്ടിച്ചു അകത്തേക്കു തള്ളി
മാഷും വേറെ ചിലരും പണിതകർത്ത
അവളുടെ പുറിൽ അവന്റെ കൂണ്ണ വേഗത്തിൽ കേറിപോയി
അവൾ മാക്സി നെഞ്ചു വരെ കയറ്റി വെച്ചു മൂല ചപ്പാൻ സൗകര്യം ചെയ്തു കൊടുത്തു
അവൻ ഒരു മൂല ചപ്പി മറ്റേ മൂല ഒരു കൈകൊണ്ട് ഉടച്ചു പിഴിഞ്ഞു. അതോടൊപ്പം
അവളുടെ പുറിൽ കൂണ്ണ അടിച്ചു കേറ്റി കൊണ്ടിരുന്നു
അവൻ പറഞ്ഞു. ചേച്ചി എന്റെ ഫ്രണ്ട് റഫീഖിനെ ഒഴിവാക്കിയിട്ടു ഒരു നൂണ
പറഞ്ഞിട്ടു ഞാൻ ഇങ്ങോട്ടു വന്നത്
അവൻ ഉണ്ടായാൽ ചിലപ്പോൾ ഈ ചാൻസ് കിട്ടില്ല വിചാരിച്ചു

ഓ അതിനെന്താ അവനെയും കൂട്ടായിരുന്നില്ലേ എന്നാൽ എനിക്കു രണ്ടാളെയും കൊണ്ടു
പണ്ണിക്കാമായിരുന്നു

ചേച്ചി സത്യമാണോ പറയുന്നേ രണ്ടാളെയും കൊണ്ടു ഒരേ സമയം ചെയ്യിക്കോ.

ഓ എനിക്കു അങ്ങനത്തെ വെറൈറ്റി വലിയ ഇഷ്ടം ആണ് . നീ നാളെ അവനെയും കൂട്ടി
വാ നമുക്ക് തകർക്കാം
സംസാരത്തിനൊപ്പം അവർ നന്നായി അടിക്കും ചെയ്യുന്നുണ്ടായിരുന്നു
ചേച്ചി ഒരു സംശയം ചോദിക്കട്ടെ

ആ ചോദിക്കൂ

അപ്പുറത്തെ വീട്ടിലെ താത്ത എങ്ങനെ.
എന്താ അവളെ കളിക്കണം തോന്നുന്നുണ്ടോ

അങ്ങനെ ചോദിച്ചാൽ മമ് വേണം
അപ്പോൾ എന്നെ വേണ്ടേ

ആ ചേച്ചിയെയും വേണം
അവൾ അപ്പോൾ തന്നെ ഫോൺ എടുത്തു അവന്റെ കുണ്ണ പൂറ്റിൽ കേറി ഇറങ്ങുന്ന ഒരു
വീഡിയോ എടുത്തു

ഇതെന്തിനാ ചേച്ചി വീഡിയോ എടുത്ത്
ഇതു സെറീനക് കാണിച്ചു കൊടുക്കാനാ
അവൾക്കു ഒരു മുട്ട് വന്നോട്ട

ഹഹ

കുറച്ചു അടിച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവനു വെള്ളം വരാറായി

ചേച്ചി വരാറായി ഞാൻ ഊരട്ടെ

വേണ്ടോ ഉള്ളിൽ കളഞ്ഞോ കുഴപ്പം ഇല്ല
അവന്റെ കുണ്ണപ്പാൽ അവളുടെ പൂറ്റിൽ ശക്തിയായി ഒഴുക്കി
അവൻ ആകെ സുഖം കൊണ്ട് നിന്നു വിറച്ചു

അവൾ ബാത് റൂമിൽ കേറി എല്ലാം കഴുകി തിരിച്ചു വന്നു
എന്നിട്ടു അവൻറെ കുണ്ണ പിടിച്ചിട്ടു പറഞ്ഞു
നിന്റെ കുണ്ണ കൊള്ളാം മോനെ
നിന്റെ റഫീഖിന്റെ കുണ്ണ എങ്ങനെ

അവന്റെ തൊലിഞ്ഞ കുന്നയാണ് ചേച്ചി നല്ല വലിപ്പവും ഉണ്ട്

ആ അതേനിക്കറിയാം മുസ്ലിം ആണുങ്ങളുടെ കുണ്ണ തൊലിഞ്ഞിട്ടാ

അതെങ്ങനെ ചേച്ചിക്ക് അറിയാം

ഇനിപ്പോ നിന്നോട് എല്ലാം പറയാലോ
എടാ ഞാനും ഇവിടെ വരുന്ന മാഷും തമ്മിൽ നല്ലോണം കളി നടത്താറുണ്ട്
മാഷ് ആളൊരു മുതലാണ് ..ഒരു ദിവസം തന്നെ രണ്ടും മൂന്നും പ്രാവശ്യം കളിക്കാറുണ്ട്.
മാഷ് ട്യൂഷൻ എടുക്കുന്ന വീട്ടിലെ ഒരു വിധം അമ്മമാരെയും ചേച്ചിമാരെയും
കളിക്കാറുണ്ട്

ചില കുട്ടികളെയും കളിച്ചിട്ടുണ്ട്
എത്ര എണ്ണത്തിന്റെ സീൽ മാഷ് പൊട്ടിച്ചിട്ടുണ്ട് എന്നറിയാമോ

ഓ ചേച്ചി കേട്ടിട്ടു കമ്പി ആയിട്ടു വയ്യ ആ മാഷുടെ ഭാഗ്യം

എന്നാൽ സുരേഷ് പൊക്കോളൂ നാളെ രഹീഖിനെയും കൂട്ടി വരു .പിന്നെ വേറെ ആരും ഇതറിയരുത്

ഏയ് ഇല്ല ചേച്ചി എനിക്കു കിട്ടിയ ഈ അവസരം ഞാനെന്തിനാ നഷ്ടപ്പെടുത്തുന്നു

പിറ്റേ ദിവസം പതിവുപോലെ മോനെ സ്കൂളിൽ വിട്ടു അതു കഴിഞ്ഞു വീട്ടിലെ പണികൾ എല്ലാം തീർത്തു അപ്പോഴേക്കും പോവാൻ ഇറങ്ങി

'അമ്മ ഇറങ്ങിയപ്പോൾ ഹംസക്ക ഗേറ്റ് കടന്നു വന്നു

ഹംസക്ക. ദിവ്യാ കാലത്തു കഴിക്കാനുള്ളതെല്ലാം കഴിച്ചോ

ഓ കഴിച്ചല്ലോ ഹംസക്ക. എന്താ ഹംസക്കാ ചായ കുടിക്കണോ

ഏയ് ചായ കുടിച്ചിട്ടൊന്നും കാര്യം ഇല്ല ദിവ്യാ

പിന്നെന്താ ഹംസക്കാക്കു വേണ്ടത് .

എനിക്കു വേണ്ടത് നീ തരുമോ ?

ഹംസക്കയുടെ മനസിലിരിപ്പു എന്താണെന്ന് ദിവ്യക്ക് മനസിലായി അതു മനസിലാക്കിക്കൊണ്ടുതന്നെ ദിവ്യ പറഞ്ഞു

ഇവിടെ എനിക്ക് തരാൻ പറ്റിയത് എന്തു വേണെങ്കിലും ചോദിച്ചോളൂ ഞാൻ തരാം

എന്നാൽ ഞാൻ ചോദിക്കട്ടെ

ആ ചോദിക്കു എന്നാലല്ലേ തരാൻ പറ്റോ

എന്നറിയാൻ കഴിയൊള്ളൂ

ദിവ്യ അപ്പോൾ വിചാരിച്ചു ഹംസക്കാനെ സോപ്പിട്ടു നിർത്തിയാൽ വീട്ടിൽ എന്തു പണിയും വന്നാൽ അതു ചെയ്യാനുള്ള ആളെ ഇവിടെ എത്തിക്കും

അപ്പോൾ ഹംസക്ക ദിവ്യയുടെ മൂലയിൽ നോക്കി പറഞ്ഞു എനിക്കു ഇതാണ് വേണ്ടത്

ദിവ്യ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു ഇതാണോ കാര്യം ഹംസക്കാക്കു വേണെങ്കിൽ എടുത്തോ

ദിവ്യ എന്തിനും റെഡിയാണെന്നു മനസിലായപ്പോൾ പിന്നെ ഒന്നും ഹംസക്ക നോക്കിയില്ല അവളെ കേറി അയാൾ ഒരു പിടുത്തം പിടിച്ചു

ഓ ഹംസക്ക നിങ്ങൾ എന്താ എന്നെ കൊല്ലാൻ നോക്കാണോ വേതനിച്ചുട്ടോ

പെട്ടെന്നുള്ള ആവേശം കൊണ്ടു പിടിച്ചതാ മോളെ

അതും പറഞ്ഞു ഹംസക്ക അവളുടെ മൂലകൾ രണ്ടും രണ്ടു കൈകൊണ്ടും കശകി രസം മൂത്ത ദിവ്യ ഹംസക്കയുടെ

മുണ്ടിനുള്ളിലൂടെ കൈ ഇട്ടു കൂണ്ണയിൽ പിടിച്ചു മേലോട്ടും കീഴോട്ടും നന്നായി അടിച്ചുകൊടുത്തു

ഹംസക്ക അപ്പോൾ അവളുടെ അപ്പത്തിൽ അമർത്തികൊണ്ടു പറഞ്ഞു മോളെ രണ്ടു അപ്പം മേലെ വച്ചതുപോലുണ്ടല്ലോ നിന്റെ അപ്പം കണ്ണു വെക്കല്ലേ എന്റെ ഹംസക്കാ ഇനിയും കുറെ സുഗിക്കാനുള്ളത് ആണ് എന്താ അപ്പം തിന്നാൻ തോന്നുന്നുണ്ടോ

ഓ അപ്പം മാത്രല്ല മുഴുവൻ തിന്നാൻ തോന്നുന്നുണ്ട് എന്നാ ഹംസക്ക തിന്നോളൂ എന്നിക്കു ഇതല്ല ആദ്യം തിന്നാൻ തോന്നുന്നത് പിന്നിലെയാ. എന്നാ അതു തിന്നോളൂ.

ഓ നിങ്ങൾക്ക് ബാക്ക് ആണല്ലോ കൂടുതൽ ഇഷ്ടം എന്നാ അതു തന്നെ തിന്നോളൂ

ഹംസക്ക വേഗം നിലത്തിരുന്നു ദിവ്യയുടെ മാക്സി പൊക്കി എന്നിട്ടു ജട്ടി വലിച്ചൂരി ചന്തി രണ്ടും വിടർത്തി മുഖം അവിടേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. കാലത്തു കുളിക്കുമ്പോൾ തേച്ച ചന്ദ്രിക സോപ്പിന്റെ മണം മൂക്കിലേക്കടിച്ചു.

അയാൾ നാക്കു നീട്ടി അവളുടെ കൂതിയിൽ നല്ലോണം നക്കി തോർത്തി

എന്തു സ്വാത് ആണ് മോളെ നിന്റെ കൂതി നക്കാൻ ..ഇതുപോലെ സുന്ദരി കൂതി ഞാൻ ഇതുവരെ കണ്ടിട്ടില്ല

അപ്പോൾ ഇക്കാ നിങ്ങൾ എത്ര കൂതി കണ്ടിട്ടുണ്ട്

അതു മോളെ ഞാൻ കുറെ കണ്ടിട്ടുണ്ട് അതൊക്കെ ഒരു രസല്ലേ മോളെ ദിവ്യക്ക് കടി കൂടി കൂടി വന്നു

അവൾ ഒന്നു കുമ്പിട്ടു നിന്നിട്ട് കാലു രണ്ടും നല്ലോണം അകത്തി കൊടുത്തു എന്നിട്ടു പിന്നിലേക്കു കൈ എത്തിച്ചു അയാളുടെ തല തന്റെ കൂതിയിലേക്കു അമർത്ത

ഹംസക്ക അപ്പോൾ ഒരു കൈ കൊണ്ട് അവളുടെ ചക്ക മൂലയിൽ പിടിച്ചു ഞെരിച്ചു മറ്റേ കൈയിലെ രണ്ടു വിരലുകൾ അവളുടെ പൂറ്റിൽ തിരുകി എന്നിട്ടു പതുക്കെ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി

ഇക്കാ സഹിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല ഒന്നു വേഗം കയറ്റിതാ ഹംസക്ക വേഗം എണീറ്റു കൂണ്ണ അവളുടെ പൂറ്റിൽ കയറ്റി രണ്ടു അടിച്ചപ്പോഴേക്കും ഗേറ്റ് കടന്നു സെറീന വരുന്നുണ്ടായിരുന്നു ദിവ്യ വേഗം മാക്സി താഴ്ത്തി ഇട്ടു ഒരു കസേരയിൽ ഇരുന്നു ഹംസക്കാക്കു ആകെ നിരാശ ആയി എന്നിട്ടു പറഞ്ഞു ഇവൾക്ക് വരാൻ കണ്ട നേരം .തിന്നും ഇല്ല തീറ്റിക്കും ഇല്ല

ദിവ്യ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് .അപ്പോ ഇക്കാനു അവളെ തിന്നാൻ തോന്നുന്നുണ്ടോ

ഏയ് അങ്ങനെ ഒന്നും ഇല്ല പിന്നെ അവൾ എന്റെ മറുമോളല്ലേ
അതിനേന്താ എനിക്കു ഉള്ളതല്ലേ അവൾക്കും ഉള്ളത്

മോളെ നീ വെറുതെ ഓരോന്നും പറഞ്ഞു എന്നെ കൊതിപ്പിക്കല്ലേ
ഞാൻ വെറുതെ പറഞ്ഞതല്ല വേണെങ്കിൽ ഞാൻ പറഞ്ഞു ശരിയാക്കാം
അതൊക്കെ ഞാൻ പിന്നെ പറയാം മോളെ .അവൾ ഇതാ എത്തി

സെറീന ഹാളിൽ കയറിയപ്പോൾ ആണ് മാമനെ കണ്ടത്
ആ മാമൻ ഇവിടെ ഉണ്ടോ എപ്പോഴാ എത്തിയത്

ആ മോളെ ഞാൻ അങ്ങോട്ടു വരുന്ന വഴിക്കു ഇവിടെ ഒന്നു കേറിയതാ ഇന്നലെ
സുരേഷ് വയറിംഗ് ചെയ്തോ ചോദിക്കാൻ വന്നതാ ..എന്ന ശരി ഞാൻ പോട്ടെ
പിന്നെ വരുമ്പോൾ കാണാം ദിവ്യ

ഹംസക്കയുമായി കളി നടത്തുന്നതിനിടയിൽ സുരേഷിനോട് വരാൻ പറഞ്ഞ കാര്യം
ദിവ്യ മറന്നിരുന്നു
സെറീന കേറി വന്നപ്പോൾ ആണ് ആ കാര്യം ഓർമ്മ വന്നത്

ദിവ്യ സുരേഷ്കുമായി കളിച്ച കാര്യം എല്ലാം സെറീനയോട് പറഞ്ഞിരുന്നു
സെറീനക്കു അപ്പോൾ തുടങ്ങിയതാണ് കഴപ്പ്..സെറീന ആളൊരു കഴപ്പിയാണ് .
ഭർത്താവ് ആണെങ്കിൽ ഗൾഫിലും.

പിന്നെ അവൾക്കു അവളുടെ നാട്ടിൽ ചില ഇടപാടുകൾ എല്ലാം ഉണ്ട്..വല്ലാതെ കഴപ്പ്
മുട്ടുമ്പോൾ അവളുടെ വീട്ടിൽ പോയി ഒന്നു കളിച്ചിട്ടു വരും .അതുകൊണ്ടൊന്നും
അവൾക്കു കഴപ്പ് നിൽക്കാറില്ല
അവൾ ദിവ്യയോട് മാഷിനെ ഒന്നു തരപ്പെടുത്താൻ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ടായിരുന്നു
മാഷ് എപ്പോഴേ റെഡിയാണ്.

പക്ഷെ ഇതുവരെ ചാൻസ് കിട്ടിയിട്ടില്ല
ദിവ്യയുടെ ഭർത്താവിന്റെ 'അമ്മ തന്നെ കാരണം..'അമ്മ ഇവിടെയുള്ളപ്പോൾ കളി
നടക്കില്ലേലോ.

മാഷ് ഒന്നു രണ്ടു വട്ടം അവളുടെ മുലക്കും ചന്തിക്ക് എല്ലാം പിടിച്ചിട്ടുണ്ട് അത്ര മാത്രം

സെറീന ദിവ്യയോട് പറഞ്ഞു എടി ആ ചെറുക്കന്മാർ വരാം എന്ന് പറഞ്ഞിട്ടു നീ മാമനെ
വിളിച്ചു ലൈനടിക്കാൻ നോക്കായിരുന്നോ..

ഏയ് മാമൻ ഇങ്ങോട്ടു കേറിവന്നതാടി

അപ്പോഴാണ് ദിവ്യയുടെ ജട്ടി സോഫ്റ്റ് താഴെ കിടക്കുന്നതു സെറീന കണ്ടത്

എടി ദിവ്യാ നീ മാമനെ വച്ചു കളിച്ചോ ഇതിനിടക്ക്.

ഇല്ലടി അപ്പോഴേക്കും നീ വന്നില്ലേ

അപ്പോൾ ഈ ജട്ടി എങ്ങനെ .ആരാ ഊരിയിട്ടത്

എടി ഒന്നു രണ്ടു പിടുത്തം പിന്നെ ഒന്നു കേറ്റി അടിക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോഴേക്കും നീ വന്നില്ലേ

ഓ നിന്നെ സമ്മതിച്ചു ദിവ്യാ .എങ്ങനെയുണ്ട് മാമന്റെ സാധനം.

ഓ നല്ല മുഴുത്ത സാധനം ആണേടി

എന്താ നിനക്കു വേണോ.

ഹിഹി വേണം എന്ന് വിചാരിച്ചാലും നടക്കണ്ടേ.

അതെന്താ?

മാമൻ ആയിപോയില്ലേ ദിവ്യാ.ഞാൻ മാമന്റെ സാധനം കണ്ടിട്ടുണ്ട് കുളി കഴിഞ്ഞു വരുമ്പോൾ.നല്ല വലിപ്പം ഉണ്ട് കണ്ടപ്പോൾ ഒന്നു കളിച്ചാലോ എന്നൊക്കെ വിചാരിച്ചു...

സെറീന അതു നമുക്ക് ശരിയാക്കാം.മൂപ്പൻകുറും താല്പര്യം ഉണ്ട് നിന്നോട്.ഞങ്ങൾ അതിനെപ്പറ്റി സംസാരിച്ചു ..പിന്നെ പറയാം എന്ന ഇക്ക പറഞ്ഞതു..ഇനി എന്തായാലും കുറെ ദിവസം കഴിഞ്ഞിട്ടേ 'അമ്മ വരുന്നുള്ളൂ അതുവരെ നമുക്ക് എങ്ങനെ വേണെങ്കിലും അടിച്ചുപൊളിക്കാം.

വേറൊരു കാര്യം കൂടിയുണ്ട്

അമ്മയുടെ വീട്ടിലെ കല്യാണം കഴിഞ്ഞാൽ അവിടുന്ന് അവിടെത്തെ കുട്ടികളെ എനിക്ക് തുണക്കു നിൽക്കാൻ വിടും എന്ന പറഞ്ഞതു അപ്പോഴേക്കും നമുക്ക് എന്തെങ്കിലും ഒക്കെ ചെയ്യണം പിന്നെ ചാൻസ് കിട്ടി എന്ന് വരില്ല

ടീ ദിവ്യാ നമുക്ക് നിന്റെ വീടിന്റെ പുറകിലുള്ള നിന്റെ തറവാട് വീട് ഒന്നു ക്ലീൻ ആകിയാലോ

ദിവ്യയുടെ വീടിന്റെ ബാക്കിൽ അവരുടെ പഴയ തറവാട് വീട് ഒഴിഞ്ഞു കിടപ്പുണ്ട് അതിൽ കുറച്ചു മാസങ്ങൾക്ക് മുൻപ് വരെ ഒരു ഫാമിലി താമസിച്ചിരുന്നു അതാണ് സെറീന പറഞ്ഞ വീട്

അതെന്തിനാടി അതു ക്ലീൻ ചെയ്യുന്നേ

എന്നാൽ നമുക്ക് എന്തെങ്കിലും ചാൻസ് കിട്ടാണെങ്കിൽ അവിടെ വച്ചുആവാലോ

ഏയ് അതൊന്നും വേണ്ടോ

അതൊക്കെ ആൽകാർക്ക് സംശയം തോന്നിക്കും

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ സുരേഷിന്റെ ഫോ വന്നു ഹലോ .ചെച്ചി ഇന്നലെ പറഞ്ഞതിൽ ഒരു മാറ്റം ഉണ്ട്

എന്തു മാറ്റം സുരേഷേ

ചെച്ചി എന്റെ രണ്ടു കൂട്ടുകാർ കൂടിയുണ്ട് അവരും വരട്ടെ ചോദിക്കുന്നു

ഏയ് അതൊന്നും പറ്റില്ല.നീ നാട്ടുകാരെ എല്ലാം കൂട്ടി എല്ലാം കുലമാക്കാനുള്ള പരിപാടിയാണോ

പ്ലീസ് ചേച്ചി അവർ കൂഴപ്പക്കാരല്ല

ഏയ് അതൊന്നുളള ശരിയാവില്ല സുരേഷ്

അപ്പോൾ സെനീന ചോദിച്ചു എന്താ ദിവ്യയെ പ്രശനം..

ഏയ് ഒന്നും ഇല്ലടി അവന്മാർ രണ്ടു ആളല്ലേ ഉള്ളൂ വിജരിച്ചിട്ടാ ഞാൻ സമ്മതിച്ചത് ഇതുപ്പോ അവർ 4 പേരുണ്ട്

അവന്മാർ ഇതു ചളമാകും എന്നാ തോന്നുന്നു

ഏയ് അതൊന്നുളള ഉണ്ടാവില്ലെടി

അവരോട് വരാൻ പറയൂ ...ഞാൻ ഇംഗ്ലീഷ് ബ്ലൂ ഫിലിമിൽ മാത്രേ ഇത്രയും കൂടുതൽ ആളുകൾ കളിക്കുന്നത് കണ്ടിട്ടുള്ളൂ .നീ അവരെ വിളിക്കൂ നമ്മൾ രണ്ടു പേർ ഇല്ലേ അവർ 4ഉം ആകെ 6 പേർ അടിപൊളിയാവും ...

അതു കേട്ടപ്പോൾ ദിവ്യക്കും മൂടാവൻ തുടങ്ങി..

അവൾ സുരേഷിനെ വിളിച്ചു എല്ലാരും വന്നോളാൻ പറഞ്ഞു..

15 മിനിറ്റിനുള്ളിൽ അവർ എല്ലാരും എത്തി

സുരേഷ് അവരെ പരിചയപ്പെടുത്തി

എല്ലാരും 20. 22 .വയസിനുള്ളിൽ ഉള്ളവർ

സുരേഷ്. ഇതു റഫീഖ് .ഇതു സോമൻ

ഇതു ബാബു

എല്ലാരും ടീം ആയിട്ടു വയറിങ് പണി ചെയ്യുന്നവർ

അത്യാവശ്യം വിദ്യാഭ്യാസമുള്ളവർ ആയിരുന്നു

നല്ല സ്റ്റൈലൻ ചെറുക്കൻ മാർ

സുരേഷ് ഒഴികെ ബാക്കി 3 ആൾക്കും ഇവരുടെ മുഖത്തു നോക്കാൻ ഒരു നാണം

അപ്പോൾ സെനീന പറഞ്ഞു ..എന്തിനാ ഇവർ ഇങ്ങനെ നാണിച്ചിരിക്കുന്നത്.

നമ്മൾ ഇപ്പോൾ മുതൽ നല്ല ഫ്രണ്ട്സ് ആണ്

അപ്പോൾ ദിവ്യ .ഇവരുടെ നാണം എല്ലാം ഇപ്പോൾ മാറ്റിത്തരാം എല്ലാരും വാ

എന്നിട്ടു എല്ലാരും കൂടി മുകളിലത്തെ നിലയിലുള്ള റൂമിലേക്ക് പോയി

അവിടന്നു നോക്കിയാൽ വീടിനടുത്തുള്ള എല്ലാം കാണാം

അവിടെ ഇരുന്നു എല്ലാരും കൂടി കുറച്ചു നേരം സംസാരിച്ചിരുന്നു

ഇനി എല്ലാവർക്കും ഒരു മുട് വരട്ടെ എന്നു പറഞ്ഞു ദിവ്യ കന്യുട്ടറിൽ ഒരു കുത്തു വീഡിയോ വച്ചു.

അതിൽ ഒരു ഇംഗ്ലീഷ് കുത്തു വീഡിയോ ആയിരുന്നു.കുറെ പെൺകുട്ടികളും ആൺകുട്ടികളും തമ്മിലുള്ള ഗ്രൂപ്പ് കളി ആയിരുന്നു. നല്ല കിടിലൻ കളികൾ ആയിരുന്നു അതിൽ.

കുറച്ചു കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ അവർക്കു എല്ലാവർക്കും നല്ല കമ്പി ആയി..

എല്ലാരും വീഡിയോ കണ്ടു നല്ല മൂഡിലാണ് അപ്പോൾ ദിവ്യ അടുത്തിരിക്കുന്ന റഫീഖിന്റെ തുടയിൽ കൈ വച്ചു .അവൻ അപ്പോൾ അവളെ ഒന്നു നോക്കി .

ദിവ്യ അവന്റെ കുണ്ണയിൽ പാൻറിന്റെ മുകളിൽ കൂടി ഒന്നു തഴുകി അവനപ്പോൾ അവളുടെ ചക്ക മുല രണ്ടുംക നിക്കു ട്വൻ.നെ റ്റ് മെല്ലെ പിടിച്ചു ഞെരിക്കാൻ തുടങ്ങി ഇതു കണ്ട സെറീന ബാബുവിന്റെ മുണ്ടിനുള്ളിലൂടെ കൈ ഇട്ടു കുണ്ണ പുറത്തേക്കെടുത്തു

അപ്പോൾ സുരേഷ് സെറീനയുടെ ചന്തിയിൽ അവന്റെ കുണ്ണ വെച്ചു മാക്സിക്ക്കു മുകളിലൂടെ ഉരക്കാൻ തുടങ്ങി

അപ്പോൾ സോമൻ ദിവ്യയുടെ മാക്സി പൊക്കി തുട തഴുകാൻ തുടങ്ങി

ദിവ്യ അവരെ വിട്ടു കട്ടിലിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി അവളുടെ മാക്സി തലവഴി ഊരി അടിപ്പാവാടയും അഴിച്ചിട്ടു

ഇപ്പോൾ അവൾ 4 യുവാക്കളുടെ മുന്നിൽ വെറും ജട്ടിയും ബ്രായും മാത്രം ഇട്ടു നിൽക്കുന്നു

അപ്പോൾ സെറീനയും അവളുടെ മാക്സിയും അടിപ്പാവാടയും ബ്രായും ഊരി വെറും ജട്ടി മാത്രം അവളുടെ ദേഹത്തൊള്ളു അവളുടെ ശരീരം ആണെങ്കിൽ കുത്തുനടി രേഷ്മയുടെ പോലെയാണ്

ഇതെല്ലാം കണ്ടു ചെറുക്കന്മാർ ആകെ കമ്പി അടിച്ചുപോയി അപ്പോൾ സുരേഷ് പറഞ്ഞു .ചേച്ചി അതും കൂടി അങ്ങോട്ടു ഊർ സുന്ദരിച്ചേച്ചി ...

ആർക്കാ വേണ്ടതെങ്കിൽ അവർ ഊരികൊള്ളു അതു കേട്ടപ്പോൾ റെഫിക്കും സോമനും എണ്ണിറ്റു വന്നു ദിവ്യയുടെ അടുത്തെത്തി റഫീക് അവളുടെ ബ്രാ ഊരിയപ്പോൾ സോമൻ ജട്ടി വലിച്ചു താഴ്ത്തി സുരേഷും ബാബുവും കൂടി സെറീനയുടെ ജട്ടിയും ഊരി ഇപ്പോൾ രണ്ടു പെണ്ണുങ്ങളും ആ 4 യുവാക്കളുടെ മുന്നിൽ പൂർണ്ണ നഗ്നരായിട്ടു നിന്നു

പൂർണ്ണ നഗ്നരായിട്ടു മുന്നിൽ നിൽക്കുന്ന രണ്ടു കിടിലൻ ചാരക്കുകുളെ കണ്ടപ്പോൾ അവരുടെ കുണ്ണകൾ കോടോളിമരം പോലെ ആയി അവർ വേഗം ഡ്രസ് എല്ലാം ഊരി ഇപ്പോൾ അവർ 6 പേരുടെയും ദേഹത്തു ഒരു നൂലുപോലുമില്ല സെറീന അവരുടെ ഓരോരുത്തരുടെയും മുന്നിൽ ചെന്നു പൂറു വിടർത്തി ഓരോ ആളെ വിളിച്ചു പൂറു നക്കിച്ചു

ദിവ്യാ അതു കണ്ടപ്പോൾ അവളുടെ ആനചന്തി കുലുക്കി ഒപ്പം നെഞ്ചും കുലുക്കി ഡാൻസ് ചെയ്യുന്നപോലെ.. അവളുടെ ചന്തിയും മൂലയും കുലുങ്ങുന്നത് കണ്ടിട്ടു റഫീക് അവന്റെ കുണ്ണ പിടിച്ചു കുലുക്കാൻ തുടങ്ങി

അവന്റെ കുണ്ണ ഒരു 20 തു കാരന്റെ കുണ്ണ അല്ല ഒരു മുഴുത്ത കുണ്ണ ആണ് അവനുള്ളത് ദിവ്യാ അതു കണ്ടിട്ടു പറഞ്ഞു.. ടാ റഫീകെ ഇങ്ങോട്ടു വാടാ നിന്റെ കുണ്ണ ചേച്ചി ഒന്നു ശരിക്കും കാണട്ടെ ..

റഫീക് അവന്റെ കുണ്ണ കൈയിൽ പിടിച്ചു കുലുക്കിക്കൊണ്ടു ദിവ്യയുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു ..ഇന്ന ചേച്ചി എന്റെ കുണ്ണ .

ദിവ്യ കുണ്ണ പിടിച്ചു അതിന്റെ മകുടം ഒന്നു നക്കി .കുണ്ണയിൽ നിന്നും വെള്ളം ഒഴുകു തുടങ്ങി അവൾ നാവുകൊണ്ട് മകുടത്തിൽ വട്ടം ചുറ്റി..

മുട്ടുകുത്തി നിൽക്കുന്ന ദിവ്യയുടെ പിന്നിൽ ബാബു ചെന്നു മലർന്നു കിടന്നു..എന്നിട്ടു.

ദിവ്യയുടെ തുട രണ്ടു വശത്തേക്കും വലിച്ചു വച്ചു തല തുടയിടുക്കിൽ മുട്ടിച്ചു..

ദിവ്യയുടെ പൂറു കുറച്ചു വിടർന്നു നിന്നു .

കാക്കകുഞ്ഞു വാ പൊളിച്ചപ്പോലെ ചുവന്ന കളറിൽ പൂറിന്റെ ഉൾഭാഗം കണ്ടു അവൻ നാക്കു നീട്ടി പൂറിന്റെ ഉള്ളിലേക്കു കടത്തി അവളുടെ പൂർ നാക്കിതുടക്കാൻ തുടങ്ങി..

അതേ സമയം സുരേഷ് സെറീനയെ മലർത്തി കിടത്തി കാലുകളെ M. എന്ന അക്ഷരം പോലെ വച്ചു ചന്തികടിയിൽ ഒരു തലയിണ എടുത്തു വച്ചു അപ്പോൾ അവളുടെ പൂറും കൂതിയും വിടർന്നു കാണാമായിരുന്നു. സുരേഷ് കമിഴ്ന്നു കിടന്നു സെറീനയുടെ പൂറ്റിൽ നാക്കു കേറ്റി. ഒരു വിരൽ കൂതിയിലും തിരുകി .

കൂതിയിൽ വിരൽ കേറ്റി അടിക്കുന്നതിനൊപ്പം .പൂറ്റിൽ നാവുകൊണ്ട് വേഗത്തിൽ നക്കാൻ തുടങ്ങി സോമൻ അപ്പോൾ അവളുടെ മൂല തണ്ടും കശക്കി ഉടക്കായിരുന്നു.

സെറീന പറഞ്ഞു . ടാ മതിയെടാ ഇങ്ങോട്ടു എന്റെ മുഖത്തേക്ക് ഇരിക്കെടാ എന്നിക്കു നിന്റെ കുണ്ണ തിന്നണം .

അതു കേട്ടപ്പോൾ സോമൻ അവളുടെ മുഖത്തിന്റെ രണ്ടു വശത്തും കാൽമുട്ട് കുത്തി കുണ്ണ വായിലേക്ക് വച്ചു കൊടുത്തു സെറീന ആർത്തിയോടെ അവന്റെ കുണ്ണ ചപ്പാൻ തുടങ്ങി.

കുറച്ചു ചപ്പി കഴിഞ്ഞിട്ടു അവന്റെ കുണ്ണ കൈയിൽ പിടിച്ചു കുണ്ണ മേലോട്ടു പൊക്കി അണ്ടി രണ്ടും വായക്കുള്ളിൽ ആക്കി ഊമ്പി വലിച്ചു ...

അതേ സമയം അവന്റെ കുണ്ണ കുലുക്കി കൊടുത്തു.

സുരേഷ് അപ്പോൾ സെറീനയുടെ പൂറു തീറ്റ നാടത്തായിരുന്നു .പൂറു നക്കുന്നതിനോടൊപ്പം നാക്കു കൂതി തുളയിലേക്കും കടത്തി ചുഴറ്റി.

ആ സമയം ദിവ്യയെ മുട്ടുകുത്തി നിർത്തി കാലുകൾ അല്പം വിടർത്തി വെച്ചു റഫീക് പിന്നിൽ നിന്നും അവളുടെ കൂതിയിലേക്കു നാക്കു കടത്തി അവിടൊക്കെ നക്കി തുടച്ചു.. ദിവ്യ പറഞ്ഞു എന്താ റഫീകെ എന്റെ പൂറു തിന്നതെ കൂതി മാത്രം തിന്നുന്നത് .

റഫീക്.. ദിവ്യചേച്ചി ചേച്ചിയുടെ പുറിനെക്കാൾ സൂപ്പർ ഈ കൂതിയാ നല്ല തടിച്ച
ചന്തിയും അതിനിടക്കുള്ള ഈ ചുവന്ന കൂതിയും എന്റ കാൻഡ്രോൾ പോവുന്നു
.കുണ്ണപ്പാൽ ഇപ്പോൾ പോവും എന്നാ തോന്നുന്നു ..
ദിവ്യാ.. പോവുന്നെങ്കിൽ പോട്ടോ
നമുക്ക് ടൈം ഉണ്ടല്ലോ ..ചേച്ചി വായിൽ വെച്ചു കമ്പി ആക്കി തരാടാ മോനെ..

ദിവ്യാ അപ്പോൾ ബാബുവിന്റെ കുണ്ണ ഊമ്പുന്ന തിരക്കിലാണ് ..
ബാബു കുണ്ണ ദിവ്യയുടെ വായിൽ അടിച്ചു കൊടുത്തു.
റഫീക് കുറച്ചു ടൈം കൂതി നാക്കിയത്തിന് ശേഷം പിന്നിൽ മുട്ടുകുത്തി നിന്നു കുണ്ണ
പിടിച്ചു കൂതിയിൽ മുട്ടിച്ചു പതുക്കെ തള്ളി കുറച്ചു ഇരുക്കത്തോട് കൂടി അതു
കൂതിയിലേക്കു കേറിപോയി.
നാലഞ്ചു അടി കൂതിയിൽ അടിച്ചതിനു ശേഷം കുണ്ണ ഊരി പുറിൽ കേറ്റി അവന്റെ
കുണ്ണ വേഗത്തിൽ കേറിപോയി പിന്നെ പുറ്റിൽ അടിച്ചു അതിനൊപ്പം കൈ എത്തിച്ചു
മുലയിൽ പിടിച്ചു ഞെക്കി കൊണ്ടിരുന്നു..

അതേസമയം സെറീനയെ മലർത്തി കിടത്തി സുരേഷ് പുറ്റിൽ കുണ്ണ കേറ്റി അടിച്ചു
തകർത്തു സോമന്റെ കുണ്ണ അപ്പോഴും സെറീനയുടെ വായിൽ തന്നെ ആയിരുന്നു
സെറീന സുരേഷിനോട് പറഞ്ഞു .ടാ പുറ്റിൽ മാത്രം അടിക്കാതെ കൂതിയിലും അടിച്ചു
നോക്കു നല്ല സുഖം കിട്ടും മോനെ.
സുരേഷ് കുണ്ണ ഊരി കൂതിയിൽ കേറ്റി .കുണ്ണ വേഗത്തിൽ കൂതിയിൽ കേറിപോയി .
സെറീനയുടെ മാമന്റെ മോൻ എപ്പോഴും അവളുടെ കൂതിയിൽ അടിച്ചിട്ട് നല്ലോണം
ലുസായിട്ടുണ്ട് .
സോമൻ അപ്പോൾ പറഞ്ഞു എടാ സുരേഷ് നീ ഒന്നു മാറു ഇനി ഞാൻ എന്റെ
ചക്കരത്തായുടെ പുറ്റിൽ ഒന്നു അടിക്കട്ടെ .
സുരേഷ് എണീറ്റു സോമൻ ഇരുന്നിടത്തു ഇരുന്നു .
സോമൻ അപ്പോൾ സെറീനയുടെ പുറ്റിൽ കുണ്ണ കേറ്റി ആടിത്തുടങ്ങി

അതേ സമയം ദിവ്യാ ബാബുവിനെ മലർത്തി കിടത്തി അവന്റെ കുണ്ണക്കു മേൽ പൂർ
മുട്ടിച്ചു പതുക്കെ അമർന്നു അവന്റെ കുണ്ണ മുഴുവൻ അവളുടെ പുറിൽ
കേറിപോയി
റഫീക് എണീറ്റു പോയി സെറീനയുടെ തലഭാഗത്തു മുട്ടുകുത്തി നിന്നു അപ്പോൾ
സുരേഷിന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ വായിൽ കേറി ഇറങ്ങുന്നുണ്ട് റഫീക് അവന്റെ
കുണ്ണയും സെറീനയുടെ വായിൽ തിരുകി
ഇപ്പോൾ രണ്ടു കുണ്ണ വായിലും ഒരു കുണ്ണ പുറ്റിലും ആണ് സെറീനയുടെ ..
ഇതുകണ്ട ദിവ്യാ പറഞ്ഞു .നല്ലോണം ചെയ്തു കൊടുക്കൂ .അവളുടെ കടി മാറട്ടെ

പോടി നീ നിനക്കപ്പോൾ കടിയില്ലേ നീ മാഷേ എനിക്കും കൂടി തരാതെ
ഒറ്റക്കു സുഖിക്കല്ലേ.
നിനക്കും തരാടി ആക്രമം കാണിക്കല്ലേ

കുറച്ചു അടിച്ചപ്പോൾ ബാബുവിന് വെള്ളം വരാറായി
ചേച്ചി വെള്ളം വരാറായി ആ വന്നോട്ടെ എന്റെ പുറ്റിൽ ഒഴിച്ചോ കുഴപ്പം ഇല്ല

അതേ സമയം സുരേഷിനും റഹീമിനും വെള്ളം വന്നു അവർ രണ്ടു പേരും സെനിയുടെ വായിൽ പാലൊഴിച്ചു അവളുടെ വായ് നിറഞ്ഞു അവൾ അത് മുഴുവൻ കുടിച്ചിറക്കി സോമൻ അവളുടെ പൂറ്റിലും വെള്ളം ഒഴിച്ചു
ദിവ്യക്ക് അപ്പോഴും പോയിട്ടില്ലാത്തതായിരുന്നു
അവൾ എണീറ്റു ബാബുവിന്റെ മുഖത്തിരുന്നു പൂറു അവന്റെ മുഖത്തു വച്ചു ഉരക്കാൻ തുടങ്ങി കുറെ ഉരച്ചപ്പോൾ അവൾക്കും വെള്ളം വന്നു
അതു മുഴുവൻ അവന്റെ വായിൽ നിറഞ്ഞു ബാബു അതു കുടിച്ചിറക്കി നാവുകൊണ്ട് അവളുടെ പൂർ നക്കി വൃത്തിയാക്കി .
പിന്നെയും ഒരു മണിക്കൂറിനു ശേഷം അവർ മാറി കളിച്ചു വെള്ളം കളഞ്ഞു .

ആ രണ്ടു കിടിലൻ ചാരക്കുകുളി പരമാവധി സുഖിപ്പിച്ചു.
കുറച്ചു നേരത്തിനു ശേഷം അവർ പിരിഞ്ഞു പോയി

.....

അന്നത്തെ ദിവസം അങ്ങനെ കഴിഞ്ഞു പോയി
പിറ്റേ ദിവസം കാലത്തു ബിന്ദു വന്നിരുന്നു (ദിവ്യയുടെ വീട്ടിൽ ഹെൽപ്പ് ചെയ്യാൻ നിൽക്കുന്ന ജാനകി ചേച്ചിയുടെ മോൾ)
കാണാൻ കറുത്ത നിരമാണെങ്കിലും നല്ല ഭംഗി ഉണ്ടായിരുന്നു അതികം ഉയരം ഇല്ലാതെ വട്ടമുഖം ചുവന്ന ചുണ്ടുകൾ
തെറിച്ചു നിൽക്കുന്ന മുലകൾ . ഉരുണ്ട തുടകൾ എല്ലാം കൂടി ആളൊരു കറുത്ത മുത്ത് ആണവൾ

ബിന്ദു ..ചേച്ചി... 'അമ്മ വലുത്തയുടെ വീട്ടിൽ പോയതാ അവിടെ വലുത്തയുടെ മോൾ പ്രസവിച്ചു ഇനി കുറച്ചു ദിവസം കഴിഞ്ഞിട്ടേ വരൂ.
എന്നോട് ചേച്ചിയുടെ കൂടെ സൂപ്പർമാർകെറ്റിൽ പോയി സാധനങ്ങൾ വാങ്ങാൻ സഹായിക്കാൻ പറഞ്ഞു
ഇടക്കൊക്കെ ജാനകി ചേച്ചിയാണ് ടൗണിൽ പോകുമ്പോൾ ദിവ്യക്ക് കൂട്ടു പോവാറുള്ളത്

ദിവ്യ. എടി ബിന്ദു നീ ആളൊരു ചാരക്കായിട്ടുണ്ടല്ലോ കണ്ടാൽ ആരും നോക്കി നിന്നു പോവും
ബിന്ദു ഇടക്കൊക്കെ അവിടെ ചെല്ലാറുണ്ട് ദിവ്യയു മായി നല്ല കമ്പനി ആണ്.അവളുടെ ചില ചുറ്റികളികൾ ദിവ്യക്ക് അറിയാം അതു പറഞ്ഞു അവളെ ദിവ്യ കളിയാക്കാറുണ്ട് ബിന്ദു. ഓ നമ്മളൊക്കെ ഇങ്ങനെ ജീവിച്ചു പൊക്കോട്ടെ ചേച്ചി.

ദിവ്യ. ബിന്ദു നിന്റെ കാമുകന്മാർ എല്ലാം ഇപ്പോഴും നിന്നെ കാണാൻ വരാറുണ്ടോ

ബിന്ദു. ആ അതൊക്കെ അങ്ങനെ പോവുന്നു ചേച്ചി

ദിവ്യ. നിന്റെ കാമുകന്മാർക്ക് നല്ല പണിയാണല്ലോ .

ബിന്ദു. അതെന്താ ചേച്ചി അങ്ങനെ പറഞ്ഞതു.

ദിവ്യ. അല്ല നിന്റെ ശരീരത്തിൽ അതു കാണുന്നുണ്ട്. അതു പറഞ്ഞു ദിവ്യ അവളുടെ മുലയിൽ ഒരു ഞെക്കു കൊടുത്തു

ബിന്ദു കൈ തട്ടിമാറ്റികൊണ്ടു പറഞ്ഞു അങ്ങനെയൊന്നും ഇല്ല ചേച്ചി

ദിവ്യ. ബിന്ദു ...എന്തെങ്കിലും നടക്കാറുണ്ടോ?

ബിന്ദു ..ഏയ്

ദിവ്യ. എന്നോട് നുണ പറയേണ്ട നിന്നെ എനിക്കറിയാലോ. ഞാൻ ആരോടും പറയില്ല ബിന്ദു...

ബിന്ദു.. ചെറുതായിട്ടു ഉണ്ട് ചേച്ചി

ദിവ്യ .. നിങ്ങൾ കളിക്കാറുണ്ടോ

ബിന്ദു. ഏയ് അതുമാത്രം ഇല്ല ചേച്ചി അത്യാവശ്യം പിടുത്തം മാത്രം

ദിവ്യ. അതിൽ വലു കാര്യം ഒന്നും ഇല്ല ചെയ്യാണെങ്കിൽ എല്ലാം ചെയ്യണം

ബിന്ദു. അതിനു ചേച്ചിയെ പോലെ ആവണ്ടെ

ദിവ്യ. ഞാൻ അങ്ങനെ തന്നെയാണ് അതുകൊണ്ടു എനിക്ക് ഒരു നഷ്ടവും ഇല്ല . ഈ പ്രായത്തിലെ സുഗിക്കാൻ

പറ്റു വേണെങ്കിൽ നോക്കിക്കോ അല്ലെങ്കിൽ കുറെ കഴിയുമ്പോൾ നഷ്ടം തോന്നും

ബിന്ദു. അതിനു എനിക്കു ചാൻസ് കിട്ടുന്നില്ല ചേച്ചി.

ദിവ്യ. ചാൻസ് നമ്മൾ ഉണ്ടാക്കണം എന്നാൽ കാര്യം നടക്കും

കുറച്ചു നേരം സംസാരിച്ചിരുന്നു എന്നിട്ടു അവർ ടൗണിൽ പോയി സൂപ്പർ മാർക്കറ്റിൽ കേറി സാധനങ്ങൾ വാങ്ങാൻ തുടങ്ങി. അവർ ഓരോന്നു സെലക്ട് ചെയ്തു നടക്കുമ്പോൾ പിന്നിൽ നിന്നും ഒരു വിളി....ബിന്ദു.....

ബിന്ദു. ഓ ആരായിത് രാധികച്ചേച്ചിയോ എന്താ ഇവിടെ?

രാധിക. ഞങ്ങൾ അമ്പലത്തിൽ പോയി വരുന്ന വഴി കുറച്ചു സാധനങ്ങൾ വാങ്ങാം എന്നു വിചാരിച്ചു അമ്മയും ഉണ്ട് .അപ്പുറത്തുണ്ട്..

രാധിക ബിന്ദുവിന്റെ സീനിയർ ആണ് കോളേജിൽ ...ദിവ്യ അവളെ ആകെ ഒന്നു നോക്കി അത്യാവശ്യം ഉയരം ഉണ്ട് പാകത്തിന് തടിയും ചന്തിക്കൊപ്പം മുടിയും ..സെറ്റുമുണ്ട് ഉടുത്തു കുറിയൊക്കെ തൊട്ടു ഒരു തനി നാടൻ പെണ്ണ് ...ആർ കണ്ടാലും നോക്കി നിന്നുപോവും.

രാധിക. ബിന്ദു ആരായിത്തു ചേച്ചിയാണോ

ബിന്ദു. ആ ചേച്ചിയെ പോലെ തന്നെയാണ്

രാധികയും ദിവ്യയും പരസ്പരം പരിചയപ്പെട്ടു .അപ്പോഴേക്കും രാധികയുടെ 'അമ്മ അവിടെയെത്തി.

രാധിക അമ്മയെയും പരിചയപ്പെടുത്തി കൊടുത്തു..കുറച്ചു നേരം കൊണ്ട് അവർ നല്ല കമ്പനി ആയി.. അവർ ഒന്നിച്ചു ജ്യൂസ് എല്ലാം കഴിച്ചു .. പോകാൻ നേരം രാധിക ദിവ്യയുടെ നമ്പർ വാങ്ങിച്ചു.

രാധിക. ചേച്ചി ഞാൻ ഇടക്കൊക്കെ വിളിക്കും ബുദ്ധിമുട്ടാവോ.

ദിവ്യ. ഒരു ബുദ്ധിമുട്ടും ഇല്ല ..രാധിക എപ്പോൾ വേണെങ്കിലും വിളിച്ചാലോ ഞാൻ വീട്ടിൽ വെറുതെ ഇരിക്കാറുവു.

അവർ സാധനങ്ങൾ എല്ലാം വാങ്ങി തിരിച്ചു പോയി .എല്ലാരും അവരവരുടെ വീട്ടിൽ പോയി പിറ്റേ ദിവസം കാലത്തു 10 മണി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ സെറീന ദിവ്യയുടെ അടുത്തെത്തി കുറെ കത്തി അടിച്ചു ഇരുന്നൂ രണ്ടു ദിവസം മുൻപ് അവർ കളിച്ച കാര്യവും എല്ലാം അവർ പറഞ്ഞു ചിരിച്ചു.

സംസാരിച്ചിരിക്കുമ്പോൾ സെറീന പറഞ്ഞു .

എടി നീ എനിക്ക് മാഷേ റെഡിയാക്കി തരാം എന്ന് പറഞ്ഞു ഇതുവരെ നടന്നില്ല

ദിവ്യ. എന്നാൽ നിനക്കു ഇപ്പോൾ വേണോ

സെറീന ..ആ വേണം നിനക്കു ശരിയാക്കി തരാൻ പറ്റോ.

ദിവ്യ. ഇന്ന് മാഷിന് ഒഴിവ് ആണെന്ന് തോന്നുന്നു നമുക്ക് വിളിച്ചാലോ.

സെറീന. എന്നാ വിളിക്കു ആ ചെറുക്കൻ മാരുമായിട്ടു കളിച്ചതു ഓർക്കുമ്പോൾ കളിക്കാൻ തോന്നിയിട്ടു വയ്യാ

ദിവ്യ അപ്പോൾ മാഷിനെ വിളിച്ചു

ദിവ്യ. ഹെലോ മാഷേ ഇന്ന് എന്താ പരിപാടി.

മാഷ്. ഇന്ന് വീട്ടിൽ ഉണ്ട് വീട്ടിൽ ചില വർക്കുകൾ ഉണ്ട് .എന്താണ് വിളിച്ചത് ചേച്ചി.

ദിവ്യ. ഒന്നും ഇല്ല മാഷേ ...മാഷിന് ഒരു ചാൻസ് ഉണ്ടാക്കാൻ പറ്റോ നോക്കിയതാ

മാഷ് .ഇന്നെന്താ ചേച്ചിക്ക് നല്ല മൂഡ് ആണെന്ന് തോന്നുന്നു . ചേച്ചിക്ക് മുടുണ്ടെങ്കിൽ ഞാൻ റെഡി നമുക്ക് ഇന്ന് ശരിക്കും കളിക്കാം .ചേച്ചീടെ 'അമ്മ അവിടെ ഇല്ലാത്തതല്ലേ ...ചേച്ചിനെ ഒന്നു ശരിക്കും കാണാലോ ഹഹഹ.

ദിവ്യ. അതല്ല മാഷേ .മാഷുടെ സ്വപ്നസുന്ദരി സെറീന ഇവിടെ ഉണ്ട് അവളും മാഷിന് വേണ്ടി കാത്തിരിക്കുന്നു വന്നാൽ ഒരു കളികളിക്കാം.

മാഷ്. ഓ ചേച്ചി താങ്ക്സ് ഞാനിതാ എത്തി

മാഷ് അപ്പോൾ തന്നെ ബൈക്കും എടുത്തു നേരെ പോന്നു. സെറീനക് മാഷ് വരുന്നു എന്ന് കേട്ടപ്പോൾ കഴപ്പ് കൂടി കൂടി വരുന്നുണ്ടായിരുന്നു. വയസ് 30 ആണ് അവൾക്കു . നല്ല ഒത്ത ശരീരം വെളുപ്പ് നിറം . രേഷ്മയുടെ അതേ ബോഡി ഷേപ്പ് ...

മാഷ് നേരെ ബൈക്ക് പോസ്റ്റാഫിസിന്റെ മുന്നിൽ വെച്ചു ...ദിവ്യയുടെ വീടിന് മുന്നിൽ ആണ് പോസ്റ്റാഫിസ് ..അതു ഇവർക്ക് സൗകര്യം ആണ് ആരുവന്നാലും പോസ്റ്റാഫിസിലേക്ക് ആണെന്ന് വിചാരിച്ചോളും ...

മാഷിന്റെ പേര് രവി എന്നാണ് .30 വയസുള്ള സുമുഖനായ ചെറുപ്പക്കാരൻ ജിമ്മിൽ എല്ലാം പോയി നല്ല ബോഡി ഷേപ്പ് ഉണ്ട് മാഷിന് മാഷ് ഒരു പാരലൽ കോളേജിൽ ക്ലാസ് എടുക്കുന്നു കൂടാതെ വീടുകളിൽ പോയി ട്യൂഷനും എടുക്കാറുണ്ട് ...

മാഷ് നേരെ ദിവ്യയുടെ വീട്ടിൽ കേറി .അപ്പോൾ ദിവ്യയും സെറീനയും മാഷിനെ കാതിരിക്കായിരുന്നു..

മാഷ് വന്നു കേറിയ ഉടനെ ദിവ്യയെ പിടിച്ചു ചുണ്ടിൽ ഒരു കിസ്സ് കൊടുത്തു പറഞ്ഞു താങ്ക്സ് ചേച്ചി ഈ സെറീനയെ ഒപ്പിച്ചു തന്നതിന്.

അതു കണ്ടപ്പോൾ സെറീന വന്നു മാഷുടെ അരയിൽ കൂടി ചുറ്റി പിടിച്ചു ഷർട്ടിന്റെ ഉള്ളിലൂടെ കൈ ഇട്ടു നെഞ്ചിൽ തഴുകിയിട്ടു പറഞ്ഞു.

മാഷേ ...മാഷിനെ കിട്ടാൻ ഞാൻ കുറെ ആയി കൊതിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു.ഇന്നാണ് അതു സരിയായത്.

മാഷ്. അതിനേന്താ സെറീന നമുക്കിന്ന് അടിച്ചുപോളിക്കാലോ.കുറെ കഴിഞ്ഞു സെറീനക് വയ്യാ എന്നു പറയരുത്.ഹഹഹ

സെറീന. ദിവ്യ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട് മാഷുടെ പെർഫോമൻസ്.

മാഷ്. ഓ ചേച്ചി അപ്പോൾ എല്ലാം വിവരിച്ചു കൊടുത്തു അല്ലെ.

ദിവ്യ. നമുക്കിന്ന് ഈ ഹാളിൽ വച്ചു കളിച്ചാലോ .പകൽ വെളിച്ചത്തിൽ ഒരു കളി ഈ വലിയ ഹാളിൽ ഹോ എനിക്ക് ആലോചിക്കാൻ വയ്യാ ഹിഹിഹ്

മാഷ്. ഓ എന്റെ ചക്കര താത്തകുട്ടി എത്ര നാളായി നിന്നെ ഒന്നു കിട്ടാൻ വേണ്ടി ഞാൻ കാത്തിരിക്കുന്നു..

ദിവ്യ. മാഷേ ..ഇവളെ കണ്ടിട്ടു ഇവളുടെ മാമന് ഒരു മോഹം ഇവളെ ഒന്നു കളിക്കണം മൂപ്പർക്ക്

മാഷ്. സെറീനാ ഒന്നു കൊടുത്തേക്കു മാമന് മാമന്റെ ഒരു ആഗ്രഹമല്ലേ

സെറീന. ഹഹ അതിനു മാമന് വായിൽ വെള്ളം ഇറക്കി നടന്നാൽ കാര്യം നടക്കോ

എന്നോട് ചോദിക്കണ്ടേ. മാമൻ ആളെ മോശല്ല .എന്റെ ഭർത്താവിന്റെ ഏതാനും ഭാര്യമാരിലേക്ക് സെൽമയും ബൽക്കീസും അവർക്ക് നന്നായി ചെയ്തു കൊടുക്കുന്നുണ്ട് മാമൻ

മാഷ്. ഓ അന്ന് നിന്റെ വീട്ടിൽ കണ്ട ആ ചരക്കുകളോ

ദിവ്യ. അതുതന്നെ

സെറീന. സംസാരിച്ചു നിൽക്കാതെ ഒന്നു വാ എന്റെ മാഷേ..

അതു പറഞ്ഞു സെറീന മാഷിനെ അവളുടെ ദേഹത്തേക്ക് വലിച്ചു അടുപ്പിച്ചു മാഷ് അവളുടെ ചെഞ്ചുണ്ടുകൾ വായിൽ ആക്കി വലിച്ചു കുടിച്ചു എന്നിട്ടു മാഷുടെ നാക്ക് അവളുടെ വായക്കുള്ളിൽ ഇട്ടു ഒന്നു ചുഴറ്റി അവരുടെ നാവുകൾ തമ്മിൽ വായക്കുള്ളിൽ പരസ്പരം ചുഴറ്റി.

മാഷ് ഒരു കൈകൊണ്ട് അവളുടെ മാക്സി പതുക്കെ തെരുത്തു കയറ്റി. ദിവ്യ അപ്പോൾ മാഷുടെ പിന്നിൽ ചെന്നു മാഷിനെ പിന്നിൽ നിന്നും കെട്ടിപ്പിടിച്ചു

ഇപ്പോൾ രണ്ടു ചരക്കുകൾക്ക് ഇടയിൽ മാഷ് അങ്ങനെ സുഖിച്ചു നിന്നു കൊടുത്തു

ദിവ്യ മാഷുടെ പിന്നിൽ നിന്നും.മുന്നിലേക്ക് കൈ എത്തിച്ചു മാഷുടെ ഷർട്ടിന്റെ ബട്ടൻസുകൾ ഓരോന്നായി ഊരി മാഷുടെ നെഞ്ചിൽ തഴുകി.ആ കൈകൊണ്ടുതന്നെ സെറീനയുടെ മാക്സിയുടെ സിബ് അഴിച്ചു .മാഷ് അപ്പോൾ സെറീനയുടെ മാക്സി അവളുടെ തല വഴി ഊരി എടുത്തു . ദിവ്യ അപ്പോൾ സെറീനയുടെ അടിപ്പാവായുടെ വള്ളി ഒറ്റ വലി.പാവായ അവളുടെ തുടയിൽ ഉരസി താഴേക്കു വീണു

ഇപ്പോൾ സെറീനയുടെ ദേഹത്തു ബ്രായും ജട്ടിയും മാത്രം . അപ്പോഴേക്കും ദിവ്യ മാഷുടെ ഷർട്ടും ഊരി .

മാഷ് സെറീനയുടെ ജട്ടി താഴേക്കു വലിച്ചുരി .. സെറീന തന്നെ അപ്പോൾ അവളുടെ ബ്രാ ഊരികൊടുത്തു .

പൂർണ്ണ നഗ്ന ആയ സെറീന അപ്പോൾ മാഷിനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു .. ഷേവ് ചെയ്തു മിനുസമായ അവളുടെ പൂറു വെച്ചു മാഷിന്റെ കുണ്ഡലിൽ ഉറച്ചു അതു കണ്ട ദിവ്യ മാഷിന്റെ പാൻറ് താഴേക്കു ഊരി മാഷിന്റെ കുണ്ഡലിനുള്ളിൽ മുഴച്ചു നിൽക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ സെറീന ജട്ടി ഒറ്റ വലിക്ക് താഴേക്കു താഴ്ത്തി ജെട്ടിക്കുള്ളിൽ നിന്നും മാഷുടെ കുണ്ഡലി സ്പ്രിങ് ആക്ഷൻ ഉള്ള പോലെ പുറത്തേക്കു ചാടി. സെറീന വേഗം മാഷുടെ മുന്നിൽ മുട്ടുകുത്തി നിന്നു കുണ്ഡലിൽ പിടിച്ചു കുന്നതാളപ്പിലെ തൊലി പിന്നിലേക്കു തൊലിച്ചു കയറ്റി.

മാഷുടെ കുണ്ഡലിൽ നിന്നും അപ്പോൾ പശ പോലുള്ള വെള്ളം ഒളിക്കാൻ തുടങ്ങി അവൾ അത് നാവുകൊണ്ട് നക്കി എടുത്തു നുണഞ്ഞു.

ദിവ്യ അപ്പോൾ മാഷുടെ പിന്നിൽ ഇരുന്നു

മാഷുടെ പിൻതുട പതുകെ വിടർത്തി മാഷുടെ അണ്ടി എടുത്തു കാറിൽ വെച്ചു പതുകെ ഉഴിയാണ് തുടങ്ങി എന്നിട്ടു ചന്തിക്ക് അടിയിലേക്ക് മുഖം കൊണ്ടുപോയി അണ്ടി രണ്ടും വായിൽ ആക്കി വലിച്ചു ഊമ്പി .

ഇപ്പോൾ സെറീനയുടെ വായിൽ മാഷുടെ കുണ്ണയും ദിവ്യയുടെ വായിൽ അണ്ടി രണ്ടും .. മാഷ് സ്വർഗം കണ്ടുതുടങ്ങി

മാഷ്.. ചക്കര ചേച്ചിസെറീനമുത്തേ..... ആ... അങ്ങനെ..... വലിച്ചു കുടിക്കു .. ചാരക്കുക്കളെ എനിക്ക് സഹിക്കുന്നില്ല...

മാഷ് അപ്പോൾ പിന്നിലേക്കു തിരിഞ്ഞു നോക്കിക്കൊണ്ടു പറഞ്ഞു

അതുശരി ചേച്ചി ഊരാതെ നിൽക്കണോ വേഗം ഒരു മുത്തേ..

മാഷിന് വേണെങ്കിൽ ഊരിക്കോ എന്നു പറഞ്ഞു ദിവ്യ എണീറ്റു നിന്നു കൈ രണ്ടും വിരിച്ചു പിടിച്ചു നിന്നു മാഷ് ദിവ്യയുടെ മസ്സി ഊരാൻ വേണ്ടി മാക്സി തെരുത്തു കയറ്റി.

ദിവ്യ വെറുതെ ജനൽ ഗ്ലാസിലൂടെ പോരത്തേക്കു നോക്കുമ്പോൾ അതാ സെറീനയുടെ ഭർത്താവിന്റെ ഉമ്മ ഗേറ്റ് കടന്നു വരുന്നു.

ദിവ്യ. സെറീന നിന്റെ ഉമ്മ ഇങ്ങോട്ടു വരുന്നുണ്ട് നിങ്ങൾ വേഗം മുകളിലേക്കു പൊക്കോ ഞാൻ അവരെ എന്തെങ്കിലും പറഞ്ഞു വിടാൻ നോക്കട്ടെ എന്നിട്ടു ഞാനും വരാം ..നാശം വരാൻ കണ്ട നേരം

മാഷും സെറീനയും ഡ്രസ് ചുരുട്ടി എടുത്തു വേഗം മേലേക്ക് കേറിപോയി.

ദിവ്യ വേഗം ഡോർ തുറന്നു ഉമ്മയെ സിറ്റുട്ടിൽ തന്നെ ഇരുത്തി എന്നിട്ടു ചോദിച്ചു.. എന്താണ് ഉമ്മ വന്നത്

ഉമ്മ. ഇന്നലെ എന്റെ ആങ്ങള ഇവിടെ വന്നപ്പോൾ ഒരു പൊതി ഇവിടെ മറന്നു വെച്ചു പോയി അതു പറയാൻ വന്നതാ.

ദിവ്യ. അതു ഞാൻ സെറീനയുടെ അടുത്തു കൊടുത്ത അയക്കാം.അവൾ ബാത്റൂമിൽ പോയതാ

എന്നാ ശരി മോളെ ഞാൻ പോവട്ടെ. അതും പറഞ്ഞു ഉമ്മ വേഗം പോയി

ഓ രക്ഷപ്പെട്ടു നല്ല മൂടായി വരുമ്പോഴാണ് ഉമ്മ വന്നത് എന്നു വിചാരിച്ചു ദിവ്യ അകത്തേക്ക് കയറി വാതിൽ അടക്കാൻ തിരിഞ്ഞപ്പോൾ അതാ ഒരു ഓട്ടോ വന്നു ഗേറ്റിൽ നിന്നു. അതിൽ നിന്നും ബിന്ദു ഇറങ്ങി വരുന്നു.

ഇനി ഇവൾ എന്തിനാണാവോ വരുന്നത്.

ദിവ്യ. ആ ബിന്ദു വാ ..എന്താ ഇന്ന് ഈ വഴിക്കു ഇന്നലെ വന്നിട്ടു പോയല്ലേ ഉള്ളൂ.

ബിന്ദു. ഒരു സിനിമയ്ക്ക് ഇറങ്ങിയതാ അതു മുഖി.

ദിവ്യ. അതെന്താഡി.

ബിന്ദു. ഏയ് ഒന്നും ഇല്ല ചേച്ചി

ദിവ്യ. സത്യം പറഞ്ഞോ ആരാ നിന്റൊപ്പം ഉണ്ടായത് .

ബിന്ദു .ആരും ഉണ്ടായില്ല വരാം എന്ന് പറഞ്ഞ ആൾ വന്നില്ല.

ദിവ്യ. ആണോ .പെണ്ണോ?

ബിന്ദു. ഹിഹിഹി. ആണ് എന്ററെ ബോയ് ഫ്രണ്ട്

ദിവ്യ. ഓ നീ ആള് കൊള്ളാലോ

ഈ സമയം മാഷ് വിചാരിച്ചത് ഉമ്മയാവും പുറത്തു . എന്തായാലും സെനിയെ കിട്ടിയതല്ലേ നന്നായി സുഗിക്കാം ചേച്ചി അവിടെ ഇരുനോടെ .ചേച്ചിയെ കുറെ കളിച്ചതല്ലേ ഇപ്പോൾ ഇവളെ കളിക്കട്ടെ മുകളിലത്തെ റൂമിൽ മാഷും സെനിയും അപ്പോൾ സുഖത്തിന്ററെ മായാലോകത്തിൽ ആയിരുന്നു..

ദിവ്യ.. ബിന്ദു ഇനി എന്താ നിന്ററെ പരിപാടി

ബിന്ദു. ഇനി ഒരു പരിപാടിയും ഇല്ല കുറച്ചു നേരം ഇവിടെ ഇരിക്കും എന്നിട്ടു തിരിച്ചു പോവും ..ഇന്നത്തെ പരിപാടി എന്തായാലും കുളമായി

ദിവ്യ. ഓ ആയിക്കോട്ടെ മോളെ

ബിന്ദു. ചേച്ചി എനിക്കു കമ്പ്യൂട്ടറിൽ ഒരു വീഡിയോ ഇട്ടു തരൂ കുറച്ചു നേരം സമയം പോകുമല്ലോ.

പെണ്ണിന് ആകെ കഴപ്പിളകി നിൽക്കായിരുന്നു ...എന്തെങ്കിലും കുത്തുപടം കണ്ടിട്ടെങ്കിലും കഴപ്പ് മാറട്ടെ എന്നു ദിവ്യ വിചാരിച്ചു...

ദിവ്യ. എന്നാൽ വാ ബിന്ദു...

ദിവ്യ അവളെ കൂടി മുകളിലത്തെ നിലയിലേക്ക് പോയി....

അവിടെ എത്തിയപ്പോൾ വാതിൽ അടച്ചിരുന്നില്ല .ദിവ്യ വരുമ്പോൾ കയറി വന്നോടെ വിചാരിച്ചിട്ടു ആവും

ദിവ്യ ..ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കാതെ വാ ബിന്ദു..

ഒരു കാര്യം കാണിച്ചു തരാം

ദിവ്യ ബിന്ദുവിനോട് ഡോറിന്റെ ഗ്യാപ്പിലൂടെ അകത്തേക്ക് നോക്കാൻ പറഞ്ഞു

ബിന്ദു അകത്തേക്ക് നോക്കി ഞെട്ടിപ്പോയി

ബെഡിൽ നാലുകാലിൽ നിൽക്കുന്ന മാഷിനെ ആണ് കണ്ടത് മാഷിന്റെ ബാക്ക് ഭാഗം ആണ് കാണുന്നത് ബാക്കിൽ സന്ദീപ മുട്ടുകുത്തി നിന്നു മാഷിന്റെ കൂതിയിൽ. നക്കുന്ന കാഴ്ചയാണ് കണ്ടത്

ബിന്ദുവിന്റെ തൊണ്ടയിൽ വെള്ളം വറ്റി

അവൾ ആദ്യമായിട്ടാണ് ഇങ്ങനെ ഒക്കെ കാണുന്നത്

സന്ദീപ കുറച്ചു നക്കിയതിന് ശേഷം.

മാഷ് പറഞ്ഞു

സന്ദീപ ഇടക്ക് അണ്ടിയും ഊമ്പു ...ചേച്ചി അങ്ങനെയാണ് ചെയ്യാറ്

അതു കേട്ടു ബിന്ദു.. ഓ ചേച്ചി ഇതൊക്കെ ചെയ്തുകൊടുക്കാറുണ്ടോ

ദിവ്യ. ഓ ബിന്ദു അതൊക്കെ ഒരു രസമല്ലേ....

നിനക്കും വേണ്ടേ ഇങ്ങനൊക്കെ.

ബിന്ദു. മദ് വേണം

അവൾ ആകെ കഴപ്പിളകി ഒരു പരുവത്തിലായിരുന്നു

സന്ദീപ അപ്പോൾ മാഷുടെ കൂതി നക്കുന്നതിനൊപ്പം അണ്ടിയും ഇടക്ക് വായിൽ ഇട്ടു ചപ്പികൊടുത്തു..ഒരു കൈകൊണ്ട് കുണ്ണ പിടിച്ചു അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു..

മാഷ് അപ്പോൾ സെനിയയെ മലർത്തി കിടത്തി.കാലുകളെ M എന്ന അക്ഷരം പോലെ വച്ചു
എന്നിട്ടു ചന്തിക്ക് അടിയിൽ

ഒരു തലയിണ വച്ചു ..

അവളുടെ പൂർ അപ്പോൾ കുറച്ചു വിടർന്നു വന്നു മഞ്ചാടി കുരുവിന്റെ അത്ര വലിപ്പം മാത്രേ
കത്തിനു ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ.....

സെനിയുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും പൂർതേൻ
നന്നായി ഒലിച്ചിറങ്ങുന്നുണ്ടായിരുന്നു

മാഷ്. സെനിയ ..നിന്റെ ഈ പൂറു കിട്ടാൻ

ഞാൻ കുറെ നാളായി നടക്കുന്നു.

എന്തു നല്ല സുന്ദരി പൂറാണ് മോളെ

ഇതു...

സെനിയ.അതിനു ചാൻസ് ഒത്തു വരണ്ടേ

മാഷേ

മാഷ്. ഇനി എന്തായാലും കുറച്ചു ദിവസം

അടിച്ചു പൊളിക്കണം.

സെനിയ.അതൊക്കെ ആവാലോ മാഷേ

മഷിപ്പോൾ എന്റെ പൂർഒന്നു

അടിച്ചു പൊളിക്

മുത്തേ ഇതൊന്നു കുടിക്കട്ടെ ഞാൻ എന്നും പറഞ്ഞു സെനിയയുടെ പൂർ അമർത്തി നക്കാൻ
തുടങ്ങി

അവരുടെ സംസാരവും ഒപ്പം പണ്ണുന്നതും എല്ലാം കണ്ടു ബിന്ദുവിന്റെ പൂർ ആകെ ഒലിച്ചു
തുടങ്ങി അവൾ പരിസരം എല്ലാം മറന്നു അവളുടെ പൂർ ലെഗിൻസ് മുകളിൽ കൂടി ശക്തമായി
ഉറച്ചു. ഇതെല്ലാം കണ്ടു ദിവ്യ അവളുടെ പിന്നിൽ തന്നെ നില്പുണ്ട് ..ബിന്ദുവിന് കാമം കാരണം
അതൊന്നും ശ്രദ്ധിച്ചില്ല ..

ദിവ്യ പതുക്കെ ബിന്ദുവിന്റെ ടോപ്പിനുള്ളിൽ കൂടി കൈ ഇട്ടു അവളുടെ മൂലയിൽ പിടിച്ചു..
ബിന്ദു സുഗം കൊണ്ടു അനങ്ങാതെ നിന്നു കൊടുത്തു

www.kamilkuttan.net

ദിവ്യ ബിന്ദുവിന്റെ മൂലകൾ പിടിച്ചു നന്നായി ഉടച്ചു

ഈ സമയം മാഷ് നക്കൽ നിർത്തി എണീറ്റു എന്നിട്ടു സെറീനയുടെ പൂറിന്റെ വക്കിൽ കുണ്ണ മുട്ടിച്ചു ഒറ്റ തള്ളൽ കുണ്ണ കടവരെ പൂറ്റിൽ കേറിപോയി മാഷ് അവളുടെ നെഞ്ചിൽ കിടന്നു ചുണ്ടു വായിൽ ആക്കി ചന്തി പൊക്കി നല്ല അടി അടിച്ചു തുടങ്ങി

ഒരുപാട് ആളുടെ കുണ്ണ കേറി ഇറങ്ങിയ അവളുടെ പൂറ്റിൽ മാഷുടെ കുണ്ണ വേഗത്തിൽ കേറി ഇറങ്ങി .പിന്നെ സെറീനയെ തിരിച്ചു കിടത്തി കൂതിയിൽ കുണ്ണ തിരുകി കേറ്റി അടി തുടങ്ങി.

ഇതു കണ്ടപ്പോൾ ബിന്ദു പറഞ്ഞു..ചേച്ചി ഇങ്ങനെ ഒക്കെ ചെയ്യാൻ പറ്റുമോ ...ഞാൻ കുത്തു വിഡിയോയിൽ മാത്രേ ഇതു കണ്ടിട്ടുള്ളൂ

ദിവ്യ പറഞ്ഞു. ഞാൻ ഇത് എത്രയോ തവണ ചെയ്തിട്ടുണ്ട് രണ്ടു ദിവസം മുൻപ് സെറീനയുടെ മാമൻ എന്റെ കൂതിയിൽ കേറ്റി അടിച്ചു

അതെയോ ചേച്ചി ...എനിക്കും ഇതൊക്കെ ചെയ്യണം എൻതായാലും ഞാൻ സുഗിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു

ദിവ്യ ..ഈ പ്രായത്തിൽ സുഖിക്കാൻ പറ്റിയാൽ ഭാഗ്യം ആണ് മോളെ

ഏതു തരം കുണ്ണ കിട്ടിയാലും സുഖിച്ചോ .

പുറത്താരും അറിയാൻ പാടില്ല.....

അപ്പോഴേക്കും മാഷിന് വെള്ളം വരാറായി മാഷ് കുണ്ണ സെറീനയുടെ കൂതിയിൽ അമർത്തി പിടിച്ചു ..മുനിലേക്ക് കൈ ഇട്ടു മൂല രണ്ടും അമർത്തി പിടിച്ചു ..

മാഷുടെ കുണ്ണയിൽ നിന്നും കുണ്ണപ്പാൽ സെറീനയുടെ കൂതിയിൽ നിറഞ്ഞു കവിഞ്ഞു ...രണ്ടാളും കുറച്ചു നേരം അങ്ങനെതന്നെ കിടന്നു. പിന്നെ സെറീന എണീറ്റു മാക്സി എല്ലാം ഇട്ടു മാഷിന്റെ കുണ്ണയിൽ ഒരു കിസ്സും കൊടുത്തു ഇറങ്ങി.. അപ്പോൾ ബിന്ദു വേഗം മറ്റേ റൂമിലേക്ക് കയറി മാറി നിന്നു .. സെറീന ഇറങ്ങി വന്നിട്ടു ദിവ്യയോട് പറഞ്ഞു

മാഷ് സൂപ്പർ ആണ് എനിക്കു ഇനിയും വേണം . ഞാൻ പോവുന്നു.. ഉമ്മ അവിടെ നോക്കി ഇരിപ്പുണ്ടാവും

സെനീന പോയപ്പോൾ ദിവ്യ ബിന്ദുവിനോട് പറഞ്ഞു..

ഞാൻ മാഷിനെ പോയി ഒന്നു ചുടാക്കട്ടെ അപ്പോൾ നീ കേറി വന്നാൽ മതി അതു വരെ നീ മറഞ്ഞിരുന്നു കണ്ടോളൂ..

മാഷ് അപ്പോൾ ബാത്റൂമിൽ പോയി എല്ലാം കഴുകി വൃത്തിയാക്കി വരിക ആയിരുന്നു ..മാഷ് ഡ്രസ് ഒന്നും ധരിക്കാതെ തന്നെ ആയിരുന്നു വന്നത്

മാഷ് ദിവ്യയുടെ അടുത്തു ചെന്നു ഇരുന്നിട്ട് പറഞ്ഞു..ചേച്ചി സെനീന ആളൊരു മുതലാണ്. ഞാൻ നാനായി സുഖിച്ചു ചേച്ചി.. ദിവ്യ അപ്പോൾ പറഞ്ഞു..

വെറുതെയല്ല ഇവൻ ഇങ്ങനെ ചെറുതായത് അതു പറഞ്ഞിട്ടു ദിവ്യ മാഷിന്റെ കുണ്ണ കൈയിൽ എടുത്തു..

അതു സാരമില്ല ഇവനെ ഞാൻ ഇപ്പോൾ ഉണർത്തിത്തരാം.

ചേച്ചി അതിനായി ഒന്നും ചെയ്യേണ്ട കാര്യം ഇല്ലചേച്ചി ഡ്രസ് എല്ലാം ഒന്നു ഊരി എന്റെ മുന്നിൽ നിന്നാൽ മതി. ചേച്ചിയുടെ ആ വലിയ രണ്ടു മുലകളും .തടിച്ച ചന്തിയും .ആഴമുള്ള പൂക്കിളും.. വട്ടപൂറും ഇതെല്ലാം കൂടി കണ്ടാൽ എന്റെ കുണ്ണ വേഗം ശരി ആവും..

ദിവ്യ വേഗം മാക്സി എല്ലാം ഊരി മാഷിന്റെ അടുത്തിരുന്നു.പതുക്കെ മാഷിന്റെ കുണ്ണ അണ്ടിയും കൂട്ടി വായിൽ എടുത്തു കുറച്ചു നേരം വലിച്ചു കുടിച്ചു.

പിന്നെ മാഷിനെ മലർത്തി കിടത്തി .

മാഷിന്റെ വയറിൽ കേറി തന്റെ കുണ്ടി മാഷുടെ മുഖത്തേക്കു വരുന്ന വിധത്തിൽ കമിഴ്ന്നു കിടന്നു..

എന്നിട്ടു തന്റെ മുല രണ്ടും രണ്ടു കൈകൊണ്ട് പിടിച്ചു മാഷുടെ കുണ്ണ മുലക്കിടയിൽ തിരുകി വച്ചു മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും ചലിപ്പിച്ചു ..മാഷിന്റെ കുണ്ണ അനക്കം വച്ചു തുടങ്ങി ..അപ്പോൾ ദിവ്യയുടെ കുണ്ടി മാഷിന്റെ മുഖത്തിനടുത്തായിരുന്നു ..മാഷിന്റെ നെഞ്ചിന്റെ ഇരുവശത്തും ആയി കാലുകൾ ഇട്ടതുകൊണ്ടു അവളുടെ പൂർ നല്ലോണം വിരിഞ്ഞു കാണാം ..മാഷ് രണ്ടുകൈകൊണ്ടും ചന്തിയും പൂറും ഒരേപോലെ രണ്ടു വശത്തേക്കും വിടർത്തി ഇപ്പോൾ

കൃതിയും പൂവും നല്ലോണം പൊളിഞ്ഞു കാണാം..മാഷ് മാഷിന്റെ നാക്കു നീട്ടി പൂവും കൃതിയും ഒരുപോലെ നക്കി..

ഇതെല്ലാം ഒളിഞ്ഞു നിന്നു കണ്ടു ബിന്ദുവിന് സഹിക്കാൻ പറ്റാത്ത അവസ്ഥ ആയി..അവൾ വേഗം റൂമിലേക്ക് കയറിവന്നു..

പെട്ടെന്ന് കയറി വന്ന അവളെ കണ്ടു മാഷ് ആദ്യം ഒന്നു തിട്ടി.

അപ്പോൾ ദിവ്യ പറഞ്ഞു .ഇങ്ങോട്ടു അടുത്തേക്ക് വാ ബിന്ദു.ഇതു നമ്മുടെ സ്വന്തം മാഷാണ്. മാഷേ മാഷിന് സർപ്രൈസ് ആയിക്കോട്ടെ വിചാരിച്ചിട്ടാ ഞാൻ ആദ്യം തന്നെ ഇവളുടെ കാര്യം പറയാതിരുന്നത് കുറച്ചു മുൻപ് മാഷ് സെറീനയെ പണ്ണുന്നത് മുഴുവൻ ഇവൾ കണ്ടിരുന്നു..

മാഷ്.. എന്നാൽ അപ്പോൾ കേറി വരായിരുന്നില്ലേ?

ദിവ്യ. അതു വേണ്ട മാഷേ .ഇവൾ ഫ്രഷ് ആണ് .ഇവളെ ഒറ്റക്കു നന്നായിട്ടൊന്നു കളിച്ചു കൊടുക്കണം മാഷേ.

ബിന്ദു ഈ സമയം കട്ടിലിന്റെ അടുത്തു വന്നു നിൽക്കായിരുന്നു. മാഷ് വേഗം എണീറ്റു ഇരുന്നു ദിവ്യയും എണീറ്റു ഇരുന്നു.

ബിന്ദുവിന് അപ്പോൾ ചെറുതായിട്ടു ഒരു നാണം.അവൾ മുഖത്തേക്കു നോക്കാതെ തല കുമ്പിട്ടു നിൽക്കുന്നത് കണ്ടു മാഷ് പറഞ്ഞു. ബിന്ദു എന്തിനാ നാണിക്കുന്നു . ഇനിമുതൽ നമ്മൾ ഫ്രണ്ട്സ് ആണ്.

ദിവ്യ... മാഷേ അവൾ ഡിഗ്രി ആയിട്ടല്ലേ ഉള്ളൂ .സാരമില്ല ഇന്നത്തോട് കൂടി നാണം മാറിക്കോളാം.

ദിവ്യ അവളെ പിടിച്ചു അവർക്കു രണ്ടുപേർക്കും നടുവിൽ ഇരുത്തി ..മാഷ് അപ്പോൾ അവളുടെ തോളിലൂടെ കൈ ഇട്ടു തന്റെ മുഖത്തേക്കു അടുപ്പിച്ചു ചുണ്ടിൽ ഒരു മുത്തം കൊടുത്തു..

എന്നിട്ടു മൂലയിൽ കൈ വച്ചു..

എന്നിട്ടു പതുക്കെ ഒന്നു അമർത്തി .നളൻ കല്ല് പോലുള്ള മൂലകൾ..

മാഷ് ചോദിച്ചു.ബിന്ദു നല്ല കല്ലുപോലുണ്ടാണല്ലോ നിന്റെ മൂലകൾ.

എന്താ ഇതിൽ ആരും കൈ വെച്ചിട്ടില്ലേ ഇതുവരെ.

ബിന്ദു.ഒന്നുരണ്ടു പേർ പിടിച്ചിട്ടുണ്ട് അത്രയേ ഉള്ളൂ മാഷേ.

മാഷ്. നിന്നെ ആരെങ്കിലും കേറ്റി കളിച്ചിട്ടുണ്ടോ

ബിന്ദു. ഇല്ല മാഷേ ..

മാഷ് അതെന്താ..

ബിന്ദു. ചാൻസ് കിട്ടിയില്ല.

ദിവ്യ അപ്പോൾ ബിന്ദുവിന്റെ കൈ പിടിച്ചു

മാഷുടെ കൂണ്ണയിൽ പിടിപ്പിച്ചു. ബിന്ദു ആദ്യമായിട്ടായിരുന്നു ഒരു കൂണ്ണ കൈകൊണ്ടു പിടിക്കുന്നത് .അവൾ ആകെ ത്രിൽ അടിച്ചുപോയി..

മാഷുടെ കൂണ്ണ അപ്പോൾ കൊടിമരം പോലെ നിന്നു വിറച്ചു..

മാഷ്. അപ്പോൾ ഇവളുടെ സീൽ പൊട്ടിക്കാനുള്ള ഭാഗ്യം എനിക്ക് ആണല്ലോ ചേച്ചി..

ദിവ്യ..അതിനു മാഷ് വേറെ ചിലവ് ചെയ്യണം എനിക്കു.

എന്റെ ചേച്ചിക്ക് എന്തു വേണെങ്കിലും തരാമല്ലോ എന്നു പറഞ്ഞു മാഷ് കൈ എത്തിച്ചു ദിവ്യയുടെ മൂലയിൽ ഒരു പിച്ച് കൊടുത്തു..

ദിവ്യ.....സംസാരിച്ചു സമയം കളയാതെ അവളുടെ ഡ്രസ് ഊരു മാഷേ.

മാഷ്.ചേച്ചി ഊരികൊടുക്കൂ.ഞാൻ അതൊന്നു നോക്കി. കാണട്ടെ.

ദിവ്യ വേഗം കട്ടിലിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി ബിന്ദുവിനെ എണീപ്പിച്ചു നിർത്തി.

അവളുടെ ചുരിദാർ തലവഴി ഊരി .പിന്നെ ലെഗിൻസ് വലിച്ചു താഴ്ത്തി തുടയിൽ ഫിറ്റായി കിടക്കുന്നതു കാരണം ഊരാൻ കുറച്ചു ബുദ്ധിമുട്ടി .. ഇപ്പോൾ വെറും ബ്രായും ജട്ടിയും മാത്രം ആണ് അവളുടെ ദേഹത്തുള്ളത്.

അപ്പോൾ ബിന്ദു തന്നെ കൈ എത്തിച്ചു ബ്രായുടെ ഹുക്ക് അഴിച്ചു ..അപ്പോൾ ദിവ്യ അവളുടെ ജട്ടിയും വലിച്ചൂരി

മാഷ് അവളെ ആകെക്കൂടി ഒന്നു നോക്കി.

നല്ല കറുത്ത നിറം ആണെങ്കിലും ഒരു മത്തു പിടിപ്പിക്കുന്ന ഭംഗി. ആണവൾക്കു .ബിന്ദുവിന്റെ മുലകൾക്ക് നല്ല വലിപ്പം ഉണ്ടായിരുന്നു .ഉടയാത്ത ആ മുലകൾ മുന്നിലേക്ക് തെറിച്ച് നിൽക്കുന്നു.. അവളുടെ പൂർത്തടങ്ങൾ ആകെ രോമം കൊണ്ടു മൂടിയിരുന്നു..

നല്ല തടിച്ച കറുത്ത ചന്തിയും ആകെ കൂടി. മാഷിന് ഇപ്പോൾ വെള്ളം പോവുന്ന അവസ്ഥ ആയി. മാഷ് ബിന്ദുവിന്റെ മുന്നിൽ ഇരുന്നു അവളുടെ രോമം നിറഞ്ഞ പൂറ്റിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു രോമങ്ങൾ വായ്കൊണ്ടു കടിച്ചു പതുക്കെ വലിച്ചു..

രോമങ്ങൾ വകഞ്ഞു മാറ്റി പൂറ്റിലേക്ക് നാക്കു കടത്തി ..ബിന്ദു മാഷുടെ തല പൂറ്റിലേക്ക് അമർത്തി പിടിച്ചു.ദിവ്യ അപ്പോൾ മാഷിന്റെ കൈ പിടിച്ച് തന്റെ പൂറ്റിൽ മുട്ടിച്ചു ...മാഷ് മൂന്നു വിരലുകൾ അവളുടെ പൂറ്റിൽ തിരുകിച്ചലിപ്പിച്ചു..

മാഷ് പിന്നിലൂടെ കൈ ഇട്ടു ബിന്ദുവിന്റെ ചന്തി തന്റെ മുഖത്തേക്കു കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചു

ബിന്ദു.. മാഷേ മാഷിന് എന്നെ ഇഷ്ടപ്പെട്ടോ.

മാഷ് ..അതെന്താ അങ്ങനെ ചോദിച്ചത്.

ബിന്ദു. ഞാൻ കറുതിട്ടല്ലേ.

മാഷ്. അതിനെന്തേ ..നിറത്തിൽ എന്തിരിക്കുന്നു.സാമാനം നന്നായാൽ മതി.

ബിന്ദു. എന്റേതു എങ്ങനെയുണ്ട്.

ദിവ്യ. സാധനത്തിന്റെ പേര് പറയൂ ബിന്ദു..

ബിന്ദു. എന്റെ പൂറ് എങ്ങനെയുണ്ട്

മാഷ്. ബിന്ദു തരക്കേടില്ല. നമുക്ക് പറ്റിയ ചുന്ദരിക്കൂട്ടി..തന്നെയാണ് നീ

ബിന്ദു. എനിക്കു സഹിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല മാഷേ ഒന്നു കയറ്റിതാ

മാഷ് ബിന്ദുവിനെ പിടിച്ചു ബെഡിൽ മലർത്തി കിടത്തി .അപ്പോൾ ദിവ്യ മാഷിന്റെ കുണ്ണ പിടിച്ചു എന്നിട്ടു ബിന്ദുവിന്റെ പൂർ രണ്ടു വിരലുകൾ കൊണ്ടു വിടർത്തി കുണ്ണ പൂറ്റിൽ മുട്ടിച്ചു മാഷോട് കയറ്റാൻ പറഞ്ഞു..

എന്നിട്ടു ബിന്ദുവിന്റെ തല തന്റെ മടിയിലേക്ക് എടുത്തു വച്ചു കട്ടിലിൽ ചാരി ഇരുന്നു..

ദിവ്യ. ഇനി അടിച്ചോളൂ മാഷേ

മാഷ്. ബിന്ദു ...വേതനികുമ്പോൾ പറയണേ .ചെച്ചിയുടെ പുറുപോലെ ലുസല്ല നിന്റെ പൂർ. നല്ല ടൈറ്റാണ്.

ബിന്ദു. ആമാഷ് കേറ്റി ലുസാക്കിക്കോ.

മാഷ് പതുകെ ചന്തി ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി നല്ല ഇറുക്കം. ഉണ്ടായിരുന്നു അവളുടെ പൂറിന്.. പൂറു തിങ്ങി നിറഞ്ഞു

കുണ്ണ കേറി ഇറങ്ങി.ബിന്ദു സുഖം മൂത്തു തല ഇട്ടു അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.ദിവ്യ അപ്പോൾ ബിന്ദുവിന്റെ മുലകൾ പിടിച്ചു തഴുകികൊണ്ടിരിന്നു ബിന്ദു കൈ എത്തിച്ചു.ദിവ്യയുടെ മുലകൾ കുഴച്ചു കൊടുത്തു.

ആഹ് ഉയ ഹായ് റൂമിൽ അവരുടെ ശബ്ദം മുഴങ്ങി...

ബിന്ദു. ഹായ് എന്തു സുഖംഅടിക് മാഷേ ...അങ്ങനെ..... എന്റെ പൂറു തരിപ്പു മാറട്ടെ

ബിന്ദുവിന്റെ പൂറ്റിൽ നിന്നും ചോരയും വഴു വഴുത്ത വെള്ളവും കൂടി ഒലിച്ചിറങ്ങി..

മാഷിന് വള്ളം വരാറായി ..മാഷ് കുണ്ണ പൂറ്റിൽ നിന്നും ഊരി അവളുടെ വായിൽ വെച്ചു കുണ്ണ ഒന്നു വെട്ടി വിറച്ചു ..മാഷിന്റെ കുണ്ണപ്പാൽ മുഴുവൻ ബിന്ദുവിന്റെ വായിൽ..

ദിവ്യ. കുടിച്ചോളൂ ബിന്ദുനല്ല ടേസ്റ്റ് ആണ് മോളെ ..

ബിന്ദു അതു മുഴുവൻ കുടിച്ചിറക്കി

ദിവ്യ മാഷേ ഒന്നു നക്കിതാ എന്നിക്കും ഒന്നു വെള്ളം കളയേണ്ടേ..

മാഷ് ദിവ്യയെ മലർത്തി കിടത്തി പൂറും കൂതിയും നല്ലോണം നക്കി കൊടുത്തു ...

ദിവ്യക്കും കുറച്ചു നാക്കിയപ്പോൾ വെള്ളം പോയി..

മാഷ്. എങ്ങനെയുണ്ട് ബിന്ദു...

ബിന്ദു. സൂപ്പർ ആയിട്ടുണ്ട് മാഷേ ..ഞാൻ നല്ലോണം സുഖിച്ചു.

ദിവ്യ. എന്നാൽ പോയി എല്ലാം കഴുകി വാ.

മാഷാണ് നിന്റെ സീൽ പൊട്ടിച്ചത്. ഇനി നിനക്കു നല്ല കുണ്ണ ഭാഗ്യം ഉണ്ടാവും.

അതു കേട്ടപ്പോൾ എല്ലാരുമും പൊട്ടിച്ചിരിച്ചു.

.....

മാഷ് അതു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ വീട്ടിൽ പോയി

ദിവ്യയും ബിന്ദുവും കുറെ നേരം സംസാരിച്ചിരുന്നു

എങ്ങനെ ഉണ്ടായിരുന്നു ബിന്ദു നിന്റെ ആദ്യത്തെ പരിപാടി.

ചേച്ചി ഇത്രക്ക് സുഖം ഉണ്ടാവും എന്നു ഞാൻ വിചാരിച്ചില്ല...

നിനക്കു ഇനിയും സുഖം വേണോ.....

ആ ചേച്ചി എനിക്കു സുഖിക്കണം എന്റെ കൂടെ പഠിക്കുന്ന ഒരുവൾ അവളുടെ കാര്യങ്ങൾ എനോട് പറയാറുണ്ട്....

അവളുടെ അടുത്ത വീട്ടിലെ പയ്യൻ ദിവസവും മതിൽ ചാടി വന്നു അവൾക്കു ചെയ്തു കൊടുക്കാറുണ്ട് ..പിന്നെ അവളുടെ മാമാന്റെ മോനും ചെയ്തു കൊടുക്കാറുണ്ട്...

അവളെ ഇതുവരെ നാലു ആളുകൾ കളിച്ചിട്ടുണ്ടത്രേ ..ഞാനിപ്പോൾ ഒരാളെ അല്ലെ കളിച്ചിട്ടുള്ളൂ എനിക്കു അവളെ തോപ്പിക്കണം.. ഇനി ആരെ എങ്കിലും കിട്ടുമോ...

നീ തയ്യാർ ആണെങ്കിൽ ഇനിയും ശരിയാക്കി തരാം.

www.kamikuttan.net

ദിവ്യ സുരേഷിന്റെയും കൂട്ടുകാരുടെയും ഹംസക്കയുടെയും എല്ലാം കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞു അവളോട്.....

അവൾ അവരോടു എല്ലാരോടും കളിക്കാൻ താല്പര്യം ഉണ്ടെന്നു പറഞ്ഞു....

ബിന്ദു അപ്പോൾ തന്നെ വീട്ടിലേക്കു പോയി..

അങ്ങനെ കുറച്ചു ദിവസങ്ങൾ കഴിഞ്ഞു..

അതിനിടയിൽ ദിവ്യ സുരേഷിനെ വിളിച്ചു ഒന്നു രണ്ടു കളികൾ എല്ലാം കളിച്ചിരുന്നു...

എന്നും രാത്രിയിൽ ദിവ്യ രാധികയോട് ചാറ്റിങ് നടത്താറുണ്ടായിരുന്നു

'അമ്മ സരസ്വതി യോടും ചാറ്റിങ് ഉണ്ടായിരുന്നു സരസ്വതിക്കു 45 വയസു പ്രായം വരും ...

കുറച്ചു തടിച്ചു ..അത്യാവശ്യം വയറെല്ലാം ഉണ്ട് അവർക്ക് നല്ല വലിയ മൂലകളുടെ ഉടമയായിരുന്നു സരസ്വതി... ഒരു തനി നാടൻ വീട്ടമ്മ...

രാധികയോടും അവളുടെ അമ്മയോടും ഒരേ ടൈമിൽ ആയിരുന്നു ചാറ്റിങ്

ചാറ്റിങ്ങിൽ അവർ സെക്സിനെ കുറിച്ചും സംസാരിച്ചിരുന്നു...

അമ്മക്കും മോൾക്കും സെക്സിൽ നല്ല താല്പര്യം ആയിരുന്നു രാത്രി 12 മണിവരെ എല്ലാം ചാറ്റിംഗ് നടത്തിയിരുന്നു. രാധികയോട് സെക്സിനെ കുറിച്ചു പറയുന്നത് അവളുടെ അമ്മക്കും ..അമ്മയോട് പറയുന്നത് മകൾക്കും അറിയില്ലായിരുന്നു..

രാധികക്ക് കോളേജിൽ ചിലരും ആയിട്ടു ബന്ധമുള്ള കാര്യം അവൾ ദിവ്യയോട് പറഞ്ഞു ..ചാൻസ് കിട്ടാത്തതുകൊണ്ടു മൂല പിടത്തുവും ഒന്നുരണ്ടു പ്രാവശ്യം പണ്ണ ലും നടത്തിയിട്ടു ഉണ്ട്...

അവളുടെ 'അമ്മ അത്യാവശ്യം വിലസിയ ആളായിരുന്നു.പക്ഷെ ഇപ്പോൾ ഒരു ചാൻസും ഇല്ലത്രേ...

www.kambixattan.net

അപ്പോൾ ദിവ്യ പറഞ്ഞു..ചേച്ചി ..തയ്യാറാണെങ്കിൽ ഞാൻ ചിലരെ ശരി ആക്കി തരാം എന്തു പറയുന്നു..

ആരെങ്കിലും അറിയുമോ ദിവ്യാ..

ആർ അറിയാനാ ചേച്ചി ...ചേച്ചി ഒരു ദിവസം എന്റെ വീട്ടിൽ വാ എല്ലാം നമുക്ക് ശരിയാക്കാം .സരസ്വതി ക്കും അതു സമ്മതമായി..

രാധികയോടും അവൾ ഇതു തന്നെ പറഞ്ഞു..മാഷിനെ അവൾക്കു തരപ്പെടുത്തി കൊടുക്കാം എന്നു..രാധികക്കു അതു 100 വട്ടം സമ്മതം ആയിരുന്നു..

ഇപ്പോൾ ദിവ്യക്ക് മറ്റുള്ളവർ കളിക്കുന്നത് കാണാൻ വലിയ പൂതി ആയിരുന്നു...

അങ്ങനെ ഒരു ദിവസ രാധിക കാലത്തു ദിവ്യയെ വിളിച്ചു ... ചേച്ചി.. എനിക്കു ഇന്ന് ഒരു ചാൻസ് ഉണ്ട് ഞാൻ വന്നാലോ..

അമ്മ ഒരു ബന്ധുവിന്റെ വീട്ടിൽ പോയി..

ആ എന്നാൽ വാ ...

ദിവ്യ അപ്പോൾ തന്നെ മാഷിനെ വിളിച്ചു വിവരം പറഞ്ഞു..മാഷ് ഉടൻ തന്നെ ദിവ്യയുടെ വീട്ടിലേക്കു തിരിച്ചു.. മാഷ് അപ്പോൾ തന്നെ ദിവ്യയുടെ വീട്ടിൽ എത്തി..

വന്നപാടെ ദിവ്യയെ കെട്ടിപിടിച്ചു ഒരു ഉമ്മ കൊടുത്തു പറഞ്ഞു...

ചേച്ചി എനിക്കു ധാരാളം ചാൻസ് ഉണ്ടാക്കി തരുന്നുണ്ട് ..

അതിനെന്നാ മാഷ് നല്ലൊണം മുതലാക്കിക്കോ..എനിക്കതു കണ്ടു ..

രസി ക്കാമല്ലോ

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ രാധിക എത്തി...

മാഷിന് രാധികയെ കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ നന്നായി ഇഷ്ടപ്പെട്ടു അത്രെക്ക് സുന്ദരി ആയിരുന്നു അവൾ

ഒരു സെറ്റുമുണ്ടായിരുന്നു രാധികയുടെ വേഷം. നെറ്റിയിൽ ചന്ദന കുറി .തലയിൽ മുല്ലപ്പൂ. ചന്തിക്കൊപ്പം മുടി.ആകെക്കൂടി ഒരു തനി നാടൻ സുന്ദരി..

മാഷ് സ്വയം പരിചയപ്പെടുത്തി..ഞാൻ രവി ..

ഞാൻ രാധികയെ മുൻപ് കണ്ടിട്ടുണ്ട്..

ചേച്ചി പറഞ്ഞപ്പോൾ താനാണെന്ന് ഞാൻ വിചാരിച്ചില്ല എന്നായാലും എന്റെ ഭാഗ്യം...

രാധിക അപ്പോൾ പറഞ്ഞു.. ഞാൻ ചേച്ചിയുമായി കുറെ ചർച്ച ചെയ്തതാ ഇങ്ങനെയുള്ള ബന്ധത്തിന്റെ കാര്യംനമുക്ക് താല്പര്യം ആണെങ്കിൽ ഇങ്ങനെയുള്ള ബന്ധത്തിന് ഒരു കുഴപ്പവും ഇല്ല ..ജീവിതം ആസ്വദിക്കാൻ ഇതിലും പറ്റിയ അവസരം വേറെ ഇല്ല ..

രാധിക പറഞ്ഞതു വളരെ ശരിയാണ് നമ്മൾ ജീവിതം ആസ്വദിച്ചു നടക്കണം ...

എന്നാണ് തട്ടിപോവുക എന്നറിയില്ലല്ലോ..ഹഹഹ

അവർ തമ്മിൽ കുറച്ചു നേരത്തെ സംസാരത്തിനിടയിൽ മാഷ് രാധികയുടെ കൈയിൽ പിടിച്ചു തലോടുന്നുണ്ടായിരുന്നു

ഇതെല്ലാം കണ്ടിട്ടു ദിവ്യ പറഞ്ഞു ..

രണ്ടാളും കൂടി സംസാരിച്ചിട്ട് സമയം കളയാണോ..മാഷേ അവളെകൊണ്ടു പോയി നന്നായി ഒന്നു കളിച്ചു കൊടുക്ക്.

അവൾ ഒന്നു സുഖിക്കട്ടെ...

മാഷ് അവളെകൂട്ടി റൂമിൽ കേറി.

മാഷ് ബെഡ്ഡിൽ ഇരുന്നിട്ട് രാധികയുടെ അരയിലൂടെ ചുറ്റിപിടിച്ചു പൊക്കിളിൽ ഒരു ഉമ്മ വെച്ചു. പിന്നെ വയറിൽ മുഖം ഇട്ടു ഉരച്ചു. ..

അപ്പോൾ രാധിക പറഞ്ഞു ..നിങ്ങൾ ഒന്നു വേഗം ചൂടാക്കാൻ നോക്കൂ.അപ്പോഴേക്കും ഞാൻ കൂടിക്കാൻ എന്തെങ്കിലും എടുക്കാം

അതും പറഞ്ഞു ദിവ്യ അടുക്കളയിൽ പോയി..

മാഷ് രാധികയോട് പറഞ്ഞു ...

രാധികേ നീ ആളൊരു സുന്ദരി കുട്ടിയാണ് കെട്ടോ..

രാധിക ചിരിച്ചു കൊണ്ട്...മാഷും സുന്ദരനാണ്.

അതുപറഞ്ഞു അവൾ മാഷിനെ കെട്ടിപിടിച്ചു .. എന്നിട്ടു മാഷിന്റെ ഷർട്ടിന്റെ ബട്ടൺ ഓരോന്നായി അഴിക്കാൻ തുടങ്ങി..

മാഷ് അപ്പോഴേക്കും രാധികയുടെ സെറ്റുമുണ്ട് അഴിച്ചു താഴെ ഇട്ടു

എന്നിട്ടു ബ്ലൗസിന്റെ ഹുക്ക് അഴിച്ചു ..ബ്ലൗസ് കൈയിലൂടെ ഊരി എടുത്തു.. പിന്നെ പാവായും ഊരി...ഡാൻസ് എല്ലാം പഠിച്ചിരുന്നത് കൊണ്ടു അവൾക്കു നല്ല ബോധി ഷേപ്പ് ഉണ്ടായിരുന്നു.

രാധികയും മാഷും പരസ്പരം കെട്ടിപിടിച്ചും ഉമ്മ കൊടുക്കലും നടത്തി..

കുറച്ചു നേരം കൊണ്ട് അവർ നല്ല മൂടിലെത്തി.

പൂർണ്ണ നഗ്നരായി അവർ കട്ടിലിൽ കിടന്നു കെട്ടിമറിഞ്ഞു..

ദിവ്യ കുടിക്കാനുള്ളതും ആയി വരുമ്പോൾ രാധികയും മാഷും 69 മോഡലിൽ കിടന്നു പൂവും കുണ്ണയും ചപ്പുന്നതാണ് കണ്ടത്...

ദിവ്യ അപ്പോൾ അതുതന്നെ നോക്കിനിന്നു ..

മാഷ് അപ്പോൾ രാധികയുടെ ചന്തി അമർത്തി പിടിച്ചു.. അപ്പോൾ അവൾ അവളുടെ പൂർ മാഷുടെ വായിൽ അമർത്തി കൊടുത്തു...

മാഷുടെ നാക്കു രാധികയുടെ പൂറിന്റെ ഉള്ളിലേക്കു കടത്തി നക്കി.. അവളുടെ വഴുവഴുത്ത പൂറ്റിൽ നിന്നും വെള്ളം ഒലിച്ചിറങ്ങി.. രാധികയുടെ കൂതിയിൽ വിരൽ കേറ്റി അടിച്ചു കൊടുത്തപ്പോൾ

രാധിക പറഞ്ഞു ...മാഷേ.... കൂതിയിലും നക്കൂ.. എന്നിട്ടു തുടകൾ ഒന്നുകൂടി വിടർത്തി പിടിച്ചു കൊടുത്തു..

സുഖം മൂത്ത രാധിക മാഷുടെ കുണ്ണ കടവരെ വായിൽ തിരുകി.അതിനൊപ്പം മാഷിന്റെ അണ്ടിയും തഴുകി ..ആ തഴുകൾ കൂടി ആയപ്പോൾ മാഷിന്റെ കുണ്ണയുടെ അടിഭാഗത്തുള്ള ഞരമ്പുകൾ വണ്ണം വെച്ചു വന്നു.....

കുണ്ണയിൽ ഞരമ്പു വണ്ണം വെച്ചു വരുന്നത് കണ്ട രാധിക ഞരമ്പിലൂടെ നക്കി നക്കി അണ്ടി രണ്ടും വായിൽ ആക്കി.. അണ്ടി വായിൽ ആക്കി ഊമ്പുമ്പോൾ മാഷിന്റെ കൃതി വിടർന്നു കണ്ടു രാധിക ..ആർത്തിയോടെ കൃതി നക്കാൻ തുടങ്ങി

കൃതി നക്കുമ്പോൾ രാധിക മാഷിന്റെ അണ്ടിയും കുണ്ണയും നന്നായി കുലുക്കി കൊടുത്തു.. പിന്നെ അവൾ കുണ്ണ വായിൽ ആക്കി ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി..അപ്പോൾ അവൾ കൃതിയിൽ ഒരു വിരൽ കയറ്റി ചലിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു...

മാഷ് അപ്പോൾ സുഖത്തിന്റെ കൊടുമുടി കേറി.....

മാഷ് അപ്പോൾ ചോദിച്ചു.... രാധികക്കു നല്ല പരിചയം ഉണ്ടല്ലോ നന്നായിട്ട് ഊമ്പുന്നുണ്ട്. സെക്സിൽ നീയൊരു കലാകാരിയാണല്ലോ. നീ ഇതു വരെ എത്ര ആളെ കളിച്ചിട്ടുണ്ട്?

ഏയ് ഒന്നുരണ്ടു പേർ എന്നെ കളിച്ചിട്ടുണ്ട്.

ഇത്ര വിശദമായി കളിച്ചിട്ടില്ല.ബ്ലോഫിലിമിൽ കണ്ട പരിചയം വെച്ചിട്ടാ ഞാൻ ചെയ്യുന്നത്

ദിവ്യ ഇതെല്ലാം കണ്ടു അവിടെ നിൽപ്പുണ്ടായിരുന്നു ...ദിവ്യ അപ്പോൾ വിചാരിച്ചത് മറ്റൊന്നാണ് ..നല്ല രസികൻ കളി..അവർ കളിച്ചു സുഖിക്കട്ടെ..ഈ കളി കാണാൻ തന്നെ ഒരു രസം ഉണ്ട്.

മാഷ് തല ഉയർത്തി നോക്കുമ്പോൾ ദിവ്യ നോക്കി നിൽക്കുന്നതാണ് കണ്ടത് മാഷ് തള്ള വിരൽ ഉയർത്തി കാണിച്ചു. ലൈക് കൊടുത്തു...

മാഷും രാധികയും പരസ്പരം ഊമ്പലും നക്കലും നിർത്തി.മാഷുടെ മുഖത്തു ആകെ രാധികയുടെ പൂർത്തേൻ കൊണ്ട് കുളിച്ചു....മാഷ് രാധികയെ കാട്ടിൽ പിടിച്ചു കുമ്പിട്ടു നിർത്തി ചന്തി രണ്ടും വിടർത്തി നോക്കി.....നല്ല സുന്ദരി കൃതി...

മാഷ് കുണ്ണ കൃതിയിൽ തിരുകി കേറ്റി എന്നിട്ടു പറഞ്ഞു....രാധികേ.. ഞാൻ നിന്റെ കൃതിയിൽ കേറ്റാൻ പോവാൻ ..

അതു കേട്ടു രാധിക പറഞ്ഞു..മാഷ് ആദ്യം എന്റെ വായിൽ അടിച്ചു.പിന്നെ ഇപ്പോൾ കൂതിയിലും കേറ്റുന്നു.. അതു കഴിഞ്ഞു എന്റെ പൂരിലും കേറ്റി

ഞാൻ നാലഞ്ചു വട്ടം പണ്ണിയിട്ടുണ്ട്..പക്ഷേ മാഷ് പണ്ണിതന്നപോലെ സുഖം ഉണ്ടായിട്ടില്ല

പണ്ണുന്ന കാര്യത്തിൽ മാഷ് ഒരു കിടാ ഹഹഹ

ഇതെല്ലാം കണ്ടു ദിവ്യക്ക് സഹിക്കാൻ പറ്റാതായി.അവൾ വേഗം അടുക്കളയിൽ പോയി ഒരു മുഴുത്ത വഴുതനങ്ങ എടുത്തു വന്നു അവളുടെ പൂറ്റിൽ തിരുകി നന്നായി അടിയടങ്ങി

അതുകണ്ട് രാധിക പറഞ്ഞു. മാഷേ ചേച്ചി പണിതുടങ്ങി

ദിവ്യ അപ്പോൾ പറഞ്ഞു ഞാൻ അങ്ങോട്ടു വരാത്തത് .നീ ആദ്യമായിട്ടല്ലേ മാഷുമായി കളിക്കുന്നത് നീ സുഖിച്ചോടെ വിചാരിച്ചു അടുത്ത പ്രാവശ്യം ഞാനും കൂടാം

അപ്പോഴേക്കും ദിവ്യക്ക് വെള്ളം പോയി.

നാലഞ്ചു അടികൂടി അടിച്ചപ്പോൾ മാഷിന് വരാറായി മാഷ് കുണ്ണ ഊരി രാധികയുടെ മുഖത്തു അടിച്ചു വെള്ളം കളഞ്ഞു..രാധികയുടെ മുഖം കുണ്ണപ്പാൽ കൊണ്ടു നിറഞ്ഞു അവർ കുറച്ചു നേരം കെട്ടിപിടിച്ചു കിടന്നു....

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ദിവ്യക്ക് ഒരു കോൾ വന്നു..അതു രാധികയുടെ അമ്മയുടെ കോൾ ആയിരുന്നു..

ദിവ്യ വേഗം രാധികയോട് പറഞ്ഞു നിന്റെ 'അമ്മ ഇങ്ങോട്ടു വരുന്നുണ്ടത്രേ ..

രാധിക ദിവ്യയോട് ചോദിച്ചു..

അതെന്താ 'അമ്മ ഇങ്ങോട്ടു വരുന്നത് ..'അമ്മ ബന്ധു വീട്ടിൽ പോവാണെന്നല്ലേ എന്നോട് പറഞ്ഞത്..

അപ്പോൾ ദിവ്യ പറഞ്ഞു.. 'അമ്മ അവിടെപോയപ്പോൾ അവിടെയുള്ളവർ പുറത്തു പോയത്രേ ..അപ്പോൾ 'അമ്മ വരുന്ന വഴിക്കു ഇവിടെ ഇറങ്ങും എന്നാണ് പടഞ്ഞത്.ആപ്പോൾ രാധിക പറഞ്ഞു..

നശിപ്പിച്ചുഞാൻ ഒന്നുകൂടി കളിച്ചിട്ടു പോവാം എന്നാണ് വിചാരിച്ചത്..ഇനി അത് പിന്നെ ആവാം... അതും പറഞ്ഞു രാധിക വേഗം അവിടെനിന്നും പോയി....

രാധിക അവിടെനിന്നും പോയതിനു ശേഷം മാഷ് കുളി എല്ലാം കഴിഞ്ഞു പുറത്തേക്കു വന്നു..

മാഷ് ദിവ്യയോട് ചോദിച്ചു.

എന്താ ചേച്ചി രാധിക വേഗം പോയത്

രാധികയുടെ 'അമ്മ ഇപ്പോൾ ഇങ്ങോട്ടു വരുന്നുണ്ട് മാഷേ അതാ അവൾ വേഗം പോയത് അവൾ ഇവിടെയുള്ള കാര്യം അവളുടെ അമ്മക്ക് അറിയില്ല..

രാധിക എന്നോട് പറഞ്ഞത് ഒരു കളിയും കൂടി കഴിഞ്ഞിട്ടേ പോവൂ എന്നാണല്ലോ..

അപ്പോഴേക്കല്ലേ അവളുടെ അമ്മ ഇങ്ങോട്ടു വരുന്നുണ്ട് എന്നു പറഞ്ഞു വിളിച്ചത്..എന്തായാലും അവളുടെ അമ്മ വരുന്നത് കൊണ്ടു മാഷിന് ഒരു നഷ്ടവും ഉണ്ടാവില്ല എന്നാൽ ലാഭം ഉണ്ടാവും ചെയ്യും...

അപ്പോൾ അവൾ രാധികയോടും അവളുടെ അമ്മയോടും ചാറ്റ് ചെയ്തു പറഞ്ഞ കാര്യവും അവരെ പറ്റിയുള്ള കാര്യങ്ങളും എല്ലാം പറഞ്ഞു...

രാധികയുടെ 'അമ്മ രാധികയെ പോലെതന്നെ ചെറുപ്പത്തിൽ നല്ല സുന്ദരി ആയിരുന്നു..ആ നാട്ടിലെ ചെറുപ്പക്കാർക്ക് അവൾ ഒരു വാണറാണി ആയിരുന്നു.അവർ അത്യാവശ്യം നല്ല വിലസൽ ആയിരുന്നു നാട്ടിൽ അവരുടെ വീട്ടുകാർ അതറിഞ്ഞു അവർ വേഗം സരസ്വതിയമ്മയെ കെട്ടിച്ചയച്ചു അവരെക്കാൾ 15 വയസിനു മൂത്ത കൃഷ്ണൻനായർ വന്നു ചോതിച്ചപ്പോൾ അവർ വേഗം സരസ്വതിയെ കെട്ടിച്ചു വിട്ടു.നല്ല കൃഷി എല്ലാം ഉണ്ടായിരുന്ന വീടാണ് കൃഷ്ണൻൻനായരുടെ ...അവർക്കു ഒരു മകൾ മാത്രം രാധിക .

ഒരു കുട്ടി ആയപ്പോൾ സരസ്വതി ക്കു കടി കൂടി വന്നു തുടങ്ങി പക്ഷെ കൃഷ്ണൻ നായർ ക്കു വയസും കൂടി ഒന്നിനും വയ്യാത്ത അവസ്ഥയും...ഇപ്പോൾ സരസ്വതി ക്കു 45 വയസുണ്ട് ...കണ്ടാൽ സിനിമാനടി ഗീതയെ പോലിരിക്കും.മുഖം അല്ലാട്ടോ ബോഡിഷേപ്പ്.... കുറച്ചു ഉടഞ്ഞ മുലയും.. തൃണിയ നിലയിലുള്ള അടിവയറും മടക്കുകൾ വീണ വയറും അര ലിറ്റർ വെള്ളം കൊള്ളും അവരുടെ പൊക്കിളിൽ .അത്രക്ക് കുഴിയുണ്ട് പൊക്കിളിനു...നല്ല കനത്ത ചന്തി അവർക്ക് അഴക് കൂട്ടുന്നു...ആർ കണ്ടാലും ആ 45 കാരിയായ വീട്ടമ്മയെ ഒന്നു നോക്കും ..അത്രക്ക് കമ്പിലുക്കാ...

ദിവ്യയും ആയിട്ടുള്ള ചാറ്റിങ്ങിൽ സരസ്വതിയും കൂടുതൽ കമ്പി അടിച്ചു തുടങ്ങി ..എങ്ങനെയെങ്കിലും ആരെയെങ്കിലും ഒന്നു കളിക്കണം..അല്ലാതെ ഒരു രക്ഷയും ഇല്ല..

അങ്ങനെയാണ് ദിവ്യ പണ്ണുന്ന കാര്യം പറഞ്ഞപ്പോൾ അവർ അതിനു തയ്യാറായത്...അവർക്കാണെങ്കിൽ ചാൻസും ഇല്ല പോരാത്തതിന് അതിനു പറ്റിയ ആളെയും കിട്ടുന്നില്ല.. വിരലും വഴുത്തനങ്ങളും മാത്രം....

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ സരസ്വതി എത്തി അവർ രണ്ടു പേരും ചായ എല്ലാം കുടിച്ചു അതിനിടയിൽ അവർ സംസാരിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു ..

സരസ്വതി ദിവ്യയോട് പറഞ്ഞു ദിവ്യ ..ഞാൻ ബന്ധു വീട്ടിൽ പോയി മടങ്ങുമ്പോൾ വൈകുന്നേരം ഇവിടെയും ഇറങ്ങി നിന്നെ ഒന്നു കണ്ടിട്ടു പോവാം എന്നാണ് വിചാരിച്ചത്.. പക്ഷേ അവിടെ ചെന്നപ്പോൾ അവർ വേറെ എവിടെയോ പോയി ..ഞാൻ ചെല്ലുന്ന കാര്യം അവരോടു പറഞ്ഞിരുന്നില്ല . പിന്നെ ഞാൻ വേറൊന്നും ചിന്തിച്ചില്ല നേരെ ഇങ്ങോട്ടു വിട്ടു ഇനി വൈകിട്ട് പോയാൽ മതി ..ഇന്ന് രാധിക വീട്ടിൽ ഉണ്ടാവും ..അവളുടെ അച്ഛൻ കാലത്തു തോട്ടത്തിൽ പോവും ..അയാൾ ഏതു ടൈമും തോട്ടത്തിൽ കൃഷിയും കൊണ്ട് നടക്കുന്നു.....

അപ്പോൾ ദിവ്യ.. അപ്പോൾ വീട്ടിലെ കൃഷി ആര് ചെയ്യും .അതു പറഞ്ഞു അവൾ ഒരു ചിരി ചിരിച്ചു...

സരസ്വതി അപ്പോൾ പറഞ്ഞു..വീട്ടിലെ കൃഷി കുറെ ആയിട്ടു മുടങ്ങി കിടക്കാണ്

ദിവ്യ അപ്പോൾ..... കണ്ടിട്ടു നല്ല കൃഷിഭൂമി ആണല്ലോ .കൃഷിഭൂമി ഇങ്ങനെ വെറുതെ ഇട്ടാല് ഭൂമി തരിശുഭൂമി ആവും.. കൃഷിക്കാരനു വേണ്ടെങ്കിൽ വേറെ ആർക്കെങ്കിലും പാട്ടത്തിനു കൃഷി ചെയ്യാൻ കൊടുക്ക് പുറത്തുള്ള കൃഷിക്കാർ ആണെങ്കിൽ നന്നായി കൃഷി ചെയ്തോളും ഹിഹിഹി....

എന്നാൽ ഒരു കൃഷിക്കാരനെ നീ കാണിച്ചു താ കൃഷി ഭൂമി ഇവിടെ റെഡിയാണ് ഇനി കൃഷി ഇറക്കാൻ കിട്ടിച്ചു മറിച്ചാൽ മാത്രം മതി..

എന്നാൽ ഞാനൊരു കൃഷിപ്പണിക്കാരനെ ഒന്നു പരിചയപ്പെടുത്തിത്തരാം എങ്ങനെ വേണെങ്കിലും കൃഷി ചെയ്തോളൂ...

എപ്പോ? ഇപ്പോഴോ...

ആ ഇപ്പോൾ തന്നെ ...അതു പറഞ്ഞു ദിവ്യ മാഷിനെ അകത്തു നിന്നും വിളിച്ചിറക്കി..

ആ ഒരു പ്രവൃത്തിയിൽ സരസ്വതി ആകെ ഞെട്ടിപ്പോയി ..ആളു ഇവിടെ ഉണ്ടാവും എന്നു അവർ വിചാരിച്ചതെ ഇല്ല..

ദിവ്യ പറഞ്ഞു.. ഇതാണ് ഞാൻ പറയാറുള്ള മാഷ്.. മാഷ് നല്ല പണിക്കാരണാണ്. ഒന്നു പണി ചെയ്തിപ്പിച്ചു നോക്കൂ പണി ഇഷ്ടപ്പെടും..

മാഷ് സരസ്വതി യുടെ അടുത്തു വന്നു ആകെക്കൂടി ഒന്നു അവരെ നോക്കി..

സരസ്വതി ആകെ ചുളിപോയി

ദിവ്യ അപ്പോൾ പറഞ്ഞു.. ചേച്ചി നാണിക്കൊന്നും വേണ്ട. ഇപ്പോൾ നമ്മൾ മാത്രല്ലേ ഉള്ളൂ ഒരു കൂഴപ്പോം ഇല്ല..

മാഷ് പറഞ്ഞു..ദിവ്യ ചേച്ചി പറഞ്ഞപോലെ നല്ല കൃഷി ഭൂമി ആണല്ലോ.. കൃഷി നടത്തുമ്പോൾ നന്നായി വെള്ളം കിട്ടുമോ..

സരസ്വതി അപ്പോൾ പറഞ്ഞു..മാഷ് കൃഷി ചെയ്തു നോക്കൂ വെള്ളം ധാരാളമാണ് .

നല്ല ഉറവുള്ള ഭൂമിയാണ്. കുറെ കാലം ആയിട്ടു ഒന്നും ചെയ്യാത്ത ഭൂമിയാണ് ചിലപ്പോൾ പണി തുടങ്ങുമ്പോൾ തന്നെ ഉറവ പൊട്ടിവരും ഹഹഹ്ഹ.....

മാഷിന് ആവേശം മൂത്തു സരസ്വതി യെ കെട്ടിപിടിച്ചു മേൽചുണ്ടു വായിൽ ആക്കി വലിച്ചു കുടിച്ചു..

സരസ്വതി അപ്പോൾ പറഞ്ഞു.. മാഷേ ഇവൾ കാണുന്നു.. നമുക്കു റൂമിലേക്ക് പോവാം ..

മാഷ്...അതൊന്നും വേണ്ടാ എന്റെ സരസ്വതി കുട്ടി.... കൃഷി ചെയ്യുമ്പോൾ ഒരു സഹായി വേണം ദിവ്യ ചേച്ചി നല്ല സഹായി ആണ്..

ദിവ്യ അപ്പോൾ മാഷിനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഒരു ഉമ്മ കൊടുത്തു ...എന്നിട്ടു ചെവിയിൽ പറഞ്ഞു. മാഷേ കുറച്ചു മുൻപ് ഇവരുടെ മോളുടെ ചെറിയ പൂർ അടിച്ചു പൊളിച്ചതാ ..ഇപ്പോൾ ഇതാ അമ്മയുടെ വലിയ പൂർനന്നായി അടിച്ചു പൊളിച്ചോളൂ.

മാഷ് .സരസ്വതി യുടെ സാരി പതുക്കെ അഴിച്ചു ..ബ്ലൗസും അഴിച്ചു..ദിവ്യ അപ്പോൾ സരസ്വതി യുടെ പാവായുടെ വള്ളി പിടിച്ചു ഒറ്റവലി .. ഇപ്പോൾ സരസ്വതി യുടെ വേഷം ബ്രായും ജട്ടിയും മാത്രം ...

അവരുടെ മൂല ബ്രായിൽ ഒരുങ്ങാതെ പുറത്തേക്കു തുറിച്ചു നിൽക്കുന്നു. മടക്കു വീണ വയറിൽ കൂടി മാഷുടെ കൈ ഓടിനടന്നു ഷെട്ടിയുടെ മേലേ അവരുടെ പൂർ ഒരു നെയ്യപ്പം പോലെ വീർത്തു നിൽക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ മാഷ് ഷെഡിയും കൂട്ടി അവരുടെ പൂറിൽ വേതനയില്ലാതെ ഒന്നു കടിച്ചു..

സരസ്വതി സുഖം കൊണ്ട് പുളഞ്ഞു പോയി.....

മാഷ് അവരുടെ ബ്രായുടെ ഹുക്ക് അഴിച്ചു മൂലയെ സ്വതന്ത്രമാക്കി..

എന്നിട്ടു ആ ചക്കമൂലകൾ രണ്ടും രണ്ടുകൈ കൊണ്ടും കുഴച്ചു മറിച്ചു..

പതുക്കെ താഴേക്കിറങ്ങി ഷെഡ്ഡി വലിച്ചൂരി ..സരസ്വതി യുടെ വീർത്തു നിൽക്കുന്ന പൂറിൽ മുഖം അമർത്തി..

സരസ്വതി യുടെ പൂർ അപ്പോൾ നന്നായി ഒലിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു

മാഷ് അപ്പോൾ പറഞ്ഞു .ചേച്ചി പറഞ്ഞപോലെ പൂർ നന്നായി ഒലിക്കുന്നുണ്ടല്ലോ ..കണ്ടിട്ടു കൊതിയാവുന്നു

മാഷ് സരസ്വതിയുടെ പൂർ പിളർത്തി നാക്കു ഉള്ളിലേക്കു കടത്തി സരസ്വതിയുടെ പൂർ അത്യാവശ്യം നല്ല വികാസം ഉണ്ടായിരുന്നു.

സരസ്വതിയുടെ പൂറിനുള്ളിലെ മാംസങ്ങൾ നന്നായി കാണുന്നുണ്ടായിരുന്നു....

സരസ്വതിയുടെ പൂറിന്റെ വാക്കുഭാഗം ഇലസ്റ്റിക് പോലെ കടിച്ചു വലിച്ചു

കന്തു ആണെങ്കിൽ നല്ല വലിപ്പം ഉണ്ടായിരുന്നു...

www.kambikutan.net

അവരുടെ പൂറിൽ നക്കുന്നതിനിടക്കു കൂതിയിൽ ഒന്നു നാക്കു കടത്തി ഇളക്കി..

സരസ്വതി മുകളിലേക്കു ഒന്നു പൊങ്ങി..

അവർക്ക് ഇതെല്ലാം പുതുമ ആയിരുന്നു.

അവർ ഇതുവരെ കുണ്ണ കേറി പണ്ണുക മാത്രം ചെയ്തിട്ടൊള്ളൂ

അതിലും സുഖമുള്ള ഒരു കാര്യം ആണ് ഇതെന്ന് അപ്പോഴാ മനസിലായത്

അപ്പോൾ സരസ്വതി.. മാഷേ ഇത്രക്ക് സുഖം കിട്ടും എന്ന് ഞാൻ വിചാരിച്ചില്ല.

ഇനിയും എത്ര സുഖം കിടക്കുന്നു എന്റെ സരസ്വതി കുട്ടി

എന്നിട്ടു സരസ്വതി യെ മലർത്തി കിടത്തി എന്നിട്ടു പൂറിൽ നിന്നും നക്കൽ തുടങ്ങി പതുക്കെ അടിവയറിലൂടെ പൊക്കിളിൽ എത്തി അവിടെ നാവിട്ടൊന്നു ചൂഴ്റ്റി..

പിന്നെയും മുകളിൽ കേറി മൂലകൾ ചപ്പാൻ തുടങ്ങി.. പിന്നെ സൈഡിലേക്കു മാറി കൈകൾ വിടർത്തി കിടക്കുന്ന സരസ്വതി യുടെ കക്ഷത്തിൽ മാറി മാറി നക്കി അവിടത്തെ മുടികൾ വായിൽ ഇട്ടു വലിച്ചു കുടിച്ചു .

സരസ്വതി ക്ക് അപ്പോൾ ആകെ ഇക്കിളി ആയി അവരുടെ ആനന്ദം മാഷിന്റെ ചന്തിക്ക് മുകളിലൂടെ വട്ടം പിടിച്ചു..

ഇതെല്ലാം കണ്ടു ആസ്വദിച്ചു നിന്ന ദിവ്യ വേഗം മാഷിന്റ് മൂന്നിൽ ചെന്നു നിന്നിട്ട് സരസ്വതി യുടെ തലക്കു മുകളിൽ രണ്ടു കാലും അപ്പുറവും ഇപ്പുറവും ഇട്ടു നിന്നു..എന്നിട്ടു പൂർ മാഷുടെ മുഖത്തേക്കു അടുപ്പിച്ചു..

മാഷ് അപ്പോൾ ദിവ്യയുടെ പൂർഭള്ളങ്ങൾ വായിൽ ഇട്ടു ചപ്പി..

ദിവ്യയുടെ ചന്തി വലിച്ചു അടുപ്പിച്ചു ..

ഇപ്പോൾ സരസ്വതി യുടെ മുഖത്തിനു മുകളിൽ ആയി അവളുടെ കൂതി വികസിച്ചു നിന്നു.

സുഖം മുത്ത സരസ്വതി ദിവ്യയുടെ കൂതിയിൽ നാക്കു കേറ്റി ചലിപ്പിച്ചു...

കൂതി നക്കുന്ന സരസ്വതി യുടെ നാക്കും പുറു നക്കുന്ന മാഷിന്റെ നാക്കും തമ്മിൽ കൂടി മുട്ടുന്നുണ്ടായിരുന്നു

ദിവ്യയുടെ പൂർ മാഷ് നക്കുമ്പോൾ അവളുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും പൂർത്തേൻ ഒഴുകി അവളുടെ കൂതിയിൽ എത്തുന്നുണ്ടായിരുന്നു .അതു മുഴുവൻ സരസ്വതി യുടെ വായിൽ നിറഞ്ഞു അവൾ അത് മുഴുവനും കുടിച്ചിറക്കി...

മാഷ് വേഗം ദിവ്യയെയും പിടിച്ചു സരസ്വതിയുടെ അടുത്തു കിടത്തി അവരുടെ മുകളിൽ കിടന്നു..

കുണ്ണ സരസ്വതിയുടെ പൂറ്റിൽ കയറ്റി..

രണ്ടു അടി അടിച്ചു അപ്പോൾ സരസ്വതി തുടകൾ കൂട്ടി പിടിച്ചു കൊടുത്ത..

മാഷ് പറഞ്ഞു..ചേച്ചി തുട അകത്തു.....

ഇങ്ങനെ ഇറുക്കി പിടിച്ചാൽ പൂർ നല്ല ടൈറ്റാവും അപ്പോൾ എന്റെ കുണ്ണപ്പാൽ വേഗം പോവും..അതു വേണ്ടോ...ദിവ്യചേച്ചിക്കും കുറച്ചു പണികൊടുക്കട്ടെ

പിന്നെ സരസ്വതിയുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും കുണ്ണ ഊരി ദിവ്യയുടെ പൂറ്റിൽ തിരുകി..

കുറച്ചു അടിച്ചു ..

അങ്ങനെ രണ്ടു ആളുടെയും പൂറ്റിൽ മാറി മാറി പണികൊണ്ടിരുന്നു..

പിന്നെ മാഷ് വേഗം എണീറ്റു സരസ്വതിയുടെ നെഞ്ചിൽ അതികം ഭാരം കൊടുക്കാതെ ഇരുന്നു.എന്നിട്ടു തന്റെ കുണ്ണ .സരസ്വതിയുടെ മുലകൾക്കിടയിൽ വെച്ചു കൈകളിൽ ഒതുങ്ങാത്ത സരസ്വതിയുടെ ചക്കമുളകൾക്കിടയിൽ പൂർത്തേനിൽ കുളിച്ച മാഷുടെ കുണ്ണ ദിവ്യ പിടിച്ചു.. പിന്നെ സരസ്വതിയുടെ മുലകൾ കൂട്ടിപിടിച്ചു കൊടുത്തു..മാഷ് ദിവ്യ കൂട്ടിപിടിച്ചു കൊടുത്ത സരസ്വതിയുടെ മുലകൾക്കിടയിൽ ശക്തി ആയി അടിച്ചു സരസ്വതി ക് അതും പുതിയ അനുഭവം ആയിരുന്നു..

കുറച്ചു നേരം അടിച്ചപ്പോൾ മാഷിന് വെള്ളം വന്നു .മാഷ് കുറച്ചു കൂടി മുന്നിലേക്ക് കുണ്ണ നീട്ടിൽ സരസ്വതി യുടെ വായിൽ ഒഴിച്ചു ..കുറച്ചു മുൻപ് മോളുടെ വായിൽ കൊടുത്തതിന്റെ ബാക്കി കുണ്ണപ്പാൽ അമ്മയുടെ വായിൽ നിറഞ്ഞു

സരസ്വതി അതു മുഴുവൻ കുടിച്ചിറക്കി

കുറച്ചു നേരം അവർ ഒന്നു മയങ്ങി കിടന്നു...

മാഷ് ചോദിച്ചു .എങ്ങനെ ഉണ്ടായുരുന്നു.

സരസ്വതി.. ഞാൻ നന്നായി സുഖിച്ചു.

മാഷ് അപ്പോൾ ..ചേച്ചി.. ചേച്ചിയുടെ മോളെ ഞാൻ പരിജയപ്പെട്ടു.

എങ്ങനെയുടെ എന്ററെ മോൾ ..കാണാൻ സുന്ദരി അല്ലെ ..

ഓ അതിസുന്ദരി ആണ് ചേച്ചി രാധിക

എന്താ മാഷിന് അവളെ നോട്ടം ഉണ്ടോ ..ഉണ്ടെങ്കിൽ കെട്ടിക്കോ..

അപ്പോൾ ദിവ്യ..അങ്ങാനാണെങ്കിൽ മോളില്ലാത്തപ്പോൾ മാഷിന് അമ്മക്കും പണ്ണികൊടുക്കാലോ

സരസ്വതി പറഞ്ഞു.. ഓ അപ്പോ മാഷിന് എനെയും മോളേയും വേണം അല്ലെ .

കിട്ടിയാൽ കൊള്ളാം ചേച്ചി ..മാഷ് അതു പറഞ്ഞപ്പോൾ ദിവ്യ പറഞ്ഞു .അതിനു ചേച്ചി ഒന്നു മനസു വെച്ചാൽ മതി നിങ്ങൾക്കു വേണം എന്ന് തോന്നുമ്പോൾ മാഷിനെ അങ്ങോട്ടു വിളിച്ചാൽ മതിയല്ലോ അപ്പോൾ ആർക്കും സംശയം തോന്നില്ല

രണ്ടു ആളെയും പണ്ണി പോരാമല്ലോ.

കുറച്ചു നേരം സരസ്വതി ആലോചിച്ചിരുന്നിട്ടു പറഞ്ഞു .അതിനു രാധിക സമ്മതം ഉണ്ടാവോ ..

ചേച്ചിക്ക് സമ്മതമാണോ .

ആ നിങ്ങൾക്കു താല്പര്യം ആണ് എങ്കിൽ നോക്കാം.

മാഷ് അപ്പോൾ അമ്മയെയും മോളേയും ഒന്നിച്ചു കളിക്കുന്നത് സ്വപ്നം കാണായിരുന്നു...

അടുത്ത രണ്ടു ദിവസം ദിവ്യക്ക് തിരക്കായിരുന്നു. അമ്മയുടെ വീട്ടിൽ (ഭർത്താവിന്റെ 'അമ്മ) വിവാഹം ഉണ്ട് അതിനു ഒരു ദിവസം മുൻപേ പോയി ..

വിവാഹം ശനി ആഴ്ച ആണ് അവൾ വെള്ളി ആഴ്ച തന്നെ പോയി ചെന്ന പാടെ മോൻ അവിടെയുള്ള കുട്ടികളുടെ കൂടെ കളിക്കാൻ പോയി ..

അവിടെ ദിവ്യക്ക് കൂട്ടുള്ളത് അമ്മയുടെ ചേട്ടന്റെ മക്കളുടെ ഭാര്യമാർ ..അനിതയും ശോഭയും . അവരോടു ദിവ്യ കുറച്ചു നേരം വീട്ടു കാര്യം അങ്ങനെയുള്ള വിശേഷങ്ങൾ എല്ലാം സംസാരിച്ചിരുന്നു..

വിവാഹമായതു കൊണ്ടു അതിഥികൾ കൂടുതൽ ഉണ്ടായിരുന്നു.. അതു കൊണ്ടു ദിവ്യ അനിതയുടെയും ശോഭയുടെയും കൂടെ ആണ് കിടന്നത്... അനിത ഇരു നിറവും ശോഭ വെളുത്തിട്ടും ആയിരുന്നു.. രണ്ടാളും അത്യാവശ്യം തടിയും ഉണ്ടായിരുന്നു.. ശോഭ സിനിമാനടി ബീനാ ആന്റണിയുടെ ബോഡി ഷേഷ്ഠം ..അനിത .

നമ്മുടെ നടീ സജിനിയെപോലെയും ആയിരുന്നു..രണ്ടാളും കിടിലൻ ചരക്കുകൾ..

ആരാണ് കൂടുതൽ മെച്ചം എന്നു പറയാൻ പറ്റില്ല

രണ്ടാളെയും കണ്ടാൽ നല്ല കമ്പി ലൂക്കാണ്

3 ആളും റൂമിൽ എത്തി കിടന്നു..പിന്നെ കുറെ നേരം സംസാരിച്ചു കിടന്നു

അനിത ദിവ്യ യോട് ചോദിച്ചു ..ദിവ്യാ നിന്റെ കെയോൻ വരാറില്ലേ.

ദിവ്യ പറഞ്ഞു ..'അമ്മ ഇങ്ങോട്ടു വരുന്നതിന്റെ മുൻപ് വന്നുപോയതാ .

ശോഭ അപ്പോൾ ചോദിച്ചു .അപ്പോൾ കാര്യങ്ങൾ ഒന്നും നടക്കാറില്ല അല്ലേ..

ദിവ്യ എന്തു കാര്യം ...അപ്പോൾ അനിത.പറഞ്ഞു.. വീട്ടിലെ കാര്യങ്ങൾ ഹിഹിഹി എന്നിട്ടു ഒരു ആക്കിയ ചിരി ചിരിച്ചു..... ദിവ്യക്ക് അവർ ഉദ്ദേശിച്ചത് മനസിലായി..

ഒന്നു പോ അനിതേ.. എന്നാലും നിങ്ങളുടെ പോലെ അല്ലല്ലോ നിങ്ങളുടെ കെട്ടോന്മാർ ഗൾഫിൽ അല്ലെ അപ്പോൾ നിങ്ങളല്ലേ കൂടുതൽ പട്ടിണി.. പിന്നെ വീട്ടിൽ പട്ടിണി ആണെങ്കിൽ പുറത്തു പോയി കഴിച്ചു വിശപ്പു മാറ്റുന്നവരും ഉണ്ട്...

അപ്പോൾ അനിത ദിവ്യയോട് പറഞ്ഞു

ദിവ്യ വിശക്കുമ്പോൾ പുറത്തു നിന്നും കഴിക്കാറുണ്ടോ...

എന്റെ കാര്യം അവിടെ നിൽക്കട്ടെ നിങ്ങൾ പുറത്തു നിന്നും കഴിക്കാറുണ്ടോ..ഉണ്ടെന്നു എനിക്കു തോന്നിയത്..

ശോഭ അപ്പോൾ പറഞ്ഞു..അതെന്താ നിനക്കു അങ്ങനെ തോന്നിയത്..

ദിവ്യ അവരോടു ചോദിച്ചു..ഞാൻ വന്നപ്പോൾ മുതൽ ശ്രദ്ധിച്ചതാ നിങ്ങൾ വാട്സ്ആപ്പിൽ ചാറ്റിങ് .അതു കഴിഞ്ഞു നിങ്ങളുടെ ഒരു സ്വകാര്യം പറച്ചിലും ..ഞാനിതൊക്കെ കുറെ കണ്ടതാ മോളേ..

ശോഭ പറഞ്ഞു. സത്യം പറയാലോ ദിവ്യേ ഞങ്ങൾക്ക് ചില ചുറ്റികളികൾ ഉണ്ട് അവരോടാണ് ചാറ്റിങ് ചെയ്യുന്നത്..

അതു പോട്ടെ ദിവ്യക്കും ഇതൊക്കെ ഉണ്ടാവും .നീ ആള് മോശമല്ലല്ലോ.

ദിവ്യ അവരോടു പറഞ്ഞു..ആ ... അത്യാവശ്യ ത്തിനു ചിലരുമായി ചില ഇടപാടുകൾ എല്ലാം ഉണ്ട്..നിങ്ങൾക്കു ആരാ കാര്യങ്ങൾ നടത്തിരുന്നത്..

അനിത ആണ് അതിനു മറുപടി പറഞ്ഞത്

എന്റെ അടുത്തവീട്ടിലെ ഒരാള് ഉണ്ട് .അയാളുമായിട്ടാ ഞാൻ ചാറ്റിങ് അയാൾ നാളെ കല്യാണത്തിന് വരുന്നുണ്ട്..പിന്നെ ശോഭ ക്കു ബന്ധം അവളുടെ മാമന്റെ മോനോടാ .

പിന്നെ ദിവ്യ.

ഇവരെല്ലാം വിവാഹം കഴിച്ചവരാണ്

ഓ അപ്പോൾ അവർക്കും പുറത്തു നിന്നും കഴിക്കുന്നതാണ് ഇഷ്ടം അല്ലെ..

അതുകേട്ട് അവരെല്ലാം കൂട്ടത്തോടെ ചിരിച്ചു..

ഞങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞു ഇനി നീ നിന്റെ കാര്യം പറയൂ..

അപ്പോൾ ദിവ്യ മാഷിന്റെ കാര്യവും സുരേഷും കൂട്ടുകാരും ചേർന്നു തന്നെയും സെനിയെയും കളിച്ചതും ..ഹംസക്ക കളിച്ചതും .. മാഷ് രാധികയെയും അവളുടെ അമ്മയെയും പിന്നെ ബിന്ദുവിനെയും സെനിയെയും കളിച്ചതും.. അങ്ങനെ നടന്നതെല്ലാം അവരോടു വള്ളി പൂള്ളി വിടാതെ പറഞ്ഞു..

അതുകേട്ട് അന്തം വിട്ടിരുന്നു അവർ ..

എന്നാലും ദിവ്യ നീ ആള് ഭയങ്കരി ആണല്ലോ ഇത്രയും പേരെ നീ അഡ്ജസ്റ്റ് ചെയ്തു കളിച്ചല്ലോ. നിന്റെ ഭാഗ്യം

അതൊക്കെ ഒരു ത്രിൽ അല്ലെ അനിയേ.

അപ്പോൾ ശോഭ പറഞ്ഞു ..കേട്ടിട്ടു നിന്റെറാപ്പം കൂടാൻ തോന്നുന്നു..

എന്നാൽ നിങ്ങൾ രണ്ടു പേരും ഒരു ദിവസം എന്റെ വീട്ടിലേക്കു വരു ..നമുക്ക് ഒന്നു കൂടാം

കുറച്ചു നേരം കൂടി സംസാരിച്ചിരുന്നിട്ടു അവർ ഊങ്ങി.....

പിറ്റേ ദിവസം കല്യാണത്തിനു ..അനിയയുടെ അനിയത്തി വിനിയയും ...

ശോഭയുടെ അനിയത്തി ബീനയും എത്തി ..അവർ രണ്ടു പേരും ഒരേ ക്ലാസ്സിൽ ആണ് പഠിക്കുന്നത്..രണ്ടാളും കിടിലൻ ചരക്കുകൾവിനിയ ആണെങ്കിൽ ഒരുങ്ങിയ ശരീര പ്രകൃതി ആണ് നല്ല കൂർത്ത മൂലകളാണ് അവൾക്കു മിഡി ഇട്ടു നിൽക്കുന്ന അവളെ കണ്ടാൽ ആർക്കും കമ്പി ആവും...ബീനക്ക് ചന്തി ആണ് കൂടുതൽ നല്ല പരന്ന ചന്തി .. ആകെക്കൂടി രണ്ടും പോവുന്നത് കണ്ടാൽ ആരെ വേണം എന്ന് കൻഹ്യൂഷൻ ആവും..

വിനിയയും ബീനയും വന്ന പാടെ ദിവ്യയെ വന്നു കെട്ടിപിടിച്ചു പറഞ്ഞു ...എത്ര കാലമായി ചേച്ചി കണ്ടിട്ടു..ചേച്ചി ആദ്യതേക്കാൾ സുന്ദരി ആയിട്ടുണ്ട് ..

അങ്ങനെ കല്യാണം എല്ലാം കഴിഞ്ഞു. പിന്നെ വൈകിട്ടു സൽകാരത്തിന് ആളുകൾ വന്നു തുടങ്ങിഒരു 35 വയസ് തോന്നിക്കുന്ന ഒരാൾ വന്നപ്പോൾ അനിത അയാളുമായി ഒട്ടി നിന്നു സംസാരിക്കുന്നു. കുറച്ചു അപ്പുറത്ത് ബീന വേറെ ഒരാളുമായി സംസാരിക്കുന്നു ..സംസാരിക്കുമ്പോൾ അവർ ശരീരത്തിൽ തൊടലും പിടിക്കലും ഒക്കെ ചെയ്യുന്നുണ്ട്..

എന്തായാലും അവർ നല്ല അടുത്തു ബന്ധമുള്ളവർ ആണെന്നു ദിവ്യക്ക് മനസിലായി..അപ്പോഴേക്കും ഇരുട്ടായി തുടങ്ങി വിനീത ഫോൺ എടുത്തു അനിതയെ വിളിച്ചു പിന്നെ അവർ 3 പേരും കൂടി കുറച്ചു മാറി നിന്നു സംസാരിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.. കുറച്ചു അപ്പുറത്തും ശോഭയും ബീനയും ആയി ഒരൂവൻ സംസാരിക്കുന്നു..

ദിവ്യ അവരെ വാച്ചു ചെയ്യാൻ തീരുമാനിച്ചു ...അനിതയോട് സംസാരിക്കുന്ന ആൾ അനിതയുടെ വയറിൽ തലോടുന്നുണ്ടായിരുന്നു. വിനീത അതു മറഞ്ഞു നിന്നു കൊടുക്കുന്നു.. ഹാളിൽ നിന്നും നോക്കിയാൽ അവർ സംസാരിക്കുക ആണെന്ന തോന്നും..അയാൾ അപ്പോൾ ഒരു കൈകൊണ്ടു വിനീതയുടെ

മുലയിൽ പിടിച്ചു നന്നായി കസക്കുന്നു

അപ്പോൾ ദിവ്യ.ശോഭ നിൽക്കുന്ന സ്ഥലത്തേക്ക് പോയി .അവിടെ അപ്പോൾ അവരോടു സംസാരിക്കുന്ന ആളുടെ ഒരു കൈ ബീനയുടെ മിഡിക്ക് ഉള്ളിൽ ആയിരുന്നു..മറ്റേ കൈ ശോഭയുടെ സാരിക്കുള്ളിലൂടെ തിരുകി കേറ്റി അവളുടെ പുറിൽ ഇളക്കായിരുന്നു

ദിവ്യ അപ്പോൾ അവിടെ നിന്നും പോയി..

ചടങ്ങുകൾ എല്ലാം കഴിഞ്ഞു ആളുകൾ എല്ലാം പോയി..രാത്രി എല്ലാരും ആഹാരം കഴിച്ചു കിടക്കാൻ പോയി..

വിനീതയും ബീനയും ചേച്ചിമാരുടെ കൂടെ റൂമിലേക്ക് വന്നു..

അനിതയും ശോഭയും കട്ടിലിലും.

വിനീതയും ബീനയും ദിവ്യയുടെ കൂടെ തഴത്തും കിടന്നു. പിന്നെ അവർ കല്യാണത്തിന്റേ വിശേഷങ്ങൾ പറഞ്ഞു.

സംസാരത്തിനിടയിൽ ദിവ്യ പറഞ്ഞു.നിങ്ങൾ ചേച്ചിമാരും അനിയത്തിമാരും തരക്കേടില്ല ..

അപ്പോൾ അനിത ചോദിച്ചു .എന്താണ് ദിവ്യ അങ്ങനെ പറഞ്ഞതു..

ദിവ്യ അപ്പോൾ താൻ കണ്ട കാര്യം പറഞ്ഞു.

അപ്പോൾ വനിതയാണ് മറുപടി പറഞ്ഞത്.

ദിവ്യചേച്ചി.. ഞാൻ ഒരു ദിവസം വീട്ടിൽ ചെല്ലുമ്പോൾ അനിതച്ചേച്ചി ആ ചേട്ടനുമായി നല്ല കളി നടത്തുന്നു..അതു പുറത്തു പറയാതിരിക്കാൻ ചേച്ചി എന്നെ കൂടി അവരുടെ കൂടെ കൂട്ടി..ഹ..ഹ

അപ്പോൾ ശോഭ പറഞ്ഞു .ഞാൻ മാമന്റെ മോനോട് ചെറുപ്പം തൊട്ടു കളിയുണ്ട് ബീനക്കു അതു അറിയാമായിരുന്നു .പിന്നെ ആ ചേട്ടനെ ബീനക്കു കൂടി അവകാശപ്പെട്ടല്ലേ.അപ്പോൾ പിന്നെ ഞങ്ങൾ ഒരു ധാരണയിൽ എത്തി..

ചാൻസ് കിട്ടുമ്പോൾ ബീനക്ക് ചെയ്തുകൊടുക്കാറുണ്ട് ആ ചേട്ടൻ.പിന്നെ എനിക്കും .പിന്നെ ഞങ്ങൾ രണ്ടാൾക്കും ഒന്നിച്ചു ചെയ്തു തന്നിട്ടുണ്ട്..

അനിത അപ്പോൾ പറഞ്ഞു.ഞങ്ങളെ രണ്ടാളെയും ഒന്നിച്ചു കളിക്കാൻ പറ്റിയിട്ടില്ല ഇത് വരെ

അപ്പോൾ ബീന പറഞ്ഞു ..ദിവ്യചേച്ചിയുടെ കാര്യങ്ങൾ എല്ലാം ശോഭചേച്ചി പറഞ്ഞു..അങ്ങനെയൊന്നിൽ ഞങ്ങൾ ഒരു ദിവസം അങ്ങോട്ടു വരാം.. നമുക്ക് അഞ്ചു പേർക്കും കൂടി ഒരു ഗ്രൂപ്പ് കളി കളിക്കാം .നല്ല രസമായിരിക്കും..

അപ്പോൾ വിനിത.പറഞ്ഞു... എന്തായാലും ഗ്രൂപ്പ് കളിയല്ലേ നമുക്ക് രാധികയെയും ബിന്ദുവിനെയും സെനീനയെയും കൂട്ടിയാലോ .അപ്പോൾ 8 പെണ്ണും 6 ആണ്ഡും .നല്ല രസമായിരിക്കും..ഇംഗ്ലീഷ് ഫിലിമിൽ ഇതൊക്കെ കണ്ടിട്ടു. അതുപോലൊന്നു കളിക്കാൻ കുറെ ആയി ആഗ്രഹിക്കുന്നു...

ദിവ്യ പറഞ്ഞു. ആ നല്ല രസമായിരിക്കും..ഞാൻ അവരോടും കൂടി ചോദിക്കട്ടെ എന്നിട്ടു പറയാം

.....

പിറ്റേ ദിവസം തന്നെ ദിവ്യ തിരിച്ചു പോയി..

അന്ന് വീട്ടിൽ ചെന്നിട്ടു വീട്ടിലെ കാര്യങ്ങൾ എല്ലാം കഴിഞ്ഞു..ഞാൻ വന്നത് സെനീന അറിഞ്ഞിട്ടുണ്ടാവില്ല. എൻതായാലും അവിടെ പോയി നോക്കാം.

അവിടെ എത്തിയപ്പോൾ സെനീന ടിവി കാണായിരുന്നു.

ആ ദിവ്യ നീ എപ്പോൾ വന്നു..

ഞാൻ കുറച്ചു നേരമായി വന്നിട്ടു .നിന്നെ അങ്ങോട്ടു കാണാതായപ്പോൾ ഞാൻ ഇങ്ങോട്ടു പോന്നു.. പിന്നെ ഒന്നു കൂടികൂളികേണ്ടിവന്നു ..ഇന്ന് മെൻസസ് ആയി.. അതുകൊണ്ടാ കുളിച്ചത്..

ആ പിന്നെ നിന്റെ ഉമ്മ എവിടെ പോയി സെനീനാ..

ഉമ്മ ഹോസ്പിറ്റലിൽ പോയി ..അതാ ഞാൻ ഇവിടെത്തന്നെ ഇരുന്നത്..ഉമ്മ വന്നാൽ ഞാൻ അങ്ങോട്ടു വരാൻ ഇരിക്കായിരുന്നു..

അപ്പോൾ ദിവ്യയുടെ ഫോണിലേക്കു ബിന്ദുവിന്റെ കോൾ വന്നു.

ഹെലോ ചേച്ചി.. ചേച്ചി വീട്ടിൽ ഉണ്ടോ

വീട്ടിൽ ഇരുന്നു ബോറടിക്കുന്നു.. ഞാൻ അങ്ങോട്ടു വന്നാലോ...

നീ ബോറടിച്ചിട്ടൊന്നും ആവില്ല ഇങ്ങോട്ടു വരുന്നത് ..നിനക്കു കടി മുത്തിട്ടാവൂം..

പോ ചേച്ചി... എന്നാ ഞാൻ വരുന്നില്ല..

ഞാൻ വെറുതെ പറഞ്ഞതാടി.നീ വാ

ആ പിന്നെ ..ഞാൻ എന്റെ വീട്ടിൽ അല്പ സെനീനയുടെ വീട്ടിലാ. ഇനി എന്റെ വീട്ടിൽ വന്നു നോക്കിയിട്ട് എന്നെ കാണാതെ തിരിച്ചു പോവേണ്ട. നേരെ സെനീനയുടെ വീട്ടിലേക്കു വാ ഞങ്ങൾ ഇവിടെയുണ്ട്.

ബിന്ദുവിന്റെ കോൾ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ദിവ്യ

സെനീനയോട് പറഞ്ഞു..

ഡീ സെനീനാ നിന്റെ മാമൻ പിന്നെ ഇങ്ങോട്ടു വന്നോ? ..

ആ ഒരു പ്രാവശ്യം വന്നു..ഉമ്മയോട് കുറച്ചു വിശേഷങ്ങൾ പറഞ്ഞുപിന്നെ എനോട് ഒന്നുകൂടി സ്നേഹത്തിലാ പെരുമാറിയത്..

ഓ അതു വേറൊന്നും അല്ല .മൃപ്പർക്ക് നിന്നെ ഒന്ന് പണ്ണാൻ കിട്ടും എന്ന് വിചാരിച്ചിട്ടാവും..ഹഹഹ...

ആ ചിലപ്പോൾ അങ്ങനെയൊക്കെ.. പിന്നെ അങ്ങനെ വിചാരിച്ചിട്ടും വലുതായൊന്നും ഇല്ല ഇവിടെ എന്തായാലും ഒന്നും നടക്കില്ല

പിന്നെ നിന്റെ വീട്ടിൽ ആണെങ്കിൽ നോക്കാമായിരുന്നു..

ഡീ സെറീനാ .. നീ മാമനെ ഒന്ന് വശത്താക്കി നോക്കൂ.. പിന്നെ നിനക്കു സുഖം ആണ് മോളെ... രാത്രിയിലും വിളിക്കാലോ മാമനെ ആരും സംശയിക്കില്ലല്ലോ..

അവർ രണ്ടു പേരും സംസാരിച്ചിരുന്നതിനിടക്കു. മാമൻ ഗേറ്റ് കടന്നു വരുന്നുണ്ടായിരുന്നു..

അതു കണ്ടു ദിവ്യ പറഞ്ഞു..സെറീനാ നീ റൂമിൽ പൊക്കോ ...നമുക്ക് മാമനെ ഒന്നു കളിപ്പിക്കാം..

അപ്പോഴേക്കും മാമൻ കേറി വന്നു .വന്നപാടെ ദിവ്യയെ കണ്ടു ഹംസക്കു ചോദിച്ചു .ആരാ ഇതു ..നമ്മുടെ ദിവ്യ കുട്ടിയോ മോളെന്താ ഇവിടെ ..സാധാരണ സെറീന അങ്ങോട്ടല്ലേ വരാറുള്ളത് ..

സെറീന എവിടെ ദിവ്യേ..

അവൾ പോസ്റ്റാഫീസിൽ പോയി ഇക്കാ..

അവൾ ഇപ്പോൾ വരും .നടക്കാനുള്ള ദൂരം അല്ലെ ഉള്ളു

അപ്പോ ഇത്തയോ.(ഉമ്മയെ ആണ് ഇത്താ എന്നു പറഞ്ഞത്)

ഉമ്മ ഹോസ്പിറ്റലിൽ പോയി.ഇക്കാ.

അപ്പോൾ ഹംസക്കു ദിവ്യയുടെ അരക്കെട്ടിൽ പിടിച്ചു തന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് വലിച്ചിട്ടു .എന്നിട്ടു പറഞ്ഞു..

ഓ ന്റെ ദിവ്യേ ..ഇന്ന് ഞാൻ കോളിടിച്ചല്ലോ.

www.sambikittan.net

അന്ന് നിന്നെ ഒന്നു സ്വാത് നോക്കാനെ പറ്റിയൊള്ളൂ .സെറീന വരുമ്പോഴേക്കും ഒന്നു കളിക്കട്ടെ നിന്നെ ..അതു പറഞ്ഞു ഹംസക്ക ദിവ്യയുടെ ചക്കമുലകൾ രണ്ടും ആർത്തിയോടെ പിടിച്ചു..എന്നിട്ടു നന്നായി കുഴക്കാൻ തുടങ്ങി. ദിവ്യക്കു സുഖം പതുക്കെ പതുക്കെ വന്നു തുടങ്ങി..

ഹംസക്ക അവളുടെ മാക്സിയുടെ സിബ് അഴിച്ചു. മുല പുറത്തെടുത്തു..

അവളുടെ ഒരു മുല വായിൽ ഇട്ടു മറ്റേ മുല കൈകൊണ്ടു ഞെരിച്ചു ഉടച്ചു..ദിവ്യ കൈ എത്തിച്ചു ഹംസക്കയുടെ കുണ്ഡലിൽ പിടിച്ചു. കുലുക്കിക്കൊടുത്തു.. സുഖം കേറിയ ഹംസക്ക ദിവ്യയുടെ മാക്സി പൊക്കി..

ദിവ്യ അപ്പോൾ പറഞ്ഞു.. അയ്യോ ഇക്കാ അതു നടക്കില്ല ..എനിക്ക് ഇന്ന് ആണ് മാസമുറ തുടങ്ങിയത്..

ഓ ന്റെ മോളെ ഞാൻ നിന്നെ ഇവിടെ ഒറ്റക്കു കണ്ടപ്പോൾ..ഇന്ന് ഒരു കളി കളിക്കാം എന്നു വിചാരിച്ചു ഒക്കെ കുളമായി

ഓ അതിനെന്താ ഇക്കാ സെറീന വന്നാൽ ഇക്ക ഒന്നു മുട്ടിക്കോ..അവൾ തരാതിരിക്കില്ല.

ഓ മോളെ ഞാൻ എങ്ങനെ ഈ കാര്യം അവളോട് പറയാ....

അപ്പോൾ സെറീന റൂമിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി വന്നിട്ടു പറഞ്ഞു..

മാമാ മാമന് ഇങ്ങനെ ഒരു ആഗ്രഹം ഉണ്ടെങ്കിൽ എനോട് പറയേണ്ട ..ഞാൻ തരാലോ മാമന് ..എനിക്ക് കുഴപ്പം ഒന്നും ഇല്ല പിന്നെന്താ.... കമ്പിക്കുട്ടൻ.നെറ്റ് പിന്നെ മാമൻ സെൽമാക്കും ..ബൾക്കീസിനും ചെയ്തു കൊടുക്കുന്നത് എനിക്കു അറിയാം

അതു പറഞ്ഞിട്ടു അവൾ ഹംസക്കയുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു..

ഹംസക്ക അവളെ പിടിച്ചു അവളുടെ ചെഞ്ചുണ്ടുകൾ വായിലാക്കി വലിച്ചു കുടിച്ചു

അപ്പോൾ ദിവ്യ പറഞ്ഞു.. ഇനി മാമനും മോളും കൂടി അടിച്ചു തകർത്തോ ..

ഞാൻ ഇവിടെ നിൽക്കുന്നത് കൊണ്ടു നിങ്ങൾക്കു കുഴപ്പം ഉണ്ടോ

www.kambikuttan.net

എന്തു കുഴപ്പം മോളെ ഞാൻ നിന്നെ ഒന്നു കളിച്ചതല്ലേ .. പിന്നെ നിന്റെ എല്ലാ കാര്യവും സെനീനക് അറിയാലോ

ഓ ആയിക്കോട്ടെ ഇക്കാ നിങ്ങളു് ചെയ്തോളൂ..പിന്നെ മറുമോളാണ് എന്നു ഒരു ഓർമ വേണം ഹഹഹ..

കുണ്ണ കു എന്നു മരുമോൾ. അല്ലെ സെനീനാ..

ഹംസക്കാ നോക്കി നിൽക്കാതെ അങ്ങോട്ടു തുടങ്ങിക്കോ ..സെനീനാ ഒന്നു ഊരി കൊടുക്കടി .മാമൻ നിന്റെ എല്ലാം ഒന്നു കണ്ടോട്ടെ

സെനീനാ മാക്സി തലവഴി ഊരി അവൾ അടിയിൽ ഒന്നും ഇട്ടില്ലായിരുന്നു

ഹംസക്ക അവളുടെ നഗ്ന ശരീരം കണ്ടു ആകെ കമ്പി ആയി .

സെനീന വേഗം ഹംസക്കയുടെ മുണ്ടും ഷർട്ടും ഊരി എടുത്തു ഹംസക്കയുടെ വലിയ നിക്കറും ഊരി..

ഹംസക്കയുടെ പെരും കുണ്ണ കണ്ടിട്ടു സെനീന കണ്ണു മിഴിച്ചു നിന്നു പോയി..

ദിവ്യ പറഞ്ഞപ്പോൾ .ഇത്ര മുഴുത്തതാണെന്നു വിചാരിച്ചില്ല.

മോളെ മാമൻ ഒന്നു ഊമ്പിത്താ . മോളുടെ കഴിവൊന്നു കാണട്ടെ..

സെനീന അപ്പോൾ ഹംസക്കയുടെ കുണ്ണ എടുത്തു വായിൽ ഇട്ടു വലിച്ചു കുടിച്ചു ..അവൾ ഒരു കൈ കൊണ്ട് ഇക്കാന്റെ ഉണ്ടായിലും പിടിച്ചു ..കാറിൽ ഇട്ടു നന്നായി ഉഴിഞ്ഞു..

ഹാസക്കാനു സഹിക്കാൻ പറ്റാതായി അയാൾ അവളെ പിടിച്ചു കുനിച്ചു നിർത്തി ..രണ്ടു വിരൽ കൊണ്ട് കൃതി വിടർത്തി നോക്കി എന്നിട്ടു നടുവിരൽ കൃതി തുളയിലേക്കും കേറ്റി .എന്നിട്ടു അതു ഊരി വായിൽ ഇട്ടു പറഞ്ഞു..

മോളെ എന്തു രസാ നിന്റെ കുണ്ടിക്കു.

എന്നാ മാമൻ അതു മുഴുവൻ അങ്ങോട്ടു തിന്നോ..

അതു കേട്ട് ഹംസക്ക അവളുടെ കൂതിയിൽ നാക്കു കേറ്റി ഇളക്കി. എന്നിട്ടു ചന്തി ഒന്നു കൂടി വിടർത്തി.

അപ്പോൾ അവളുടെ കൂതിയും പൂറും ഒരുപോലെ വിടർന്നു അപ്പോൾ അവളുടെ ഒലിച്ചിറങ്ങുന്ന പൂറ്റിൽ. തലങ്ങും വിലങ്ങും നക്കി..

അതു കണ്ടു ദിവ്യ പറഞ്ഞു.. ഇക്കാ ആർത്തി പിടിച്ചു സെനിയുടെ പൂറു കടിച്ചു പൊളിക്കണ്ടോ.

എല്ലാരും അതു കേട്ടു പൊട്ടിച്ചിരിച്ചു..

സെനിക്കു ആകെ തരിച്ചു കേറി ..അവൾ പറഞ്ഞു ..മാമാ ഒന്നു കേറ്റി അടിച്ചു താ..പൂറു തരിച്ചിട്ടു വയ്യാ. ഹംസക്ക അയാളുടെ കുണ്ണ സെനിയുടെ പൂറ്റിൽ തിരുകി എന്നിട്ടു ഒറ്റ തള്ള് കുണ്ണ കടവരെ കേറിപോയി

സെനിയുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും പൂർ തേൻ ഒഴുകുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ ഹംസക്കാനു കൂടുതൽ ആവേശം ആയി. ഹംസക്ക വേഗം കുണ്ണ വലിച്ചൂരി ..എന്നിട്ടു അവളുടെ പിന്നിൽ മുട്ടുകാലിൽ ഇരുന്നു.

സെനിയുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും ഒഴുകുന്ന പൂർതേൻ ആർത്തിയോടെ നക്കി എടുത്തു..

ബാക്കിയുള്ള വെള്ളം നാവുകൊണ്ട് നക്കി കൂതിയിലേക്കു ആക്കി..

നാക്ക് കൊണ്ടു കൂതിയിൽ ഇട്ടു ഇളക്കി

ഹംസക്കയുടെ ഈ പ്രവൃത്തി കൊണ്ട്

സെനിയുടെ പൂറും കൂതിയും ഒരു പോലെ തരിച്ചു

ഹംസക്കാനു കുണ്ണ കേറ്റാൻ ധൃതി ആയി

ഹംസക്ക അയാളുടെ കരിം കുണ്ണ കൈകൊണ്ടു ഒന്നു കുലുക്കി സെനിയുടെ കൂതിയിൽ തിരുകി.

ആ 55 കാരന്റെ പെരും കുണ്ണ ആ 30 കാരിയുടെ കൂതിയിൽ കേറി ഇറങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു..

സെനിയും ഹംസക്കയും തകർത്തു പണ്ണികൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ .ദിവ്യ അതും നോക്കി കഴപ്പ് സഹിക്കാൻ വയ്യാഞ്ഞിട്ടു ഇരിക്കായിരുന്നു. എന്നു ചെയ്യണം എന്നറിയാതെ അവൾക്കു ആകെ വട്ടായി..

മെൻസസ് ആയതു കൊണ്ട് ഒന്നിനും പറ്റില്ലല്ലോ ഇനിയിപ്പോ സെറീനാ സുഖിക്കുന്നത് കാണുക അത്ര തന്നെ...

അങ്ങനെ ഓരോന്നും ആലോചിച്ചിരിക്കുമ്പോൾ ..അവളുടെ ഫോൺ ബെല്ലടിച്ചു.....
നോക്കുമ്പോൾ ബിന്ദുവാണു വിളിക്കുന്നത്.

ഹെലോ ചേച്ചി ഞാൻ ഇവിടെ എത്തി..
പക്ഷെ സെറീന താത്തയുടെ വീട് അടച്ചു കിടക്കുന്നു ..നിങ്ങളെല്ലാം ഇവിടെ പോയി..

എടി ബിന്ദു ഞാൻ ഇവിടെയുണ്ട് നീ കേറിവന്നോളൂ..

ബിന്ദു സെറീനയുടെ വീടിന്റെ ഗേറ്റ് കടന്നു വീട്ടിലേക്കു കയറി.

ബിന്ദു പോയി ഡോർ തുറന്നു കൊടുത്തു..

ബിന്ദു അകത്തേക്ക് കേറി ദിവ്യയോട് ചോദിച്ചു.. താത്ത എവിടെ പോയി ചേച്ചീ...

അവൾ റൂമിലുണ്ടല്ലോ ബിന്ദു...

ഈ സമയം തകർത്തു പണുന ഹംസക്കയും സെറീനയും ബിന്ദു വന്നത് അറിഞ്ഞില്ല..

ദിവ്യാ ബിന്ദുവിനോട് ചോദിച്ചു.

പെണ്ണേ നിന്റെ കടിമാറ്റാൻ ആരെയും കിട്ടാത്തതുകൊണ്ടാണോ നീ ഇങ്ങോട്ടു വന്നത്...

സത്യം പറഞ്ഞാൽ ചേച്ചി .ഇന്ന് ആരെപ്പിടിക്കിലും കിട്ടിയാൽ കൊള്ളാം..ഇന്ന് നല്ല മുട്ട് തോന്നുന്നു..

എന്നാൽ ഞാൻ ഹംസക്കയെ വിളിച്ചാലോ ബിന്ദു.....

ഹംസക്ക വയസനല്ലേ ചേച്ചി .അയാളെകൊണ്ടു പറുമോ..

പറ്റോ ഇല്ലയോ എന്ന് ഒന്നു ചെയ്തു നോക്കൂ എന്നാലല്ലേ. പറയാൻ പറൂ

www.kambikuttan.net

എന്നാൽ ഹംസക്കയെ വിളിക്കാം .

ആ വിളിച്ചോളൂ..

എന്നാൽ നീ വാ ഹംസക്കയുടെ കഴിവ് കാണണ്ടേ ..

ബിന്ദു അപ്പോൾ ദിവ്യയുടെ കൂടെ ആ റൂമിലേക്ക് കയറിച്ചെന്നു.

അവിടെ അപ്പോൾ കണ്ട കാഴ്ച ബിന്ദുവിനെ ശരിക്കും കാമത്തിന്റെ കൊടുമുടിയിൽ എത്തിച്ചു..

അവിടെ സെനിയുടെ ബാക്കിൽ നിന്നിട്ട്

അവളുടെ കൂതിയിൽ അതാ ഒരു ആൾ നിന്നു അടിച്ചു കേറ്റുന്നു .തല നിറച്ചു തുടങ്ങിയിട്ടു ഉണ്ട് അയാൾക്കു..അപ്പോൾ അയാളുടെ ബാക്ക് ഭാഗം ആണ് അവൾക്കു കാണാൻ കഴിഞ്ഞത് എന്നാലും അവൾക്കു ആളെ മനസിലായി..

കുറച്ചു നേരം അവരതു നോക്കി നിന്നു.

അപ്പോഴേക്കും ഹംസക്കാന്റെ കുണ്ണ സെനിയുടെ പൂറ്റിൽ വെടിപൊട്ടിച്ചിരുന്നു..

അപ്പോൾ ദിവ്യ പറഞ്ഞു ..ഹംസക്കാനു ഇത്ര പെട്ടെന്ന് വെള്ളം പോയോ...

ഇനി ഇവൾക്ക് പണ്ണികൊടുക്കാൻ ഇനി കുണ്ണ ഒന്നു കമ്പി ആയിട്ടു വേണ്ടേ..

അപ്പോഴാണ് ഹംസക്ക തിരിഞ്ഞു നോക്കുന്നത്..അയാൾ വിചാരിച്ചത്.ദിവ്യ മാത്രേ ഉള്ളൂ എന്നാണ് തിരിഞ്ഞു നോക്കിയപ്പോൾ കണ്ട ആളെ കണ്ടു ഹംസക്ക ശരിക്കും ഞെട്ടിപ്പോയി..

തന്റെ മോളേക്കാളും ചെറുപ്പം തോന്നിക്കുന്ന ബിന്ദു.. അവളെ ഹംസക്ക ആദ്യം കുറെ കണ്ടിട്ടുണ്ട് അവളെ അറിയും ചെയ്യാം. കണ്ടാൽ കരുത്തിട്ടു ആണെങ്കിലും നല്ല ഒന്നാം തരം ചരക്കു

കാണുമ്പോഴൊക്കെ അവളുടെ കുണ്ടിയിലും മൂലയിലും അറിയാതെ നോക്കിപ്പോവും. അത്രക്ക് മുഴുത്ത സാധനം ആണ് ബിന്ദു..

ദിവ്യാ ചോദിച്ചു..എന്താ ഹംസക്ക ആലോചിക്കുന്നത് .

ഏയ് ഞാൻ ബിന്ദു വിനെ പറ്റി ആലോചിച്ചതാ ഞാൻ ഇവളെ കാണുമ്പോൾ എല്ലാം നോക്കി നിന്നാറുണ്ട്.

അത്രക്ക് മുതലല്ലേ ഇവൾ..

എന്നാൽ നോക്കി നിൽക്കാതെ അങ്ങോട്ടു ചെല്ലൂടി ബിന്ദു...

കഴപ്പ് നിൽക്കത്തിട്ടാ ബിന്ദു .ഇങ്ങോട്ടു വന്നത് ഇവിടെ വന്നപ്പോൾ കണ്ട കാഴ്ച അവളെ ശരിക്കും ഒരു കാമ പ്രാന്തി ആക്കിയിട്ടുണ്ടായിരുന്നു..

ബിന്ദു അടുത്തെത്തിയപ്പോൾ ഹംസക്ക അവളെ പിടിച്ചു തന്റെ ദേഹത്തേക്ക് ഇട്ടിട്ടു പറഞ്ഞു.
നീ ആളൊരു പച്ചക്കറിയാ നിന്നെ എനിക്ക് മുഴുവനും തിന്നണം

ലെഗിൻസിന്റെ ഉള്ളിലൂടെ തുറിച്ചു നിൽക്കുന്ന തുടയും മാറത്തു അഴക് കൂട്ടുന്ന കല്ല് പോലുള്ള മുലകളും എല്ലാംകൂടി ബിന്ദു എന്ന ആ ഇളം കരിമ്പിൻ തണ്ടു ആരെയും കൊതിപ്പിക്കും...

ഹംസക്കയുടെ കുണ്ണ അപ്പോൾ തളർന്നു കിടക്കായിരുന്നു.. ഉള്ള വെള്ളം മുഴുവനും സെറീനയുടെ പൂറ്റിൽ ഒഴിക്കിയിട്ടു മിനിറ്റുകൾ മാത്രം ആയിട്ടൊള്ളൂ..

ഹംസക്ക ബിന്ദുവിന്റെ ടോപ്പ് ഊരി പിന്നെ ലെഗിൻസ് ഊരി ബ്രായിൽ മുഴച്ചു നിൽക്കുന്ന ഇളം കരുപ്പുള്ള മുലകൾ അയാൾ ആർത്തിയോടെ പിടിച്ചു.. ബ്രായും ഷെഡിയും ഊരി .

ബിന്ദുവിന്റെ നെയ്യപ്പം പോലുള്ള കറുത്ത പൂർ അതിന്റെ നടുവിൽ ഒരു വര മാത്രം കാണാനൊള്ളു മുലകളാണെങ്കിൽ ഒരു ഓടിവ് കൂടി വന്നിട്ടില്ല ആകെ കൂടി മലമ്പുഴ യക്ഷി പോലെ തോന്നിക്കും.

ഇതെല്ലാം കണ്ടപ്പോൾ ഹംസക്കയുടെ കുണ്ണ അനക്കം വച്ചു തുടങ്ങി. ഇതെല്ലാം കണ്ടു ദിവ്യയും ..കട്ടിലിൽ ഹംസക്കയുടെ കുണ്ണപ്പാൽ പൂറ്റിൽ നിന്നും ഒലിപ്പിച്ചു സെറീനയും കിടപ്പുണ്ട്..അവർ ഹംസക്കയുടെ ബിന്ദുന്റെ ശരീരത്തിൽ ഉള്ള ആക്രാന്തം കാണുക ആയിരുന്നു.

ഹംസക്ക അപ്പോൾ ബിന്ദുവിനോട് പറഞ്ഞു

ബിന്ദു ഇക്കാൻറെ കുണ്ണ ഒന്നു ഊമ്പിത്താ അവനൊന്നു എണീക്കട്ടെ എന്നിട്ടു നിൻറെ കഴപ്പൊക്കെ ഞാൻ മാറ്റിത്തരാം

ബിന്ദു ഹംസക്കയുടെ വളഞ്ഞു കിടന്നിരുന്ന പെരും കുണ്ണ എടുത്തു വായിൽ ഇട്ടു എന്നിട്ടു അവൾ കുണ്ണ പതുക്കെ ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി..ഊമ്പുന്നതിനോടൊപ്പം അണ്ടി രണ്ടും തഴുകികൊടുത്തു

രണ്ടു മിനിറ്റ് കൊണ്ട് ഹംസക്കയുടെ കുണ്ണ പഴയതിനെക്കാൾ കൂടുതൽ ബലത്തിൽ ആയി ഹംസക്ക ബിന്ദുവിനെ പിടിച്ചു കട്ടിലിൽ കിടത്തി കാലുകൾ പരമാവധി അകത്തി വെച്ചു..

അപ്പോൾ അവളുടെ പൂറിൽ ഒരു ചെറിയ വിടവ് കണ്ടു ഹംസക്ക രണ്ടു വിരൽകൊണ്ട് പൂറിതൾ വിടർത്തി നോക്കി ..ഒരു കുന്നിക്കുരു വലിപ്പത്തിൽ ഉള്ള അവളുടെ ഓമന കന്നു ഹംസക്ക നാവിൻ തുമ്പുകൊണ്ടു തട്ടികളിച്ചു.

കുടിമൂത്തു വന്ന ബിന്ദുവിനു കഴപ്പുകൊണ്ടു നിൽക്കാൻ പറ്റാതായി

അവൾ ഹംസക്കയോട് പറഞ്ഞു ..ഇക്കാ മതി നക്കിയത് ഒന്നു വേഗം കേറ്റി താ

ഹംസക്ക അതു കേട്ടപ്പോൾ കുണ്ണ എടുത്തു അവളുടെ ഇളം പൂറ്റിൽ വച്ചു

എന്നിട്ടു കുണ്ണ തലപ്പുകൊണ്ടു പൂറിൻറെ മുഖത്തിട്ടു ഉറച്ചു

അതുകണ്ട് ബിന്ദു പറഞ്ഞു..ഇക്കാ നിങ്ങളുടെ ഇത്ര വലിയ കുണ്ണ എൻറെ പൂറ്റിൽ കേറുമോ പൂർ പൊളിക്കല്ലേ.

ഇല്ലാമോളെ അതൊക്കെ ഇക്കാനു അറിയാം മോൾ ഇപ്പോൾ സുഖം കാണുംട്ടോ..

പിന്നെ ഹംസക്ക കുണ്ണ പതുക്കെ അവളുടെ പൂറ്റിൽ തിരുകി കേറ്റി. മെല്ലെ അടി തുടങ്ങി ...അയ്യോളുടെ കുണ്ണ ആ ചെറിയ പൂറ്റിൽ ഞെങ്ങി ഞെരുങ്ങി കേറി ഇറങ്ങി

എങ്ങാനെയുണ്ട് ബിന്ദു സുഖിക്കുന്നുണ്ടോ.

പിന്നേ.. അടിപൊളി നല്ല സുഖം വരുന്നുണ്ട് .നിർത്താതെ അടിക്കു

ഹംസക്കാനു വിചാരിക്കാത്ത ഇരിക്കുമ്പോൾ കിട്ടിയ ഭാഗ്യം അയാൾ ശരിക്കും മുതലാക്കി.

ഹംസക്ക ബിന്ദുവിനോട് പറഞ്ഞു..ബിന്ദു നീ എന്നും ഇങ്ങോട്ടു വാ നിന്നെ കളിച്ചു മതിയാവുന്നില്ല..

അപ്പോൾ സെനീനാ പറഞ്ഞു..അപ്പോൾ മാമാ ഞങ്ങളോ..

അതിനെന്നാ മോളെ .നിങ്ങൾക്കു. എപ്പോൾ പണ്ണണം തോന്നുന്നുവോ അപ്പോൾ വിളിച്ചാൽ മതി ഞാൻ ഓടി എത്താം.

ഹംസക്ക കുറച്ചു അടികൂടി ബിന്ദുവിന്റെ ടൈറ്റ് പൂറ്റിൽ അടിച്ചപ്പോഴേക്കും ഹംസക്കാനു വെള്ളം വരാനായി.

ബിന്ദു എനിക്ക് വരാനായി പൂറ്റിൽ ഒഴിച്ചാൽ കുഴപ്പാവോ.

അത് വേണ്ട ഇക്കാ എന്റെ വായിൽ ഒഴിച്ചോ ഇക്കാന്റെ പാലിന്റെ രുചി അറിയാലോ..

ഹംസക്ക കുണ്ണ ഊരി .ബിന്ദു വാ തുറന്നു പാലുകുടിക്കാൻ റെഡിയായി.

ഹംസക്ക കുണ്ണ കൈകൊണ്ട് പിടിച്ചു അവളുടെ വായക്കു മുകളിൽ പിടിച്ചു കുലുക്കി വായിൽ ഒഴിച്ചു.. ബിന്ദു അതു കുടിച്ചിറക്കി..

അങ്ങനെ മൂന്നു കഴപ്പികൾക്കും തൽക്കാലത്തേക്ക് കഴപ്പുമാറി

സെനീനെയും ബിന്ദുവിനെയും പണ്ണുന്നത് കണ്ടു ദിവ്യക്കും വെള്ളം പോയിരുന്നു..

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾകമ്പിക്കുട്ടൻ.നെറ്റ് ബിന്ദു അവളുടെ വീട്ടിൽ പോയി ദിവ്യയും പോയി .

അന്ന് വൈകുന്നേരം സെനീനയെ ഒന്നു കൂടി പണ്ണിയിട്ടെ ഹംസക്ക പോയൊള്ളൂ.

വൈകിട്ടു ദിവ്യ ചാറ്റ് ചെയ്യുമ്പോൾ .

രാധിക പറഞ്ഞു ചേച്ചി ഞാൻ ഒരു കമ്പ്യൂട്ടർ വാങ്ങി .'അമ്മ ഒരു ഫ്രീഡ്ജും..

ദിവ്യ ..അതു നന്നായി ഇനി നിനക്കു രാത്രിൽ കുത്തു പടം കാണാൻ ടൈം കിട്ടൂ.

രാധിക.. അതിനു അതൊന്നും ഫിറ്റ് ചെയ്തിട്ടില്ല

ദിവ്യ... രാധികേ അതിനു വഴിയുണ്ട് ഞാൻ രണ്ടു വർക്കേഴ്സിനെ അങ്ങോട്ടു വിടാം..

സുരേഷിനെ വിടാനായിരുന്നു അവളുടെ പ്ലാൻ.എന്തെന്നാൽ .

സുരേഷിനോട് രാദികയുടെയും അമ്മയുടെയും കാര്യം അവൾ പറഞ്ഞിരുന്നു..അന്ന് തുടങ്ങിയതാണ്.

രാധികയെ അല്ലെങ്കിൽ സരസ്വതിയെ

ആരെയെങ്കിലും പണ്ണണം എന്നു

എന്നാൽ അവനു പറ്റുമെങ്കിൽ ആയിക്കോട്ടെ എന്നു അവളും വിചാരിച്ചു

പിറ്റേ ദിവസം ദിവ്യ സുരേഷിനെ വിളിച്ചു...

ഓ സുരേഷേ നീ എവിടെയാ

സുരേഷ്..എന്താ ചേച്ചി വിശേഷിച്ചു..

ദിവ്യാ...ഓ നിനക്കൊരു ചാൻസ് ഒത്തു വന്നിട്ടുണ്ട്

സുരേഷ്.. എന്താ ചേച്ചി ...വേഗം പറ

ദിവ്യ... എടാ ഞാൻ അന്ന് പറഞ്ഞില്ലേ മാഷ് കളിച്ച അമ്മയും മോളും..രാധികയും സരസ്വതിയും .അവരുടെ വീട്ടിൽ കുറച്ചു പണിയുണ്ട്. പോവാൻ പറ്റുമോ..

സുരേഷ്..ഞങ്ങൾ വർക്കിന് ഇറങ്ങി.

അതു സാരമില്ല .ഈ ചാൻസ് കളയാൻ പറ്റില്ലല്ലോ. അവരുടെ വീട് നിൽക്കുന്ന സ്ഥലം പറഞ്ഞു തന്നാൽ മതി..ഞാൻ ഇപ്പോൾ തന്നെ അങ്ങോട്ടു പോവാം.

ഞങ്ങൾ അങ്ങോട്ടു വരുന്നുണ്ടെന്നു അവരോടു പറഞ്ഞാളു.

ദിവ്യേ അപ്പോൾ തന്നെ അവർ ചെല്ലുന്ന വിവരം രാധികയെ അറിയിച്ചു..

അപ്പോൾ സരസ്വതി പറഞ്ഞു.

ദിവ്യ അവരോടു വയറിൻ്റെ ചെയ്യാനുള്ള സാധനങ്ങൾ വാങ്ങിച്ചു വരാൻ പറയും..
ഇവിടെ വന്നിട്ടു ക്യാഷ് കൊടുക്കാം എന്നു പറഞ്ഞോളൂ..
ദിവ്യ ആ വിവരം സുരേഷിനോട് പറഞ്ഞു.

അവൻ വേണ്ട സാധനങ്ങൾ എല്ലാം വാങ്ങി
എന്നിട്ടു അവർ നാലു പേരും കൂടി . അങ്ങോട്ടു പോയി

അപ്പോൾ ദിവ്യ സരസ്വതി യെ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു..

ചേച്ചി പയ്യന്മാർ ഞാൻ അന്ന് പറഞ്ഞവരാണ്. എന്നെയും സെറീനയെയും സ്വർഗം
കാണിച്ചു തന്നവരാ ചേച്ചിക്ക് പറ്റുമെങ്കിൽ നോക്കിക്കോ..

സരസ്വതി.. അതൊക്കെ ഞാൻ ഏറ്റു ദിവ്യ. എന്തായാലും ചെറിയ പയ്യന്മാരല്ലേ ..ഒന്നു
രൂചി നോക്കട്ടെ.

ദിവ്യ .. എന്നാൽ ഫോൺ ഒന്നു രാധികക്കു കൊടുക്ക് ഒരു കാര്യം പറയാനാ..

സരസ്വതി ഫോൺ രാധികക്കു കൊടുത്തു .എന്നിട്ടു കുളിക്കാൻ പോയി..

ദിവ്യ...എടി രാധികേ നിൻറെ കഴപ്പ് തീർക്കാൻ പറ്റിയ ആൾക്കാരെയാ ഞാൻ അങ്ങോട്ടു
വിട്ടത് ചാൻസ് ഉണ്ടെങ്കിൽ നോക്കിക്കോ..

രാധിക.. ഓ ആയിക്കോട്ടെ ചേച്ചി .ഇന്ന് അവരുടെ വയറിൻ്റെ എൻറെ വയറിലാ..ഹിഹിഹ്

ദിവ്യ ...പിന്നെ ഒരു കാര്യം .നിൻറെ 'അമ്മ അവരെ വളച്ചു കാര്യം നടത്തും അതു
മറക്കണ്ടാ.ഹഹഹ..... എന്നിട്ട് ദിവ്യ പറഞ്ഞു. ഞാൻ പറഞ്ഞത് കാര്യം ആക്കണ്ട ഞാൻ
വെറുതെ പറഞ്ഞതാ.

രാധിക ..അതിനു എന്നികെന്താ ചേച്ചി 'അമ്മ എന്നു വേണെങ്കിലും ചെയ്തൊട്ടേ.

'അമ്മ ആള് മോശം അല്ല ...ഞാൻ കേട്ടിട്ടുണ്ട്..

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ രാധികയുടെ അച്ഛൻ തോട്ടത്തിൽ പണിക്കാരുടെ അടുത്തേക്ക് പോയി.മൂപ്പരുടെ സ്ഥിരം പരിപാടി അതാണല്ലോ..

അപ്പോഴേക്കും സുരേഷും ടീമും അവിടെയെത്തി.

സരസ്വതി അവരെ വിളിച്ചു വർക്ക് എല്ലാം പറഞ്ഞു കൊടുത്തു..

അപ്പോൾ അവർ മനസിൽ കണക്കു കൂട്ടി

ഇവർ നാലു പേരും ഒന്നിച്ചു നിന്നു വർക്ക് ചെയ്താൽ രാധികയും ഇവിടെയുണ്ടാവും.അവളെ എങ്ങനെയെങ്കിലും ഒഴിവാക്കണം.

സരസ്വതി പറഞ്ഞു .സുരേഷേ രണ്ടു ആൾക്കാർ രാധികയുടെ റൂമിലെ കമ്പ്യൂട്ടർ വെക്കാനുള്ള പണി ചെയ്തോളൂ രണ്ടു പേർ അടുക്കളയിലും നിന്നോട്ടെ .എന്നിട്ടു ഫ്രീഡ്ജ് വെക്കാനുള്ള പോയിന്റും ചെയ്തോളൂ.

അപ്പോൾ രണ്ടു വർക്കും ഇന്ന് തന്നെ തീരും ..അവൾക്കു കമ്പ്യൂട്ടർ ഫിറ്റ് ചെയ്തു കൊടുക്കാഞ്ഞിട്ട് എനിക്കൊരു സമാധാനവും തരുന്നില്ല..

അപ്പോൾ സുരേഷും സോമനും രാധികയുടെ കൂടെ മുകളിലേക്കു പോയി രാധികയുടെ റൂം മുകളിലാണ്.

റഫീക്കും ബാബുവും അടുക്കളയിലേക്കും പോയി

അവർ അടുക്കളയിൽ പണി ചെയ്യാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ സരസ്വതി അവരുടെ കൂടെ അവിടെയൊക്കെ വർത്തമാനം പറഞ്ഞു നിന്നു

റഫീക് പറഞ്ഞു..ചേച്ചി ഫ്രീഡ്ജ് എടുത്തതിനു ചിലവ് വേണം.

നീ ആദ്യം പണി തീർക്കട്ടെ എന്നിട്ടു ചിലവ് തരാം .അല്ല എന്തു ചിലവാ വേണ്ടത്..

സരസ്വതി വിചാരിച്ചു.എത്രയും പെട്ടെന്ന് ഇവരെ കൊണ്ടു കളിപ്പിക്കണം കമ്പ്യൂട്ടർ ഫിറ്റ് ചെയ്യുമ്പോഴേക്കും ഒന്നു കളിക്കണം.

അപ്പോൾ ബാബു പറഞ്ഞു.ചേച്ചി എന്തു തരാണെങ്കിലും ഞങ്ങൾ വാങ്ങിക്കൊള്ളാം. പിന്നെ ചേച്ചിക്ക് പ്രായം അതികം തോന്നിക്കില്ല ഇപ്പോഴും നല്ല ഗ്ലാമർ അല്ലെ

പോടാ ചെറുക്കാ .നീ വല്ലാതെ അങ്ങിനെ സുഖിപ്പിക്കല്ലേ.

ഇങ്ങനല്ലല്ലോ ചേച്ചി സുഖിപ്പിക്കുക.

പിന്നെങ്ങനെ ആണോ സുഖിപ്പിക്കുക .

നീ ഒന്നു കാണിച്ചു താ എങ്ങനെയോ സുഖിപ്പിക്ക എന്നു..

അവർക്കു അപ്പോൾ മനസിലായി സരസ്വതി എന്തിനും റെഡി ആയിട്ടാണ് നിൽക്കുന്നതെന്ന്.ഇനി ഇപ്പോൾ ഒന്നും നോക്കാനില്ല അവരെ കേറി അങ്ങോട്ടു പണിയുക അത്ര തന്നെ

ചേച്ചിക്ക് സമ്മതം ആണെങ്കിൽ സുഖിപ്പിക്കട്ടെ.

എനിക്ക് എത്രയോ വട്ടം സമ്മതം

അപ്പോൾ റഫീക് സരസ്വതിയുടെ തോളിൽ കൈ വച്ചു പിന്നെ കഴുത്തിലൂടെ കൈ ഇട്ടു തന്റെ ശരീരത്തിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. സരസ്വതി അവനെ കെട്ടിപിടിച്ചു എന്നിട്ടു പറഞ്ഞു

എന്താ ബാബു നിനക്കു എന്നെ വേണ്ടേ..

ബാബു..പിന്നെ ചേച്ചിയെ പോലെ ഒരു ചരക്കിനെ ആരാ വേണ്ടെന്നു വെക്കുക.

ഓ എനിക്കൊക്കെ വയസായില്ലേ മോനെ.

റഫീക്.. ഓ അതിനേന്താ ഇപ്പോഴും അടിപൊളിയല്ലേ

അപ്പോൾ ബാബു വന്നു അവരുടെ പിന്നിൽ നിന്ന് അവരുടെ ചന്തി രണ്ടും പിടിച്ചു കശക്കി കൊണ്ടിരുന്നു

സരസ്വതി സാരിയാണ് ഉടുത്തിരുന്നത്

റഫീക് അവരുടെ സാരി മാറത്തു നിന്നും മാറ്റി ബ്ലൗസിന്റെ ഹുക്ക് അഴിച്ചു അപ്പോൾ ബാബു പിന്നിൽ നിന്നും ബ്രായുടെ ഹുക്ക് ഊരികൊടുത്തു .. ബ്രായിൽ നിന്നും അവരുടെ അത്യാവശ്യം ഉടഞ്ഞ മുലകൾ രണ്ടും പുറത്തേക്കു ചാടി

റഫീക് അതു രണ്ടും പിടിച്ചു നന്നായി ഉടച്ചു

അവരുടെ മുല പിടിക്കുമ്പോൾ അതു കൈകളിൽ കിടന്നു തെന്നി കളിക്കായിരുന്നു..

ബാബു അപ്പോൾ പിന്നിൽ നിന്ന് കൊണ്ട് കൈ സരസ്വതി യുടെ മുന്നിലേക്ക് കൊണ്ടു വന്നു സാരിക്കുള്ളിലൂടെ കൈ ഇട്ടു അവരുടെ പൂർവ്വങ്ങളിൽ തലോടി

സരസ്വതി യുടെ പൂറ് നല്ല സ്പോഞ്ച് പോലുണ്ടായിരുന്നു അത്രക്ക് പൊള്ളപ്പു ഉണ്ടായിരുന്നു

സരസ്വതി കൈ പിന്നിലേക്കു ഇട്ടു ബാബുവിന്റെ കൂണ്ണയിൽ പിടികൂടി മറ്റേ കൈകൊണ്ട് രേഫീഖിന്റെ കൂണ്ണയും പിടിച്ചു മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും അടിച്ചു കൊടുത്തു..

രസം മൂത്തപ്പോൾ റഫീക് അവരുടെ സാരിയും പാവായും അഴിക്കാൻ നോക്കി

അപ്പോൾ സരസ്വതി പറഞ്ഞു

എടാ വേണ്ടാ അഴിക്കണ്ട രാധിക ചിലപ്പോൾ ഇങ്ങോട്ടു ഇറങ്ങി വന്നാലോ

റഫീക് അപ്പോൾ മനസിൽ പറഞ്ഞു ..എടി ചരക്കു ചേച്ചി .നിന്നെ പണ്ണിയിട്ടു നിന്റെ മോളേയും പണ്ണിയിട്ടെ ഞങ്ങൾ പോകു

അഴിച്ചിട്ടു ചേച്ചിയെ ഒന്നു മുഴുവനും കാണണം എന്നുണ്ടായിരുന്നു.

അതു പിന്നെ ചാൻസ് കിട്ടുമ്പോൾ ആവാം ബാബു. അവൾ വന്നു കണ്ടാൽ മോശമല്ലേ..

എന്റെ കാണണമെങ്കിൽ പാവായ ഒന്നു പൊക്കി നോക്കിയാൽ പോരടാ..

അങ്ങനെ കാണുമ്പോൾ ഒരു ത്രിൽ ഇല്ല
ഒന്നും ഇടാതെ നിൽക്കുന്നത് കാണണം

നമുക്ക് പിന്നെ വിശതമായിട്ടു ചെയ്യാം..

.....
അതേ സമയം രാധികയുടെ റൂമിൽ
സുരേഷും സോമനും പെട്ടെന്നു വർക് തീർക്കായിരുന്നു.

അപ്പോൾ സുരേഷ് പറഞ്ഞു
എന്തിനാണ് രാധികേ . കമ്പ്യൂട്ടർ ഇത്ര ധൃതിയിൽ വാങ്ങിയത്.

രാധിക അപ്പോൾ ഏത് വെറുതെ ..ഒരു കമ്പ്യൂട്ടർ ഇല്ല എന്നു പറഞ്ഞാൽ ഫ്രണ്ട്സിന്റെ
ഇടയിൽ ഒരു വിലയും ഇല്ല.

അപ്പോൾ വെറുതെ വാങ്ങിയത് അല്ലെ.

അങ്ങനെയല്ല സുരേഷേ .ഗൂഗിളിൽ കേറി സെർച്ച ചെയ്യാം .പിന്നെ സിനിമകൾ കാണാം

എന്തു സിനിമ ആണ് രാധിക കാണാറുള്ളത്.

അതെന്താ സുരേഷേ അങ്ങനെ ചോദിച്ചത്.

ഏതൊക്കെ സിനിമകളാ കാണാറുള്ളത്

പല സിനിമകളും ഉണ്ട് ഹഹഹ അതു പോട്ടെ നിങ്ങൾ എന്തൊക്കെ സിനിമകളാ
കാണാറുള്ളത്.

ഞങ്ങൾ ഗൂഗിളിൽ കേറിയാൽ പിന്നെ ഇംഗ്ലീഷ് മാത്രേ കാണൂ.

എന്നാൽ നിങ്ങൾ കാണുന്ന സിനിമ എനിക്കൊന്നു കാണിച്ചു തരു സുരേഷ്

അപ്പോൾ സുരേഷ് അവന്റെ ഫോണിൽ ഒരു ഇംഗ്ലീഷ് ഗ്രൂപ്പ് സെക്സ് വീഡിയോ കാണിച്ചു. രാധിക മാഷുമായിട്ടുള്ള കളി അവനോടു ദിവ്യ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട് അതുകൊണ്ടോ അവൻ ധൈര്യമായിട്ട് കുത്തു പടം കാണിച്ചുകൊടുത്തത്

രാധിക ആ കുത്തുപടം കുറച്ചു നേരം കണ്ടപ്പോഴേക്കും അവൾക്കു ഒലിക്കാൻ തുടങ്ങി

പെണ്ണിന് ആകെ കഴപ്പിളകി നിക്കാണ് ഇനി ടൈം കളയണ്ട

അവൻ അവളുടെ ബാക്കിലൂടെ ചെന്നു എന്നിട്ടു അവളുടെ വയറിൽ പിടിച്ചു അവന്റെ ശരീരത്തിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു അവൾ ഒന്നും മിണ്ടാതെ അവന്റെ നെഞ്ചിൽ ചാരി നിന്നു.

സുരേഷിന് അവളെ കണ്ടമുതൽ തന്നെ എങ്ങനെങ്കിലും ഒന്നു തൊട്ടാൽ മതി എന്നു തോന്നിയിരുന്നു അത്രക്ക് ചാരക്കാണ് അവൾ.

രാധികക്കു ആണെങ്കിലോ ഭയങ്കര കഴപ്പിളകി നിൽക്കുന്ന അവസ്ഥയും അവൾക്കു അവളുടെ അമ്മയുടെ ചെറുപ്രായത്തിൽ ഉള്ള പോലെ നല്ല കഴപ്പാണ് .

അപ്പോൾ സോമൻ ഇതെല്ലാം ഇതെല്ലാം കണ്ടിട്ട് ഒഴിഞ്ഞു നിക്കായിരുന്നു.

സുരേഷ് അവനെ കൈകൊണ്ടു മാടി വിളിച്ചു എന്നിട്ടു രാധികയോട് പറഞ്ഞു..

രാധികേ ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും കൂടിയാൽ നിനക്കു ബുദ്ധിമുട്ടാവുമോ. .

ഏയ് ഇല്ല സുരേഷ് ഞാൻ കുറെ ആയി വിചാരിക്കുന്നതാ ഗ്രൂപ്പ് ആയിട്ടൊന്നു കളിക്കാൻഇംഗ്ലീഷ് വീഡിയോയിൽ മാത്രേ ഞാൻ കണ്ടിട്ടുള്ളൂ അപ്പോൾ മുതൽ വിചാരിച്ചതാ എന്നെങ്കിലും ഒരിക്കൽ രണ്ടു ആണുങ്ങളുമായിട്ടൊന്നു കളിക്കണം എന്ന്..

അപ്പോൾ സോമൻ പറഞ്ഞു .രാധികേ രണ്ടു ആണുങ്ങൾ മാത്രം ആവണ്ട ഞങ്ങൾ നാലുപേരുണ്ടു .രാധികക്കു സമ്മതമാണെങ്കിൽ ഞങ്ങൾ നാലാളും ഒന്നിച്ചു രാധികയെ സുഖിപ്പിച്ചു തരാം..

ഓ അത് നല്ല ത്രില്ലാവും സോമാ..

ചാൻസ് ഒരുവരുമ്പോൾ പറയു രാധികേ..

സോമൻ അപ്പോൾ രാധികയുടെ മൂല രണ്ടും കൈകൊണ്ടു നന്നായി ഉടക്കാൻ തുടങ്ങി

സുരേഷ് പിന്നിൽ നിന്നും അവളുടെ ചന്തിക്ക് ഇടയിലേക്ക് അവന്റെ കുണ്ണ പതുക്കെ വച്ചു ഉരക്കാൻ തുടങ്ങി...

രാധികക്കു. അപ്പോൾ കഴപ്പ് കൂടിക്കൂടി വരുന്നുണ്ടായിരുന്നു.. അവൾ ഒരു കൈ പിന്നിലേക്കു കൊണ്ടുചെന്നു. സുരേഷിന്റെ കുണ്ണയിൽ പിടിച്ചു ഞെരിച്ചു. സോമൻ അപ്പോൾ മുന്നിൽ നിന്നും അവളെ കെട്ടിപിടിച്ചു . പിന്നെ അവളുടെ ചുണ്ടു വായിൽ ആക്കി ഇറുങ്ങി വലിച്ചു..

അവക്ക് സുഖം കൂടി കൂടി വന്നു അവൾ മറ്റേ കൈകൊണ്ടു സോമന്റെ കുണ്ണയും പിടിച്ചു..

രണ്ടാളുടെയും കുണ്ണ അവളുടെ രണ്ടു കൈകളിൽ ആയി . അവൾ അവർക്കു നന്നായി കുലുക്കി കൊടുത്തു..

സോമൻ അവളുടെ മാക്സിയുടെ സിബ് അഴിച്ചു ബ്രാ മേലേക്ക് പൊക്കി മൂല രണ്ടും പുറത്തേക്കെടുത്തു. പിന്നെ നന്നായി ഞെക്കി പിഴിയാൻ തുടങ്ങി.

സുരേഷ് രാധികയുടെ മാക്സി മേലോട്ടു പൊക്കി ഒരു കൈ കൊണ്ട് ഷെഡിയും ഊരി .. സുരേഷിന്റെ കൈകൾ രാധികയുടെ പുറിന്റെ മേല് തലോടികൊണ്ടിരുന്നു.

ഷേവ് ചെയ്തു നല്ല മിനുസമായിട്ടുള്ള പുറിൽ അവന്റെ കൈകൾ ഓടിനടന്നു

സുരേഷ് ഒരു വിരൽ അവളുടെ പുറ്റിലേക്ക് കേറ്റി ഇളക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ സോമൻ രാധികയുടെ പുറ്റിലേക്ക് അവന്റെ കൈ കൊണ്ട് ചെന്നു. അപ്പോൾ സുരേഷിന്റെ ഒരു വിരൽ അവളുടെ പുറ്റിൽ ആയിരുന്നു

സോമനും അവന്റെ ഒരു വിരൽ അവളുടെ പുറ്റിലേക്ക് കുത്തിതിരുക്കി കേറ്റി

അപ്പോൾ രാധിക പറഞ്ഞു .രണ്ടു ആളും കൂടി എന്റെ പൂർ പൊളിക്കുമോ.നിങ്ങളുടെ വിരൽ കേറ്റൽ മാത്രം മതിയോ .ആരെങ്കിലും ആ കുണ്ണ ഒന്നു കേറ്റി താ ഹഹഹ

സുരേഷ് പറഞ്ഞു .ദിവ്യചേച്ചി പറഞ്ഞപ്പോൾ രാധികയ്ക്കു ഇത്രക്ക് കഴപ്പുണ്ടെന്നു ഞാൻ വിചാരിച്ചില്ല ..നീ ഭൂലോക കഴപ്പിയണല്ലോ.

സുരേഷ് എനിക്കു സെക്സ് വലിയ ഇഷ്ടമാണ് .എനിക്കു എത്ര ചെയ്താലും മതിവരില്ല..

എന്നാൽ ഇന്ന് നിനക്കു മതിയാവും രാധികേ ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും നിന്നെ ഇന്ന് പണ്ണി തകർക്കും.

നിങ്ങൾ രണ്ടാളും കൂടിയാലും എനിക്കു പ്രശ്നം ഇല്ല .ഇനി റഫീക്കും ബാബുവും കൂടി വന്നാലും എന്നെക്കൊണ്ട് താങ്ങാൻ പറ്റും.

അപ്പോൾ സോമൻ പറഞ്ഞു. അതിനു അവർ രണ്ടാളും ഇപ്പോൾ അവിടെ നല്ല പണിയിലല്ലേ .അല്ലെടാ സുരേഷേ.ഹഹഹ

അപ്പോഴാണ് ദിവ്യ പറഞ്ഞ കാര്യം അവൾക്കു ഓർമ്മ വന്നത് .'അമ്മ ഇപ്പോൾ അവരെ വെച്ചു കളിക്കുന്നുണ്ടാവും.എന്തു വന്നാലും ഒന്നു പോയി നോക്കാം.അമ്മയുടെ ചെറുപ്പത്തിലേ സ്വഭാവം വെച്ചു നോക്കാണെങ്കിൽ അവരെ വെച്ചു ഇപ്പോൾ നല്ല കളികളിക്കുന്നുണ്ടാവും.

എന്തായാലും പോയി നോക്കാം കളിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിൽ കൈയോടെ പിടിക്കാം .പിന്നെ കാര്യങ്ങൾ എളുപ്പമായി..

എനിക്ക് പിന്നെ ആരെ വേണ്ടെങ്കിലും വിളിച്ചു കളിപ്പിക്കാമല്ലോ അമ്മയുടെ അടുത്തു നിന്നും പിന്നെ പ്രശ്നങ്ങൾ ഉണ്ടാവില്ല അങ്ങനെ വിചാരിച്ചു രാധിക..

സുരേഷ് രാധികയോട് പറഞ്ഞു.എന്താ രാധികേ ആലോചിക്കുന്നതു.

ഏയ് ഒന്നും ഇല്ല സുരേഷേ..

എന്താ നാല് ആളുമായിട്ടൊരു കളി ആണോ ആലോചിക്കുന്നത് ..അതു നമുക്ക് പിന്നീടാവാം. അതു പറഞ്ഞു സുരേഷ് രാധികയുടെ ബാക്കിൽ ഇരുന്നു അവളുടെ ചന്തി വിടവിലേക്ക് മുഖം അടുപ്പിച്ചു. ചന്തി രണ്ടും വിടർത്തി .കൃതിയിലേക്കു നാക്കു കടത്തി.

രാധിക അപ്പോൾ കുമ്പിട്ടു സോമന്റെ കൂണ്ണ വായിൽ എടുത്തു നന്നായി ചപ്പി .സുരേഷ് രാധികയുടെ കൃതിയിൽ നിന്നും നക്കൽ നിർത്തി അവളുടെ പൂറ്റിൽ നാക്കു കേറ്റി.

രാധിക അപ്പോൾ സോമന്റെ ബോൾ രണ്ടും വായിൽ ഇട്ടു ഊമ്പുന്ന തിരക്കിലായിരുന്നു

സുരേഷ് രാധികയോട് ചോദിച്ചു ..രാധികേ ഈ കാര്യത്തിൽ രാധികക്കു നല്ല പരിചയം ആണല്ലോ. ഇതു വരെ എത്ര ആളുകൊണ്ടു പണിയെടുപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട് നീ..

ആ കോളേജിൽ ചിലരുംമായിട്ടു കളിച്ചിട്ടുണ്ട് .അതൊന്നും ശരിക്കും ആസ്വദിക്കാൻ പറ്റിയിട്ടില്ല.കോളേജിലെ കോണിച്ചുവട്ടിലും പിന്നെ ഒഴിഞ്ഞ ഏതെങ്കിലും സ്ഥലത്തും ഒക്കെ വെച്ചിട്ടാ ചെയ്തത്.

പിന്നെ മാഷ് ആയിട്ടു നന്നായിട്ടൊന്നു ആസ്വദിച്ചു.

ഇപ്പോൾ നിങ്ങളും ആയിട്ടുള്ള കളി തരക്കേടില്ല

അപ്പോൾ സോമൻ ..രാധികേ ആസ്വദിക്കാണെങ്കിൽ എല്ലാം അഴിച്ചിട്ടു ചെയ്യണം ..അതൊരു രസം തന്നെയാ...

അതിനു സോമാ 'അമ്മ എങ്ങാനും കേറി വന്നാലോ വിചാരിച്ചിട്ടാ അല്ലെങ്കിൽ മുഴുവൻ അഴിച്ചു കളഞ്ഞു കളിക്കായിരുന്നു.

അമ്മയൊന്നും വരില്ല മുത്തേ നീ എല്ലാം അഴിക്ക്

ഏയ് അതു വേണ്ടാ സോമാ നമുക്ക് ഇനി ചാൻസ് കിട്ടുമ്പോൾ എല്ലാം അഴിച്ചിട്ടു നന്നായിട്ട് കളിക്കാം..

ഈ സമയം സുരേഷ് രാധികക്കു നന്നായി അടിച്ചു കൊടുക്കായിരുന്നു അവനു അപ്പോഴേക്കും വരാറായി.

അവൻ സോമനോട് പറഞ്ഞു ..സോമ ഇനി നീ അടിച്ചു കൊടുക്ക്..

സോമൻ വേഗം തന്നെ രാധികയുടെ പിന്നിൽ വന്നു നിന്നിട്ട് കുണ്ണ അവളുടെ പൂറ്റിൽ കേറ്റി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

സുരേഷ് മുന്നിൽ വന്നു നിന്നു കുണ്ണ പിടിച്ചു അവളുടെ വായിൽ കൊടുത്തു.

കുറച്ചു നേരത്തെ കളിക്ക് ശേഷം അവർക്ക് വെള്ള പോയി..

സുരേഷ് രാധികയുടെ വായിലും സോമൻ

അവളുടെ പൂറ്റിൽ വെള്ളം കളഞ്ഞു.

രാധിക പറഞ്ഞു.ഞാൻ കുറച്ചു വെള്ളം കുടിച്ചു വരാം നിങ്ങൾ ഇവിടെ ഇരിക്കൂ.

അവൾ അതും പറഞ്ഞു നേരെ അടുക്കളയിൽ പോയി...

അവൾ ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കാതെ അടുക്കളയുടെ അടുത്തെത്തി എന്നിട്ടു വാതിലിനു വിടവിലൂടെ അകത്തേക്ക് നോക്കി അവിടെ കണ്ട കാഴ്ച രാധികയെ അമ്പരപ്പിച്ചു..

അവൾ നോക്കുമ്പോൾ 'അമ്മ ഒരു കാൽ സ്റ്റൂളിൽ കേറ്റി വച്ചിട്ടുണ്ട് .അരക്ക് മുകളിൽസാരി തെരുത്തു കേറ്റി വച്ചിട്ടുണ്ട്.

റഫീക്ക് അമ്മയുടെ മുന്നിലും ബാബു പിന്നിലും മുട്ടുകുത്തി നിൽക്കുന്നു

റഫീക്ക് അമ്മയുടെ പൂർ വിടർത്തി നാക്കു ഉള്ളിൽ കേറ്റി നല്ല നക്കൽ ആണ്.ബാബുവാണെങ്കിൽ സരസ്വതി യുടെ വിടർന്ന കൂതിയിൽ നാകിട്ടു ചുഴറ്റുന്നു.സരസ്വതി ആണെങ്കിൽ കഴപ്പ് കാരണം രണ്ടു ആളുടെയും തല കൂതിയിലും പൂറ്റിലും അമർത്തി പിടിച്ചിട്ടുണ്ട്.എന്നിട്ടു ചന്തി ഇട്ടു ഇളക്കുമ്പോൾ പൂറും കൂതിയും രണ്ടാളുടെയും മുഖത്തു നന്നായി ഉരക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. സരസ്വതി യുടെ പൂർ തേൻ ഒലിച്ചിട്ടു റഫീവിന്റെ മുഖത്തു ആകെ ആയിരുന്നു.

രണ്ടാളും മത്സരിച്ചിട്ടാണ് നക്കി കൊടുത്തിരുന്നത്

അവന്മാർ തന്റെ അമ്മയെ ആണ് സുഖിപ്പിക്കുന്നത് എന്നുപോലും അവൾ മറന്നു അത്രക്ക് രസമായിരുന്നു ആ പരിപാടി..

സരസ്വതി ഇതൊന്നും അറിഞ്ഞിരുന്നില്ല.

അവർ നന്നായി സുഖിച്ചു നിൽക്കുക ആയിരുന്നു..

രാധിക പെട്ടെന്ന് കതകു തള്ളിതുറന്നു.

അവൾ അങ്ങനെ ചെയ്തത്.അവന്മാർ അമ്മയെ പണ്ണുന്നത് താൻ കണ്ടു എന്നു 'അമ്മ മനസിലാക്കാനായിരുന്നു.

പെട്ടെന്ന് കതക് തുറന്നപ്പോൾ അവർ മൂന്നു പേരും അങ്ങിട്ടു നോക്കി.

സരസ്വതി ആദ്യം ഒന്നു പകച്ചു ..

പിന്നെ സാരി പെട്ടെന്ന് താഴ്ത്തി

അപ്പോൾ രാധിക തിരിഞ്ഞു നടന്നു സ്റ്റേപ്പ് കേറിപോയി.

അപ്പോൾ ബാബു ചോദിച്ചു.ചേച്ചി നമ്മുടെ കളി രാധിക കണ്ടല്ലോ പ്രശ്നമാവോ.

ഏയ് ഇല്ല അവളെ ഞാൻ പറഞ്ഞു മനസിലാക്കിക്കൊള്ളാം.

അപ്പോൾ രാധിക വിചാരിച്ചത് ഇനി അമ്മയെ കൊണ്ടു പ്രശനം ഉണ്ടാവില്ല ഇനി എനിക്ക് ഇഷ്ടം പോലെ ആരെയും വിളിച്ചു കളിക്കാം..

അങ്ങനെ ഉച്ചക്കുള്ള ഭക്ഷണം എല്ലാം കഴിച്ചു ..

സുരേഷും കുട്ടുകാരും വീണ്ടും വയറിൻ പണി തുടങ്ങി.

അപ്പോൾ സരസ്വതി രാധികയുടെ അടുത്തുവന്നു പറഞ്ഞു..

മോളെ നീ നേരത്തെ കണ്ടത് ആരോടും പറയരുത് കേട്ടോ..

ഏയ് ഇല്ല അമ്മേ..എനിക്ക് പ്രോബ്ലം ഒന്നും ഇല്ല 'അമ്മ പേടിക്കണ്ട .

അമ്മക്ക് വേണെങ്കിൽ സുരേഷിനെയും സോമനെയും അങ്ങോട്ടു വിളിച്ചോളൂ.

അങ്ങനെ പറഞ്ഞു രാധിക ചിരിച്ചുകൊണ്ട് മേലോട്ടു കേറിപോയി..

സരസ്വതി അപ്പോൾ സുരേഷിനെ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു ..

ഇനി സുരേഷും സോമനും ഇങ്ങോട്ടു വാ.

അതു കേൾക്കേണ്ട താമസം. സുരേഷും സോമനും സരസ്വതി യുടെ കൂടെ അടുക്കളയിൽ കേറി . എന്നിട്ടു റഫീഖിനോട് പറഞ്ഞു ഇനി നിങ്ങൾ രാധികയുടെ റൂമിൽ പൊക്കോളൂ അവിടെ കുറച്ചു പണി കൂടി ബാക്കിയുണ്ട്..

റഫീക്കും ബാബുവും മേലോട്ടു കേറിപ്പോവുമ്പോൾ സരസ്വതി പറഞ്ഞു .

ഓ നോക്കി പണിചെയ്യണം ഒന്നു കെടുവരുതരുത്.

ഇല്ല ചേച്ചി ഇവിടെ ചെയ്തപോലെ നന്നായി പണി ചെയ്യാം എന്താ അതു പോരെ.ഹഹഹഹ..

അവർ ചെന്നപ്പോൾ രാധിക അവരോടു ചോദിച്ചു .

രണ്ടാളും കൂടി നല്ല പണി ആയിരുന്നല്ലോ ചെയ്തിരുന്നത്.

ആ എന്താ രാധികേ ഞങ്ങളുടെ പണി എങ്ങനെയുണ്ടായിരുന്നു..അതിലും നന്നായി ഇവിടെ ചെയ്തു തരാം.

ഓ അതിനെന്താ റഫീഖ് ചെയ്തോളൂ.

അതു കേട്ടപ്പോൾ റഫീഖ് രാധികയെ പിടിച്ചു ചുണ്ടിൽ ഒരു ഉമ്മകൊടുത്തു.

അപ്പോൾ രാധിക പറഞ്ഞു .

ഞാൻ അങ്ങിട്ടു വന്നത് കരുതി കൂട്ടിയാണ്. നിങ്ങൾ അവിടെ ചെയ്യുന്നത് നേരിൽ കാണാൻ ആണ് .

ബാബു ചോദിച്ചു .അതെന്തിനാ അങ്ങനെ ചെയ്തത്..

അപ്പോൾ രാധിക .'അമ്മ കളിക്കുന്നത് ഞാനറിഞ്ഞു എന്നു 'അമ്മ അറിഞ്ഞാൽ പിന്നെ എനിക്കും ആരേയും വിളിച്ചു കളിക്കാമല്ലോ .

നല്ലാമോളും നല്ല അമ്മയും ഹഹഹഹ

അവർ രണ്ടുപേരും സന്ദോഷംകൊണ്ടു ചിരിച്ചുപോയി.

റഫീഖ് അപ്പോൾ രാധികയോട് പറഞ്ഞു

എന്നാ മോളെ് എല്ലാം ഊർ ഞങ്ങളൊന്നു ശരിക്കും കാണട്ടെ.

രാധിക അപ്പോൾ അവളുടെ മാക്സി തലവഴി ഊരി.

ഇപ്പോൾ രാധികക്കു ധൈര്യ മായി ഇനി അമ്മയെ പേടിക്കണ്ടല്ലോ .അവൽക്കാണെങ്കിൽ എല്ലാം അഴിച്ചിട്ടു കളിക്കണം .അവളുടെ ശരീരം കാണിക്കും ചെയ്യാലോ അതിനൊരു ത്രിൽ ഉണ്ടല്ലോ.

പിന്നെ അവൾ ബ്രായും ഷെഡിയും കൂടി ഊരി.എന്നിട്ടു പറഞ്ഞു.

ആ ഇനി നിങ്ങളും കൂടി ഊരു എന്നിങ്ങനെയോ കാരണമേ നിങ്ങളുടെ എല്ലാം.

ബാബും റഹീക്കും അവരുടെ ഡ്രസ്സ് എല്ലാം ഊരി.

റഹീക്കിന്റേ കുണ്ണ കണ്ടപ്പോൾ രാധിക പറഞ്ഞു .റഹീകെ നിന്റെ സാധനം നല്ല വലിപ്പമുണ്ടല്ലോ എന്റെ പൂറുപൊളിക്കുമോ.

പൂറുപൊളിയും തോന്നുമ്പോൾ നിന്റെ കൂതിയിൽ കേറ്റട്ടെ രാധികേ.

ഓ എല്ലായിടത്തും കേറ്റണം റഹീകെ

നിങ്ങളെ പറ്റി ദിവ്യചേച്ചി പറഞ്ഞപ്പോൾ മുതൽ നിങ്ങളെ നാലുപേരെയും കൊണ്ട് കളിപ്പിക്കണം എന്നു ഞാൻ വിചാരിച്ചതാ.

അതിനേക്കാ രാധികേ ഞങ്ങൾ എന്തിനും റെഡിയാണ്.

എങ്ങനെ ഉണ്ടായിരുന്നു അമ്മയും ആയിട്ടുള്ള കളി

സൂപ്പർ ആണ് ആണ് രാധികേ നിന്റെ 'അമ്മ .

ഇനി സുരേഷ് പോയി നിന്റെ അമ്മയെ സുഖിക്കട്ടെ.

ഞാൻ ഒരു കാര്യം ചോദിക്കട്ടെ രാധികേ.

ആ ചോദിക്കു ബാബു.

നിങ്ങൾ അമ്മയെയും മോളേയും ഞങ്ങൾ ഒന്നിച്ചു കളിച്ചാലോ.

രാധിക അപ്പോൾ പറഞ്ഞു .എന്നിങ്ങനെയോ കുഴപ്പം ഇല്ല അമ്മക്ക് സമ്മതം ആണ് എങ്കിൽ നോക്കാം.

ഇപ്പോൾ നിങ്ങൾ എന്നെ സുഖിപ്പിക്കൂ.

ബാബു പറഞ്ഞു..എന്നാൽ ഇപ്പോൾ ഞങ്ങൾ നിന്നെ ശരിക്കും ഒന്നു കണ്ടട്ടെ .

അതുകേട്ടപ്പോൾ രാധിക.. കുറച്ചു പിന്നോട്ടു മാറി നിന്നു .എന്നിട്ടു അവൾ ഒരു കാൽ കട്ടിലിൽ കേറ്റി വെച്ചു.എന്നിട്ടു ക്കളീൻ ഷേവ് ചെയ്ത അവളുടെ ഓമനപ്പൂർ രണ്ടു വിരൽ കൊണ്ട് വിടർത്തി പറഞ്ഞു.

നന്നായി കണ്ടോളൂ ഇനി കണ്ടില്ല എന്നു പറയരുത്.

www.kambikuttan.net

അവളുടെ പുറിന്റെ ഉൾഭാഗം നല്ല ചുവപ്പു നിറം ആയിരുന്നു.അതു കണ്ടപ്പോൾ റഫീക് വേഗം ചെന്നു ഒരു വിരൽ പൂറ്റിൽ തിരുകി കേറ്റി. രണ്ട് മൂന്ന് വട്ടം മേലോട്ടും കീഴോട്ടും ചലിപ്പിച്ചു.എന്നിട്ടു വിരൽ ഊരി വായിൽ ഇട്ടു.

അപ്പോൾ രാധിക തിരിഞ്ഞു നിന്നു കാലുകൾ അകത്തി വെച്ചു കൂതി വിടർത്തി കാണിച്ചു കൊടുത്തു..അപ്പോൾ ബാബു ചെന്നു അവളുടെ കൂതിയിൽ നാകുകേറ്റി ചുഴറ്റി .അപ്പോൾ തന്നെ പുറിലും വിരൽ കേറ്റി.

ബാബുവിനും റഫീഖിനും സ്വർഗം കിട്ടിയ പോലെ ആയിരുന്നു .

കുറച്ചു മുൻപ് 45 കാരി അമ്മയെ പണ്ണി ഇപ്പോൾ ഇതാ 20 കയറി മോളും ..രണ്ടും ഒന്നിനൊന്നു മെച്ചം..

അവന്മാർ വേഗം അവളെ പിടിച്ചു ബെഡിൽ കിടത്തി

എന്നിട്ടു തലയിണ എടുത്തു ചന്തിക്ക് താഴെ വച്ചു. അപ്പോൾ അവളുടെ പൂർ ഒന്നുകൂടി വിടർന്നു വന്നു.

റഫീക് അപ്പോൾ അവന്റെ കുണ്ണ പിടിച്ചു അവളുടെ പൂറ്റിൽ വച്ചു . എന്നിട്ടു പതുക്കെ താഴ്ത്തി .ഈ സമയം ബാബു അവളുടെ മുഖത്തിനു നേരെ ഇരുന്നു എന്നിട്ടു കുണ്ണ പിടിച്ചു വായിൽ വച്ചു കൊടുത്തു.

രാധിക അവന്റെ ഒലിച്ചുതുടങ്ങിയ കുണ്ണ വായിൽ ഇട്ടു നന്നായി ഊമ്പി.ഒപ്പം തന്നെ ബോളുകൾ തഴുകികൊണ്ടിരിന്നു.

കുറച്ചു അങ്ങനെ ചെയ്തതിനു ശേഷം അവൾ അവന്റെ ചന്തി കൈകൊണ്ടു തങ്ങി മുകളിലേക്കു ആക്കി എന്നിട്ടു നാക്കു നീട്ടി അവന്റെ കൂതിൽ തലങ്ങും വിലങ്ങും നക്കി.

അതിനോടൊപ്പം അവൾ ചന്തി പൊക്കി റഫീഖിന് മേലോട്ടു അടിച്ചുകൊടുത്തു.

അതുകണ്ടപ്പോൾ ബാബു പറഞ്ഞു.

രാധികേ നീ അമ്മയെക്കാളും സൂപ്പർ ആണല്ലോ ഇതൊക്കെ എങ്ങനെ പഠിച്ചു.

അപ്പോൾ രാധിക..എടാ ഞാൻ കുറെ കുത്തു സിനിമ കണ്ടിട്ടുണ്ട് അന്ന് തുടങ്ങിയതാ അതുപോലെ എല്ലാം ചെയ്യണം എന്ന്.

അതേ സമയം താഴെ അടുക്കളയിൽ .സരസ്വതി സുരേഷിനോട് പറഞ്ഞു.

ഓ സുരേഷേ ഇനി ഒന്നും നോക്കാനില്ല .

നിങ്ങൾ റൂമിലേക്ക് വാ എന്റെ കൂടെ നമുക്കു ഒന്നു വിസ്തരിച്ചു കളിക്കാം.

അവർ അപ്പോൾ തന്നെ സരസ്വതി യുടെ സാരിയും ബ്ലൗസും എല്ലാം അഴിച്ചു എറിഞ്ഞു.

സരസ്വതി അടിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇട്ടില്ലായിരുന്നു.

പൂർണ്ണ നഗ്ന ആയ സരസ്വതി യെ കണ്ടപ്പോൾ അവർക്കു സ്വർഗം കിട്ടിയപോലെ ആയി ..അവർ രണ്ടാളും അവരുടെ ഡ്രസ്സ് എല്ലാം അഴിച്ചു..

എന്നിട്ടു സരസ്വതി യുടെ രണ്ടു പുറത്തും നിന്നു ..അത്യാവശ്യം തൂങ്ങിയ അവരുടെ മൂല രണ്ടും അവർ പിടിച്ചു .

സുരേഷ് ഒരുക്കെക്കൊണ്ടു അവരുടെ ഒരു മൂലയും മറ്റേ കൈയിലെ ഒരുവിരൽ അവരുടെ കൂതിയിലും കേറ്റി.. സോമൻ അപ്പോൾ ഒരു കൈയിൽ മറ്റേ മൂലയും .

ഒരുക്കൈയിലെ മൂന്നു വിരൽ അവരുടെ പൂറ്റിലും കേറ്റി .

അപ്പോൾ സരസ്വതി അവരുടെ രണ്ടു കൈയിലും അവരുടെ കുണ്ണകൾ പിടിച്ചു.

എന്നിട്ടു മൂന്നുപേരും കൂടി റൂമിലേക്ക് നടന്നു . അതു നല്ല രസമുള്ള കാഴ്ച ആയിരുന്നു. റൂമിൽ എത്തിയ പാടെ സുരേഷ് ബെഡിൽ മലർന്നു കിടന്നു പറഞ്ഞു.

ചേച്ചി ഒന്നു ഊമ്പിത്തരു.

അപ്പോൾ സരസ്വതി മുട്ടുകുതിനിന്നു അവന്റെ കുണ്ണ ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി അപ്പോൾ അവരുടെ വിടർന്ന കൂതിയിൽ സോമൻ നാകിട്ടു ചൂഴ്ത്തി.

കുറച്ചു നേരം അങ്ങനെ ചെയ്തപ്പോഴേക്കും സരസ്വതി ക്ക് കഴപ്പ് കേറി സഹിക്കാതായി അവർ വേഗം തന്നെ സുരേഷിന്റെ കുണ്ണയിൽ കേറി ഇരുന്നു .

അവന്റെ കുണ്ണ വേഗത്തിൽ അവരുടെ പൂറ്റിലേക്ക് കേറിപോയി അവൻ അടിച്ചിൽ നിന്നും കുണ്ണ സരസ്വതി യുടെ

വലിയ പൂറ്റിലേക്ക് അടിച്ചുകൊടുത്തു.

അതേസമയം സോമൻ അവരുടെ പിന്നിൽ നിന്നും കൂതി പിടിച്ചു വിടർത്തി.

പിന്നെ കൂതിയിലേക്കു അവന്റെ കുണ്ണ തള്ളി കയറ്റി.

ഇപ്പോൾ ഒരാളുടെ കുണ്ണ പൂറ്റിലും ഒരാളുടെ കുണ്ണ കൂതിയിലും

ഒരാൾ താഴെനിന്നും മറ്റേ ആൾ മുകളിലും നിന്നും നന്നായി അടിച്ചു കൊടുത്തു.

കുറച്ചു നേരത്തെ അടിക് ശേഷം മൂന്നു ആൾക്കും ഒപ്പം വരാറായി .

സരസ്വതി പെട്ടെന്ന് എണീറ്റു .സുരേഷിന്റെ മുഖത്തു ഇരുന്നു .അവളുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും ഒഴുകിയ പൂർത്തേൻ സുരേഷിന്റെ വായിൽ ഒഴിച്ചു.

അപ്പോൾ സോമൻ അവന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ വായിൽ തിരുകി .അവന്റെ കുണ്ണ അവരുടെ വായിൽ വെടിപൊട്ടിച്ചു.

അവർ അത് മുഴുവൻ കുടിച്ചിറക്കി..

സുരേഷ് അപ്പോൾ പൂറ്റിലേക്ക് മുഖം അമർത്തി പിടിച്ചു.എന്നിട്ടു അവരുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നു. വന്ന കൊഴുത്ത വെള്ളം നക്കി കുടിച്ചു..പൂറു മുഴുവൻ നക്കി വൃത്തിയാക്കി

അതേ സമയം രാധികയുടെ റൂമിൽ അവർ രണ്ടു പേരും അവളെ കൂതിയിലും പൂറ്റിലും മാറി മാറി അടിച്ചു കൊടുത്തു

അവസാനം അവർക്കും വെള്ളം വരാറായി .

അവർ രണ്ടു പേരും അവരുടെ കുണ്ണകൾ രണ്ടും ഒന്നിച്ചു അവളുടെ വായിൽ കേറ്റി രണ്ടു കുണ്ണകളും ഒന്നിച്ചു വെടിപൊട്ടി.

രാധിക രണ്ടു കുണ്ണയിൽ നിന്നും വന്ന പാല് മുഴുവൻ ഒന്നിച്ചു കുടിച്ചിറക്കി..

വൈകുന്നേരം അവർ നാലുപേരും പിന്നെയും വരാം എന്ന് പറഞ്ഞു പിരിഞ്ഞു.. പിറ്റേ ദിവസം ദിവ്യ സുരേഷിനെ വിളിച്ചു...

ഓ സുരേഷേ നീ എവിടെയാ

സുരേഷ്..എന്താ ചേച്ചി വിശേഷിച്ചു..

ദിവ്യാ...ഓ നിനക്കൊരു ചാൻസ് ഒത്തു വന്നിട്ടുണ്ട്

സുരേഷ്.. എന്താ ചേച്ചി ...വേഗം പറ

ദിവ്യ... എടാ ഞാൻ അന്ന് പറഞ്ഞില്ലേ മാഷ് കളിച്ച അമ്മയും മോളും..രാധികയും സരസ്വതിയും .അവരുടെ വീട്ടിൽ കുറച്ചു പണിയുണ്ട്. പോവാൻ പറ്റുമോ..

സുരേഷ്..ഞങ്ങൾ വർക്കിന് ഇറങ്ങി.

അതു സാരമില്ല .ഈ ചാൻസ് കളയാൻ പറ്റില്ലല്ലോ. അവരുടെ വീട് നിൽക്കുന്ന സ്ഥലം പറഞ്ഞു തന്നാൽ മതി..ഞാൻ ഇപ്പോൾ തന്നെ അങ്ങോട്ടു പോവാം.

ഞങ്ങൾ അങ്ങോട്ടു വരുന്നുണ്ടെന്നു അവരോടു പറഞ്ഞോളൂ.

ദിവ്യേ അപ്പോൾ തന്നെ അവർ ചെല്ലുന്ന വിവരം രാധികയെ അറിയിച്ചു..

അപ്പോൾ സരസ്വതി പറഞ്ഞു.

ദിവ്യേ അവരോടു വയറിങ് ചെയ്യാനുള്ള സാധനങ്ങൾ വാങ്ങിച്ചു വരാൻ പറയൂ..

ഇവിടെ വന്നിട്ടു ക്യാഷ് കൊടുക്കാം എന്നു പറഞ്ഞോളൂ..

ദിവ്യ ആ വിവരം സുരേഷിനോട് പറഞ്ഞു.

അവൻ വേണ്ട സാധനങ്ങൾ എല്ലാം വാങ്ങി

എന്നിട്ടു അവർ നാലു പേരും കൂടി . അങ്ങോട്ടു പോയി

അപ്പോൾ ദിവ്യ സരസ്വതി യെ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു..

ചേച്ചി പയ്യന്മാർ ഞാൻ അന്ന് പറഞ്ഞവരാണ്. എന്നെയും സെറീനയെയും സ്വർഗം കാണിച്ചു തന്നവരാ ചേച്ചിക്ക് പറ്റുമെങ്കിൽ നോക്കിക്കോ..

സരസ്വതി.. അതൊക്കെ ഞാൻ ഏറ്റു ദിവ്യേ. എന്തായാലും ചെറിയ പയ്യന്മാരല്ലേ ..ഒന്നു രുചി നോക്കട്ടെ.

ദിവ്യ .. എന്നാൽ ഫോൺ ഒന്നു രാധികക്കു കൊടുക്ക് ഒരു കാര്യം പറയാനാ..

സരസ്വതി ഫോൺ രാധികക്കു കൊടുത്തു .എന്നിട്ടു കുളിക്കാൻ പോയി..

www.kambikuttan.net

ദിവ്യ...എടി രാധികേ നിന്റെ കഴപ്പ് തീർക്കാൻ പറ്റിയ ആൾക്കാരെയാ ഞാൻ അങ്ങോട്ടു വിട്ടത് ചാൻസ് ഉണ്ടെങ്കിൽ നോക്കിക്കോ..

രാധിക.. ഓ ആയിക്കോട്ടെ ചേച്ചി .ഇന്ന് അവരുടെ വയറിങ് എന്റെ വയറിലാ..ഹിഹിഹ്

ദിവ്യ ...പിന്നെ ഒരു കാര്യം .നിന്റെ 'അമ്മ അവരെ വളച്ചു കാര്യം നടത്തും അതു മറക്കണ്ടാ..ഹഹഹ..... എന്നിട്ട് ദിവ്യ പറഞ്ഞു. ഞാൻ പറഞ്ഞത് കാര്യം ആക്കണ്ട ഞാൻ വെറുതെ പറഞ്ഞതാ.

രാധിക ..അതിനു എനിക്കെന്താ ചേച്ചി 'അമ്മ എന്തു വേണെങ്കിലും ചെയ്തൊട്ടേ.

'അമ്മ ആള് മോശം അല്ല ...ഞാൻ കേട്ടിട്ടുണ്ട്..

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ രാധികയുടെ അച്ഛൻ തോട്ടത്തിൽ പണിക്കാരുടെ അടുത്തേക്ക് പോയി.മുപ്പരുടെ സ്ഥിരം പരിപാടി അതാണല്ലോ..

അപ്പോഴേക്കും സുരേഷും ടീമും അവിടെയെത്തി.

സരസ്വതി അവരെ വിളിച്ചു വർക് എല്ലാം പറഞ്ഞു കൊടുത്തു..

അപ്പോൾ അവർ മനസിൽ കണക്കു കൂട്ടി

ഇവർ നാലു പേരും ഒന്നിച്ചു നിന്നു വർക് ചെയ്താൽ രാധികയും ഇവിടെയുണ്ടാവും.അവളെ എങ്ങനെയെങ്കിലും ഒഴിവാക്കണം.

സരസ്വതി പറഞ്ഞു .സുരേഷേ രണ്ടു ആൾക്കാർ രാധികയുടെ റൂമിലെ കമ്പ്യൂട്ടർ വെക്കാനുള്ള പണി ചെയ്തോളൂ രണ്ടു പേർ അടുക്കളയിലും നിന്നോട്ടെ .എന്നിട്ടു ഫ്രീഡ്ജ് വെക്കാനുള്ള പോയിന്റും ചെയ്തോളൂ.

അപ്പോൾ രണ്ടു വർക്കും ഇന്ന് തന്നെ തീരും ..അവൾക്കു കമ്പ്യൂട്ടർ ഫിറ്റ് ചെയ്തു കൊടുക്കാഞ്ഞിട്ട് എനിക്കൊരു സമാധാനവും തരുന്നില്ല..

അപ്പോൾ സുരേഷും സോമനും രാധികയുടെ കൂടെ മുകളിലേക്കു പോയി രാധികയുടെ റൂം മുകളിലാണ്.

റഫീക്കും ബാബുവും അടുക്കളയിലേക്കും പോയി

അവർ അടുക്കളയിൽ പണി ചെയ്യാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ സരസ്വതി അവരുടെ കൂടെ അവിടെയൊക്കെ വർത്തമാനം പറഞ്ഞു നിന്നു

റഫീക് പറഞ്ഞു..ചേച്ചി ഫ്രീഡ്ജ് എടുത്തതിനു ചിലവ് വേണം.

നീ ആദ്യം പണി തീർക്കട്ടെ എന്നിട്ടു ചിലവ് തരാം .അല്ല എന്തു ചിലവാ വേണ്ടത്..

സരസ്വതി വിചാരിച്ചു.എത്രയും പെട്ടെന്ന് ഇവരെ കൊണ്ടു കളിപ്പിക്കണം കമ്പ്യൂട്ടർ ഫിറ്റ് ചെയ്യുമ്പോഴേക്കും ഒന്നു കളിക്കണം.

അപ്പോൾ ബാബു പറഞ്ഞു.ചേച്ചി എന്തു തരാണെങ്കിലും ഞങ്ങൾ വാങ്ങിക്കൊള്ളാം. പിന്നെ ചേച്ചിക്ക് പ്രായം അതികം തോന്നിക്കില്ല ഇപ്പോഴും നല്ല ഗ്ലാമർ അല്ലെ

പോടാ ചെറുക്കാ .നീ വല്ലാതെ അങ്ങിനെ സുഖിപ്പിക്കല്ലേ.

ഇങ്ങനല്ലല്ലോ ചേച്ചി സുഖിപ്പിക്കുക.

പിന്നെങ്ങനെ ആണോ സുഖിപ്പിക്കുക .

നീ ഒന്നു കാണിച്ചു താ എങ്ങനെയാ സുഖിപ്പിക്ക എന്നു..

അവർക്കു അപ്പോൾ മനസിലായി സരസ്വതി എന്തിനും റെഡി ആയിട്ടാണ് നിൽക്കുന്നതെന്ന്.ഇനി ഇപ്പോൾ ഒന്നും നോക്കാനില്ല അവരെ കേറി അങ്ങോട്ടു പണിയുക അത്ര തന്നെ

ചേച്ചിക്ക് സമ്മതം ആണെങ്കിൽ സുഖിപ്പിക്കട്ടെ.

എനിക്ക് എത്രയോ വട്ടം സമ്മതം

അപ്പോൾ റഫീക് സരസ്വതിയുടെ തോളിൽ കൈ വച്ചു പിന്നെ കഴുത്തിലൂടെ കൈ ഇട്ടു തന്റെ ശരീരത്തിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. സരസ്വതി അവനെ കെട്ടിപിടിച്ചു എന്നിട്ടു പറഞ്ഞു

..

എന്താ ബാബു നിനക്കു എന്തെ വേണ്ടേ..

ബാബു..പിന്നെ ചേച്ചിയെ പോലെ ഒരു ചരക്കിനെ ആരാ വേണ്ടെന്നു വെക്കുക.

ഓ എനിക്കൊക്കെ വയസായില്ലേ മോനെ.

റഫീക്.. ഓ അതിനേന്താ ഇപ്പോഴും അടിപൊളിയല്ലേ

അപ്പോൾ ബാബു വന്നു അവരുടെ പിന്നിൽ നിന്ന് അവരുടെ ചന്തി രണ്ടും പിടിച്ചു കശക്കി കൊണ്ടിരുന്നു

സരസ്വതി സാരിയാണ് ഉടുത്തിരുന്നത്

റഫീക് അവരുടെ സാരി മാറത്തു നിന്നും മാറ്റി ബ്ലൂസിന്റെ ഹുക്ക് അഴിച്ചു അപ്പോൾ ബാബു പിന്നിൽ നിന്നും ബ്രായുടെ ഹുക്ക് ഊരികൊടുത്തു .. ബ്രായിൽ നിന്നും അവരുടെ അത്യാവശ്യം ഉടഞ്ഞ മുലകൾ രണ്ടും പുറത്തേക്കു ചാടി

റഫീക് അതു രണ്ടും പിടിച്ചു നന്നായി ഉടുച്ചു

അവരുടെ മുല പിടിക്കുമ്പോൾ അതു കൈകളിൽ കിടന്നു തെന്നി കളിക്കായിരുന്നു..

ബാബു അപ്പോൾ പിന്നിൽ നിന്ന് കൊണ്ട് കൈ സരസ്വതി യുടെ മുന്നിലേക്ക് കൊണ്ടു വന്നു സാരിക്കുള്ളിലൂടെ കൈ ഇട്ടു അവരുടെ പൂർത്തങ്ങളിൽ തലോടി

സരസ്വതി യുടെ പൂറ് നല്ല സ്പോഞ്ച് പോലുണ്ടായിരുന്നു അത്രക്ക് പൊള്ളപ്പു ഉണ്ടായിരുന്നു

സരസ്വതി കൈ പിന്നിലേക്കു ഇട്ടു ബാബുവിന്റെ കൂണ്ണയിൽ പിടികൂടി മറ്റേ കൈകൊണ്ട് രേഫീഖിന്റെ കൂണ്ണയും പിടിച്ചു മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും അടിച്ചു കൊടുത്തു..

രസം മുത്തപ്പോൾ റഫീക് അവരുടെ സാരിയും പാവായും അഴിക്കാൻ നോക്കി

അപ്പോൾ സരസ്വതി പറഞ്ഞു

എടാ വേണ്ടാ അഴിക്കണ്ട രാധിക ചിലപ്പോൾ ഇങ്ങോട്ടു ഇറങ്ങി വന്നാലോ

റഫീക് അപ്പോൾ മനസിൽ പറഞ്ഞു ..എടി ചരക്കു ചേച്ചി .നിന്നെ പണ്ണിയിട്ടു നിന്റെ മോളേയും പണ്ണിയിട്ടെ ഞങ്ങൾ പോകു

അഴിച്ചിട്ടു ചേച്ചിയെ ഒന്നു മുഴുവനും കാണണം എന്നുണ്ടായിരുന്നു.

അതു പിന്നെ ചാൻസ് കിട്ടുമ്പോൾ ആവാം ബാബു. അവൾ വന്നു കണ്ടാൽ മോശമല്ലേ..

എന്റെ കാണണമെങ്കിൽ പാവം ഒന്നു പൊക്കി നോക്കിയാൽ പോരടാ..

അങ്ങനെ കാണുമ്പോൾ ഒരു ത്രിൽ ഇല്ല

ഒന്നും ഇടാതെ നിൽക്കുന്നത് കാണണം

നമുക്ക് പിന്നെ വിശതമായിട്ടു ചെയ്യാം..

അതേ സമയം രാധികയുടെ റൂമിൽ

സുരേഷും സോമനും പെട്ടെന്നു വർക്ക് തീർക്കായിരുന്നു.

അപ്പോൾ സുരേഷ് പറഞ്ഞു

എന്തിനാണ് രാധികേ . കമ്പ്യൂട്ടർ ഇത്ര ധൃതിയിൽ വാങ്ങിയത്.

രാധിക അപ്പോൾ ഏയ് വെറുതെ ..ഒരു കമ്പ്യൂട്ടർ ഇല്ല എന്നു പറഞ്ഞാൽ ഫ്രണ്ട്സിന്റെ ഇടയിൽ ഒരു വിലയും ഇല്ല.

അപ്പോൾ വെറുതെ വാങ്ങിയത് അല്ലെ.

അങ്ങനെയല്ല സുരേഷേ .ഗൂഗിളിൽ കേറി സെർച്ച് ചെയ്യാം .പിന്നെ സിനിമകൾ കാണാം

എന്തു സിനിമ ആണ് രാധിക കാണാറുള്ളത്.

അതെന്താ സുരേഷ് അങ്ങനെ ചോദിച്ചത്.

എന്തൊക്കെ സിനിമകളാ കാണാറുള്ളത്

പല സിനിമകളും ഉണ്ട് ഹഹഹ അതു പോട്ടെ നിങ്ങൾ എന്തൊക്കെ സിനിമകളാ കാണാറുള്ളത്.

ഞങ്ങൾ ഗൂഗിളിൽ കേറിയാൽ പിന്നെ ഇംഗ്ലീഷ് മാത്രേ കാണൂ.

എന്നാൽ നിങ്ങൾ കാണുന്ന സിനിമ എനിക്കൊന്നു കാണിച്ചു തരു സുരേഷ്

അപ്പോൾ സുരേഷ് അവന്റെ ഫോണിൽ ഒരു ഇംഗ്ലീഷ് ഗ്രൂപ്പ് സെക്സ് വീഡിയോ കാണിച്ചു. രാധിക മാഷുമായിട്ടുള്ള കളി അവനോടു ദിവ്യ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട് അതുകൊണ്ടാ അവൻ ധൈര്യമായിട്ട് കുത്തു പടം കാണിച്ചുകൊടുത്തത്

രാധിക ആ കുത്തുപടം കുറച്ചു നേരം കണ്ടപ്പോഴേക്കും അവൾക്കു ഒലിക്കാൻ തുടങ്ങി

പെണ്ണിന് ആകെ കഴപ്പിളകി നിക്കാണ് ഇനി ടൈം കളയണ്ട

അവൻ അവളുടെ ബാക്കിലൂടെ ചെന്നു എന്നിട്ടു അവളുടെ വയറിൽ പിടിച്ചു അവന്റെ ശരീരത്തിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു അവൾ ഒന്നും മിണ്ടാതെ അവന്റെ നെഞ്ചിൽ ചാരി നിന്നു.

സുരേഷിന് അവളെ കണ്ടമുതൽ തന്നെ എങ്ങനെകിലും ഒന്നു തൊട്ടാൽ മതി എന്നു തോന്നിയിരുന്നു അത്രക്ക് ചാരക്കാണ് അവൾ.

രാധികക്കു ആണെങ്കിലോ ഭയങ്കര കഴപ്പിളകി നിൽക്കുന്ന അവസ്ഥയും അവൾക്കു അവളുടെ അമ്മയുടെ ചെറുപ്രായത്തിൽ ഉള്ള പോലെ നല്ല കഴപ്പാണ് .

അപ്പോൾ സോമൻ ഇതെല്ലാം ഇതെല്ലാം കണ്ടിട്ട് ഒഴിഞ്ഞു നിക്കായിരുന്നു.

സുരേഷ് അവനെ കൈകൊണ്ടു മാടി വിളിച്ചു എന്നിട്ടു രാധികയോട് പറഞ്ഞു..

രാധികേ ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും കൂടിയാൽ നിനക്കു ബുദ്ധിമുട്ടാവുമോ. .

ഏയ് ഇല്ല സുരേഷേ ഞാൻ കുറെ ആയി വിചാരിക്കുന്നതാ ഗ്രൂപ്പ് ആയിട്ടൊന്നു കളിക്കാൻഇംഗ്ലീഷ് വീഡിയോയിൽ മാത്രേ ഞാൻ കണ്ടിട്ടുള്ളൂ അപ്പോൾ മുതൽ വിചാരിച്ചതാ എന്നെങ്കിലും ഒരിക്കൽ രണ്ടു ആണുങ്ങളുമായിട്ടൊന്നു കളിക്കണം എന്ന്..

അപ്പോൾ സോമൻ പറഞ്ഞു .രാധികേ രണ്ടു ആണുങ്ങൾ മാത്രം ആവണ്ട ഞങ്ങൾ നാലുപേരുണ്ടു .രാധികക്കു സമ്മതമാണെങ്കിൽ ഞങ്ങൾ നാലാളും ഒന്നിച്ചു രാധികയെ സുഖിപ്പിച്ചു തരാം..

ഓ അത് നല്ല ത്രില്ലാവും സോമാ..

ചാൻസ് ഒതുവരുമ്പോൾ പറയു രാധികേ..

സോമൻ അപ്പോൾ രാധികയുടെ മൂല രണ്ടും കൈകൊണ്ടു നന്നായി ഉടക്കാൻ തുടങ്ങി

സുരേഷ് പിന്നിൽ നിന്നും അവളുടെ ചന്തിക്ക് ഇടയിലേക്ക് അവന്റെ കുണ്ണ പതുക്കെ വച്ചു ഉരക്കാൻ തുടങ്ങി...

രാധികക്കു. അപ്പോൾ കഴപ്പ് കൂടിക്കൂടി വരുന്നുണ്ടായിരുന്നു.. അവൾ ഒരു കൈ

പിന്നിലേക്കു കൊണ്ടുചെന്നു.സുരേഷിന്റെ കുണ്ണയിൽ പിടിച്ചു തെരിച്ചു. സോമൻ അപ്പോൾ മുന്നിൽ നിന്നും അവളെ കെട്ടിപിടിച്ചു . പിന്നെ അവളുടെ ചുണ്ടു വായിൽ ആക്കി ഇറുഞ്ചി വലിച്ചു..

അവക്ക് സുഖം കൂടി കൂടി വന്നു അവൾ മറ്റേ കൈകൊണ്ടു സോമന്റെ കുണ്ണയും പിടിച്ചു..

രണ്ടാളുടെയും കുണ്ണ അവളു ടെ രണ്ടു കൈകളിൽ ആയി .അവൾ അവർക്കു നന്നായി കുലുക്കി കൊടുത്തു..

സോമൻ അവളുടെ മാക്സിയുടെ സിബ് അഴിച്ചു ബ്രാ മേലേക്ക് പൊക്കി മുല രണ്ടും പുറത്തേക്കെടുത്തു. പിന്നെ നന്നായി ഞെക്കി പിഴിയാൻ തുടങ്ങി.

സുരേഷ് രാധികയുടെ മാക്സി മേലോട്ടു പൊക്കി ഒരു കൈ കൊണ്ട് ഷെഡിയും ഊരി .. സുരേഷിന്റെ കൈകൾ രാധികയുടെ പുറിന്റെ മേല് തലോടികൊണ്ടിരുന്നു.

ഷേവ് ചെയ്തു നല്ല മിനുസമായിട്ടുള്ള പുറിൽ അവന്റെ കൈകൾ ഓടിനടന്നു

സുരേഷ് ഒരു വിരൽ അവളുടെ പുറ്റിലേക്ക് കേറ്റി ഇളക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ സോമൻ രാധികയുടെ പുറ്റിലേക്ക് അവന്റെ കൈ കൊണ്ട് ചെന്നു. അപ്പോൾസുരേഷിന്റെ ഒരു വിരൽ അവളുടെ പുറ്റിൽ ആയിരുന്നു

സോമനും അവന്റെ ഒരു വിരൽ അവളുടെ പുറ്റിലേക്ക് കുത്തിതിരുക്കി കേറ്റി

അപ്പോൾ രാധിക പറഞ്ഞു .രണ്ടു ആളും കൂടി എന്റെ പൂർ പൊളിക്കുമോ.നിങ്ങളുടെ വിരൽ കേറ്റൽ മാത്രം മതിയോ .ആരെങ്കിലും ആ കുണ്ണ ഒന്നു കേറ്റി താ ഹഹഹ

സുരേഷ് പറഞ്ഞു .ദിവ്യചേച്ചി പറഞ്ഞപ്പോൾ രാധികക്കു ഇത്രക്ക് കഴപ്പുണ്ടെന്നു ഞാൻ വിചാരിച്ചില്ല ..നീ ഭൂലോക കഴപ്പിയണല്ലോ.

സുരേഷ് എന്നിക്കു സെക്സ് വലിയ ഇഷ്ടമാണ് .എന്നിക്കു എത്ര ചെയ്താലും മതിവരില്ലടാ..

എന്നാൽ ഇന്ന് നിനക്കു മതിയാവും രാധികേ ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും നിന്നെ ഇന്ന് പണ്ണി തകർക്കും.

നിങ്ങൾ രണ്ടാളും കൂടിയാലും എന്നിക്കു പ്രശനം ഇല്ല .ഇനി റഫീക്കും ബാബുവും കൂടി വന്നാലും എന്നെക്കൊണ്ട് താങ്ങാൻ പറ്റും.

അപ്പോൾ സോമൻ പറഞ്ഞു. അതിനു അവർ രണ്ടാളും ഇപ്പോൾ അവിടെ നല്ല പണിയിലല്ലേ .അല്ലെടാ സുരേഷേ.ഹഹഹ

അപ്പോഴാണ് ദിവ്യ പറഞ്ഞ കാര്യം അവൾക്കു ഓർമ്മ വന്നത് .അമ്മ ഇപ്പോൾ അവരെ വെച്ചു കളിക്കുന്നുണ്ടാവും.എന്തു വന്നാലും ഒന്നു പോയി നോക്കാം.അമ്മയുടെ ചെറുപ്പത്തിലേ സ്വഭാവം വെച്ചു നോക്കാണെങ്കിൽ അവരെ വെച്ചു ഇപ്പോൾ നല്ല കളികളിക്കുന്നുണ്ടാവും.

എന്തായാലും പോയി നോക്കാം കളിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിൽ കൈയോടെ പിടിക്കാം .പിന്നെ കാര്യങ്ങൾ എളുപ്പമായി..

എനിക്ക് പിന്നെ ആരെ വേണ്ടകിലും വിളിച്ചു കളിപ്പിക്കാമല്ലോ അമ്മയുടെ അടുത്തു നിന്നും പിന്നെ പ്രശ്നങ്ങൾ ഉണ്ടാവില്ല അങ്ങനെ വിചാരിച്ചു രാധിക..

സുരേഷ് രാധികയോട് പറഞ്ഞു.എന്താ രാധികേ ആലോചിക്കുന്നതു.

ഏയ് ഒന്നും ഇല്ല സുരേഷേ..

എന്താ നാല് ആളുമായിട്ടൊരു കളി ആണോ ആലോചിക്കുന്നത് ..അതു നമുക്ക് പിന്നീടാവാം. അതു പറഞ്ഞു സുരേഷ് രാധികയുടെ ബാക്കിൽ ഇരുന്നു

അവളുടെ ചന്തി വിടവിലേക്ക് മുഖം അടുപ്പിച്ചു. ചന്തി രണ്ടും വിടർത്തി .കൃതിയിലേക്കു നാക്കു കടത്തി.

രാധിക അപ്പോൾ കുമ്പിട്ടു സോമന്റെ കൂണ്ണ വായിൽ എടുത്തു നന്നായി ചപ്പി .സുരേഷ് രാധികയുടെ കൃതിയിൽ നിന്നും നക്കൽ നിർത്തി അവളുടെ പൂറ്റിൽ നാക്കു കേറ്റി.

രാധിക അപ്പോൾ സോമന്റെ ബോൾ രണ്ടും വായിൽ ഇട്ടു ഊമ്പുന്ന തിരക്കിലായിരുന്നു

സുരേഷ് രാധികയോട് ചോദിച്ചു ..രാധികേ ഈ കാര്യത്തിൽ രാധികക്കു നല്ല പരിചയം ആണല്ലോ. ഇതു വരെ എത്ര ആളുകൊണ്ടു പണിയെടുപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട് നീ..

ആ കോളേജിൽ ചിലരുംമായിട്ടു കളിച്ചിട്ടുണ്ട് .അതൊന്നും ശരിക്കും ആസ്വദിക്കാൻ പറ്റിയിട്ടില്ല.കോളേജിലെ കോണിച്ചുവട്ടിലും പിന്നെ ഒഴിഞ്ഞ ഏതെങ്കിലും സ്ഥലത്തും ഒക്കെ വെച്ചിട്ടാ ചെയ്തത്.

പിന്നെ മാഷ് ആയിട്ടു നന്നായിട്ടൊന്നു ആസ്വദിച്ചു.

ഇപ്പോൾ നിങ്ങളും ആയിട്ടുള്ള കളി തരക്കേടില്ല

അപ്പോൾ സോമൻ ..രാധികേ ആസ്വദിക്കാണെങ്കിൽ എല്ലാം അഴിച്ചിട്ടു ചെയ്യണം ..അതൊരു രസം തന്നെയാ...

അതിനു സോമാ 'അമ്മ എങ്ങാനും കേറി വന്നാലോ വിചാരിച്ചിട്ടാ അല്ലെങ്കിൽ മുഴുവൻ അഴിച്ചു കളഞ്ഞു കളിക്കായിരുന്നു.

അമ്മയൊന്നും വരില്ല മുത്തേ നീ എല്ലാം അഴിക്ക്

ഏയ് അതു വേണ്ടാ സോമാ നമുക്ക് ഇനി ചാൻസ് കിട്ടുമ്പോൾ എല്ലാം അഴിച്ചിട്ടു നന്നായിട്ട് കളിക്കാം..

ഈ സമയം സുരേഷ് രാധികയ്ക്കു നന്നായി അടിച്ചു കൊടുക്കായിരുന്നു അവനു അപ്പോഴേക്കും വരാറായി.

അവൻ സോമനോട് പറഞ്ഞു ..സോമ ഇനി നീ അടിച്ചു കൊടുക്ക്..

സോമൻ വേഗം തന്നെ രാധികയുടെ പിന്നിൽ വന്നു നിന്നിട്ട് കുണ്ണ അവളുടെ പൂറ്റിൽ കേറ്റി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

സുരേഷ് മുന്നിൽ വന്നു നിന്നു കുണ്ണ പിടിച്ചു അവളുടെ വായിൽ കൊടുത്തു.

കുറച്ചു നേരത്തെ കളിക്ക് ശേഷം അവർക്ക് വെള്ള പോയി..

സുരേഷ് രാധികയുടെ വായിലും സോമൻ

അവളുടെ പൂറ്റിൽ വെള്ളം കളഞ്ഞു.

രാധിക പറഞ്ഞു.ഞാൻ കുറച്ചു വെള്ളം കുടിച്ചു വരാം നിങ്ങൾ ഇവിടെ ഇരിക്കൂ.

അവൾ അതും പറഞ്ഞു നേരെ അടുക്കളയിൽ പോയി...

അവൾ ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കാതെ അടുക്കളയുടെ അടുത്തെത്തി എന്നിട്ടു വാതിലിനു വിടവിലൂടെ അകത്തേക്ക് നോക്കി അവിടെ കണ്ട കാഴ്ച രാധികയെ അമ്പരപ്പിച്ചു..

അവൾ നോക്കുമ്പോൾ 'അമ്മ ഒരു കാൽ സ്റ്റൂളിൽ കേറ്റി വെച്ചിട്ടുണ്ട് .അരക്ക് മുകളിൽസാരി തെരുത്തു കേറ്റി വെച്ചിട്ടുണ്ട്.

റഫീക് അമ്മയുടെ മുനിലും ബാബു പിന്നിലും മുട്ടുകുത്തി നിൽക്കുന്നു

റഫീക് അമ്മയുടെ പൂർ വിടർത്തി നാക്കു ഉള്ളിൽ കേറ്റി നല്ല നക്കൽ ആണ്.ബാബുവാണെങ്കിൽ സരസ്വതി യുടെ വിടർന്ന കൂതിയിൽ നാകിട്ടു ചുഴറ്റുന്നു.സരസ്വതി ആണെങ്കിൽ കഴപ്പ് കാരണം രണ്ടു ആളുടെയും തല കൂതിയിലും

പൂറ്റിലും അമർത്തി പിടിച്ചിട്ടുണ്ട്. എന്നിട്ടു ചന്തി ഇട്ടു ഇളക്കുമ്പോൾ പൂവും കൂതിയും രണ്ടാളുടെയും മുഖത്തു നന്നായി ഉരക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. സരസ്വതി യുടെ പൂർ തേൻ ഒലിച്ചിട്ടു റഫീഖിന്റെ മുഖത്തു ആകെ ആയിരുന്നു.

രണ്ടാളും മത്സരിച്ചിട്ടാണ് നക്കി കൊടുത്തിരുന്നത്

അവന്മാർ തന്റെ അമ്മയെ ആണ് സുഖിപ്പിക്കുന്നത് എന്നുപോലും അവൾ മറന്നു അത്രേക്ക് രസമായിരുന്നു ആ പരിപാടി..

സരസ്വതി ഇതൊന്നും അറിഞ്ഞിരുന്നില്ല.

അവർ നന്നായി സുഖിച്ചു നിൽക്കുക ആയിരുന്നു..

രാധിക പെട്ടെന്ന് കതകു തള്ളിതുറന്നു.

അവൾ അങ്ങനെ ചെയ്തത്. അവന്മാർ അമ്മയെ പണ്ണുന്നത് താൻ കണ്ടു എന്നു 'അമ്മ മനസിലാക്കാനായിരുന്നു.

പെട്ടെന്ന് കതക് തുറന്നപ്പോൾ അവർ മൂന്നു പേരും അങ്ങിട്ടു നോക്കി.

സരസ്വതി ആദ്യം ഒന്നു പകച്ചു ..

പിന്നെ സാരി പെട്ടെന്ന് താഴ്ത്തി

അപ്പോൾ രാധിക തിരിഞ്ഞു നടന്നു സ്റ്റേപ്പ് കേറിപോയി.

അപ്പോൾ ബാബു ചോദിച്ചു. ചേച്ചി നമ്മുടെ കളി രാധിക കണ്ടല്ലോ പ്രശ്നമാവോ.

ഏയ് ഇല്ല അവളെ ഞാൻ പറഞ്ഞു മനസിലാക്കിക്കൊള്ളാം.

അപ്പോൾ രാധിക വിചാരിച്ചത് ഇനി അമ്മയെ കൊണ്ടു പ്രശനം ഉണ്ടാവില്ല ഇനി എനിക്ക് ഇഷ്ടം പോലെ ആരെയും വിളിച്ചു കളിക്കാം..

.....

അങ്ങനെ ഉച്ചക്കുള്ള ഭക്ഷണം എല്ലാം കഴിച്ചു ..

സുരേഷും കൂട്ടുകാരും വീണ്ടും വയറിങ് പണി തുടങ്ങി.

അപ്പോൾ സരസ്വതി രാധികയുടെ അടുത്തുവന്നു പറഞ്ഞു..

മോളെ നീ നേരത്തെ കണ്ടത് ആരോടും പറയരുത് കേട്ടോ..

ഏയ് ഇല്ല അമ്മേ..എനിക്ക് പ്രോബ്ലം ഒന്നും ഇല്ല 'അമ്മ പേടിക്കണ്ട .

അമ്മക്ക് വേണെങ്കിൽ സുരേഷിനേയും സോമനെയും അങ്ങോട്ടു വിളിച്ചോളൂ.

അങ്ങനെ പറഞ്ഞു രാധിക ചിരിച്ചുകൊണ്ട് മേലോട്ടു കേറിപ്പോയി..

സരസ്വതി അപ്പോൾ സുരേഷിനെ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു ..

ഇനി സുരേഷും സോമനും ഇങ്ങോട്ടു വാ.

അതു കേൾക്കേണ്ട താമസം. സുരേഷും സോമനും സരസ്വതി യുടെ കൂടെ അടുക്കളയിൽ കേറി . എന്നിട്ടു റഫീഖിനോട് പറഞ്ഞു ഇനി നിങ്ങൾ രാധികയുടെ റൂമിൽ പൊക്കോളൂ അവിടെ കുറച്ചു പണി കൂടി ബാക്കിയുണ്ട്..

റഫീക്കും ബാബുവും മേലോട്ടു കേറിപ്പോവുമ്പോൾ സരസ്വതി പറഞ്ഞു .

ഓ നോക്കി പണിചെയ്യണം ഒന്നു കെടുവരുതരുത്.

ഇല്ല ചേച്ചി ഇവിടെ ചെയ്തപോലെ നന്നായി പണി ചെയ്യാം എന്താ അതു പോരെ.ഹഹഹ..

അവർ ചെന്നപ്പോൾ രാധിക അവരോടു ചോദിച്ചു .

രണ്ടാളും കൂടി നല്ല പണി ആയിരുന്നല്ലോ ചെയ്തിരുന്നത്.

ആ എന്താ രാധികേ ഞങ്ങളുടെ പണി എങ്ങനെയുണ്ടായിരുന്നു..അതിലും നന്നായി ഇവിടെ ചെയ്തു തരാം.

ഓ അതിനെന്താ റഫീഖ് ചെയ്തോളൂ.

അതു കേട്ടപ്പോൾ റഫീഖ് രാധികയെ പിടിച്ചു ചുണ്ടിൽ ഒരു ഉമ്മകൊടുത്തു.

അപ്പോൾ രാധിക പറഞ്ഞു .

ഞാൻ അങ്ങിട്ടു വന്നത് കരുതി കൂട്ടിയാണ്. നിങ്ങൾ അവിടെ ചെയ്യുന്നത് നേരിൽ കാണാൻ ആണ് .

ബാബു ചോദിച്ചു .അതെന്തിനാ അങ്ങനെ ചെയ്തത്..

അപ്പോൾ രാധിക .'അമ്മ കളിക്കുന്നത് ഞാനറിഞ്ഞു എന്നു 'അമ്മ അറിഞ്ഞാൽ പിന്നെ എനിക്കും ആരേയും വിളിച്ചു കളിക്കാമല്ലോ .

നല്ലാമോളും നല്ല അമ്മയും ഹഹഹ
അവർ രണ്ടുപേരും സന്ദോഷംകൊണ്ടു ചിരിച്ചുപോയി.

റഫീക് അപ്പോൾ രാധികയോട് പറഞ്ഞു
എന്നാ മോളെ് എല്ലാം ഊര് ഞങ്ങളൊന്നു ശരിക്കും കാണട്ടെ.

രാധിക അപ്പോൾ അവളുടെ മാക്സി തലവഴി ഊരി.
ഇപ്പോൾ രാധികയ്ക്കു ധൈര്യ മായി ഇനി അമ്മയെ പേടിക്കണ്ടല്ലോ .അവൽക്കാണെങ്കിൽ
എല്ലാം അഴിച്ചിട്ടു കളിക്കണം .അവളുടെ ശരീരം കാണിക്കും ചെയ്യാലോ അതിനെന്റേ
ത്രിൽ ഉണ്ടല്ലോ.

പിന്നെ അവൾ ബ്രായും ഷെഡിയും കൂടി ഊരി.എന്നിട്ടു പറഞ്ഞു.
ആ ഇനി നിങ്ങളും കൂടി ഊരു എന്നിക്കും കാണണ്ടേ നിങ്ങളുടെ എല്ലാം.

ബാബും റഫീക്കും അവരുടെ ഡ്രസ്സ് എല്ലാം ഊരി.
റഫീക്കിന്റ് കുണ്ണ കണ്ടപ്പോൾ രാധിക പറഞ്ഞു .റഫീകെ നിന്റേ സാധനം നല്ല
വലിപ്പമുണ്ടല്ലോ എന്റേ പൂറുപൊളിക്കുമോ.

പൂറുപൊളിയും തോന്നുണ്ടെങ്കിൽ നിന്റേ കൂതിയിൽ കേറ്റട്ടെ രാധികേ.
ഓ എല്ലായിടത്തും കേറ്റണം റഫീകെ

നിങ്ങളെ പറ്റി ദിവ്യചേച്ചി പറഞ്ഞപ്പോൾ മുതൽ നിങ്ങളെ നാലുപേരെയും കൊണ്ട്
കളിപ്പിക്കണം എന്നു ഞാൻ വിചാരിച്ചതാ.

അതിനെന്താ രാധികേ ഞങ്ങൾ എന്തിനും റെഡിയാണ്.

എങ്ങനെ ഉണ്ടായിരുന്നു അമ്മയും ആയിട്ടുള്ള കളി
സൂപ്പർ ആണ് ആണ് രാധികേ നിന്റേ 'അമ്മ .
ഇനി സുരേഷ് പോയി നിന്റേ അമ്മയെ സുഖിക്കട്ടെ.

ഞാൻ ഒരു കാര്യം ചോദിക്കട്ടെ രാധികേ.
ആ ചോദിക്കു ബാബു.

നിങ്ങൾ അമ്മയെയും മോളേയും ഞങ്ങൾ ഒന്നിച്ചു കളിച്ചാലോ.

രാധിക അപ്പോൾ പറഞ്ഞു .എനിക്കു കുഴപ്പം ഇല്ല അമ്മക്ക് സമ്മതം ആണ് എങ്കിൽ നോക്കാം.

ഇപ്പോൾ നിങ്ങൾ എന്നെ സുഖിപ്പിക്കൂ.

ബാബു പറഞ്ഞു..എന്നാൽ ഇപ്പോൾ ഞങ്ങൾ നിന്നെ ശരിക്കും ഒന്നു കാണട്ടെ .

അതുകേട്ടപ്പോൾ രാധിക.. കുറച്ചു പിന്നോട്ടു മാറി നിന്നു .എന്നിട്ടു അവൾ ഒരു കാൽ കട്ടിലിൽ കേറ്റി വച്ചു.എന്നിട്ടു ക്ളീൻ ഷേവ് ചെയ്ത അവളുടെ ഓമനപ്പൂർ രണ്ടു വിരൽ കൊണ്ട് വിടർത്തി പറഞ്ഞു.

നന്നായി കണ്ടോളൂ ഇനി കണ്ടില്ല എന്നു പറയരുത്.

അവളുടെ പൂറിന്റെ ഉൾഭാഗം നല്ല ചുവപ്പു നിറം ആയിരുന്നു.അതു കണ്ടപ്പോൾ റഫീക് വേഗം ചെന്നു ഒരു വിരൽ പൂറ്റിൽ തിരുകി കേറ്റി. രണ്ട് മൂന്ന് വട്ടം മേലോട്ടും കീഴോട്ടും ചലിപ്പിച്ചു.എന്നിട്ടു വിരൽ ഊരി വായിൽ ഇട്ടു.

അപ്പോൾ രാധിക തിരിഞ്ഞു നിന്നു കാലുകൾ അകത്തി വെച്ചു കൂതി വിടർത്തി കാണിച്ചു കൊടുത്തു..അപ്പോൾ ബാബു ചെന്നു അവളുടെ കൂതിയിൽ നാകുകേറ്റി ചുഴറ്റി .അപ്പോൾ തന്നെ പൂറിലും വിരൽ കേറ്റി.

ബാബുവിനും റഫീഖിനും സ്വർഗം കിട്ടിയ പോലെ ആയിരുന്നു .

കുറച്ചു മുൻപ് 45 കാരി അമ്മയെ പണ്ണി ഇപ്പോൾ ഇതാ 20 കയറി മോളും ..രണ്ടും ഒന്നിനൊന്നു മെച്ചം..

അവന്മാർ വേഗം അവളെ പിടിച്ചു ബെഡിൽ കിടത്തി

എന്നിട്ടു തലയിണ എടുത്തു ചന്തിക്ക് താഴെ വച്ചു. അപ്പോൾ അവളുടെ പൂർ ഒന്നുകൂടി വിടർന്നു വന്നു.

റഫീക് അപ്പോൾ അവന്റെ കുണ്ണ പിടിച്ചു അവളുടെ പൂറ്റിൽ വച്ചു . എന്നിട്ടു പതുക്കെ താഴ്ത്തി .ഈ സമയം ബാബു അവളുടെ മുഖത്തിനു നേരെ ഇരുന്നു എന്നിട്ടു കുണ്ണ പിടിച്ചു വായിൽ വച്ചു കൊടുത്തു.

രാധിക അവന്റെ ഒലിച്ചുതുടങ്ങിയ കുണ്ണ വായിൽ ഇട്ടു നന്നായി ഊമ്പി.ഒപ്പം തന്നെ ബോളുകൾ തഴുകികൊണ്ടിരിന്നു.

കുറച്ചു അങ്ങനെ ചെയ്തതിനു ശേഷം അവൾ അവന്റെ ചന്തി കൈകൊണ്ടു തങ്ങി മുകളിലേക്കു ആക്കി എന്നിട്ടു നാക്കു നീട്ടി അവന്റെ കൂതിൽ തലങ്ങും വിലങ്ങും നക്കി.

അതിനോടൊപ്പം അവൾ ചന്തി പൊക്കി റഫീഖിന് മേലോട്ടു അടിച്ചുകൊടുത്തു.

അതുകണ്ടപ്പോൾ ബാബു പറഞ്ഞു.

രാധികേ നീ അമ്മയെക്കാളും സൂപ്പർ ആണല്ലോ ഇതൊക്കെ എങ്ങനെ പഠിച്ചു.

അപ്പോൾ രാധിക..എടാ ഞാൻ കുറെ കുത്തു സിനിമ കണ്ടിട്ടുണ്ട് അന്ന് തുടങ്ങിയതാ അതുപോലെ എല്ലാം ചെയ്യണം എന്ന്.

അതേ സമയം താഴെ അടുക്കളയിൽ .സരസ്വതി സുരേഷിനോട് പറഞ്ഞു.

ഓ സുരേഷേ ഇനി ഒന്നും നോക്കാനില്ല .

നിങ്ങൾ റൂമിലേക്ക് വാ എന്റെ കൂടെ നമുക്കു ഒന്നു വിസ്തരിച്ചു കളിക്കാം.

അവർ അപ്പോൾ തന്നെ സരസ്വതി യുടെ സാരിയും ബ്ലൗസും എല്ലാം അഴിച്ചു എറിഞ്ഞു. സരസ്വതി അടിച്ചി ഒന്നു. ഇട്ടില്ലായിരുന്നു.

പൂർണ്ണ നഗ്ന ആയ സരസ്വതി യെ കണ്ടപ്പോൾ അവർക്കു സ്വർഗം കിറ്റിയപോലെ ആയി ..അവർ രണ്ടാളും അവരുടെ ഡ്രസ്സ് എല്ലാം അഴിച്ചു..

എന്നിട്ടു സരസ്വതി യുടെ രണ്ടു പുറത്തും നിന്നു ..അത്യാവശ്യം തൃങ്ങിയ അവരുടെ മൂല രണ്ടും അവർ പിടിച്ചു .

സുരേഷ് ഒരുക്കെകൊണ്ടു അവരുടെ ഒരു മൂലയും മറ്റേ കൈയിലെ ഒരുവിരൽ അവരുടെ കൂതിയിലും കേറ്റി.. സോമൻ അപ്പോൾ ഒരു കൈയിൽ മറ്റേ മൂലയും .

ഒരുക്കൈയിലെ മൂന്നു വിരൽ അവരുടെ പൂറ്റിലും കേറ്റി .

അപ്പോൾ സരസ്വതി അവരുടെ രണ്ടു കൈയിലും അവരുടെ കുണ്ണകൾ പിടിച്ചു.

എന്നിട്ടു മൂന്നുപേരും കൂടി റൂമിലേക്ക് നടന്നു . അതു നല്ല രസമുള്ള കാഴ്ച ആയിരുന്നു. റൂമിൽ എത്തിയ പാടെ സുരേഷ് ബെഡിൽ മലർന്നു കിടന്നു പറഞ്ഞു.

ചേച്ചി ഒന്നു ഊമ്പിത്തരു.

അപ്പോൾ സരസ്വതി മുട്ടുകുതിനിന്നു അവന്റെ കുണ്ണ ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി അപ്പോൾ അവരുടെ വിടർന്ന കൂതിയിൽ സോമൻ നാകിട്ടു ചുഴറ്റി.

കുറച്ചു നേരം അങ്ങനെ ചെയ്തപ്പോഴേക്കും സരസ്വതി ക് കഴപ്പ് കേറി സഹിക്കാതായി .അവർ വേഗം തന്നെ സുരേഷിന്റെ കുണ്ണയിൽ കേറി ഇരുന്നു .

അവന്റെ കുണ്ണ വേഗത്തിൽ അവരുടെ പൂറ്റിലേക്ക് കേറിപോയി അവൻ അടിച്ചിൽ നിന്നും കുണ്ണ സരസ്വതി യുടെ

വലിയ പൂറ്റിലേക്ക് അടിച്ചുകൊടുത്തു.

അതേസമയം സോമൻ അവരുടെ പിന്നിൽ നിന്നും കൂതി പിടിച്ചു വിടർത്തി.
പിന്നെ കൂതിയിലേക്കു അവന്റെ കുണ്ണ തള്ളി കയറ്റി.

ഇപ്പോൾ ഒരാളുടെ കുണ്ണ പൂറ്റിലും ഒരാളുടെ കുണ്ണ കൂതിയിലും

ഒരാൾ താഴെനിന്നും മറ്റേ ആൾ മുകളിലും നിന്നും നന്നായി അടിച്ചു കൊടുത്തു.
കുറച്ചു നേരത്തെ അടിക് ശേഷം മൂന്നു ആൾക്കും ഒപ്പം വരാറായി .

സരസ്വതി പെട്ടെന്ന് എണീറ്റു .സുരേഷിന്റെ മുഖത്തു ഇരുന്നു .അവളുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും
ഒഴുകിയ പൂർത്തേൻ സുരേഷിന്റെ വായിൽ ഒഴിച്ചു.

അപ്പോൾ സോമൻ അവന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ വായിൽ തിരുകി .അവന്റെ കുണ്ണ
അവരുടെ വായിൽ വെടിപൊട്ടിച്ചു.

അവർ അത് മുഴുവൻ കുടിച്ചിറക്കി..

സുരേഷ് അപ്പോൾ പൂറ്റിലേക്ക് മുഖം അമർത്തി പിടിച്ചു.എന്നിട്ടു അവരുടെ പൂറിൽ
നിന്നു. വന്ന കൊഴുത്ത വെള്ളം നക്കി കുടിച്ചു..പൂറു മുഴുവൻ നക്കി വൃത്തിയാക്കി

അതേ സമയം രാധികയുടെ റൂമിൽ അവർ രണ്ടു പേരും അവളെ കൂതിയിലും പൂറ്റിലും
മാറി മാറി അടിച്ചു കൊടുത്തു

അവസാനം അവർക്കും വെള്ളം വരാറായി .

അവർ രണ്ടു പേരും അവരുടെ കുണ്ണകൾ രണ്ടും ഒന്നിച്ചു അവളുടെ വായിൽ കേറ്റി
രണ്ടു കുണ്ണകളും ഒന്നിച്ചു വെടിപൊട്ടി.

രാധിക രണ്ടു കുണ്ണയിൽ നിന്നും വന്ന പാല് മുഴുവൻ ഒന്നിച്ചു കുടിച്ചിറക്കി..

വൈകുന്നേരം അവർ നാലുപേരും പിന്നെയും വരാം എന്ന് പറഞ്ഞു പിരിഞ്ഞു..

കുറച്ചു ദിവസം അങ്ങനെ കടന്നുപോയി ഒരു ദിവസം ഹംസക്ക വന്നപ്പോൾ ദിവ്യ ഹംസക്കയോട് കാര്യം പറഞ്ഞു.

ഹംസക്ക അപ്പോൾ ദിവ്യയോട് എത്രയും പെട്ടെന്ന് കാര്യങ്ങൾ ചെയ്യാൻ പറഞ്ഞു

അവൾ സുരേഷിനോടും പറഞ്ഞു അവർക്കു അതിയായ സന്തോഷം ആയി. എന്തെന്നാൽ നാലു പുതിയ സാധനങ്ങളെ കളിക്കാൻ കിട്ടുമല്ലോ ..

പിന്നെ ബിന്ദുവിനെ വിളിച്ചു കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞപ്പോൾ മുതൽ അവൾ ആകെ കഴപ്പ് കേറി നിൽക്കായിരുന്നു.എത്രയും പെട്ടെന്ന് കാര്യങ്ങൾ നടത്താൻ പറഞ്ഞു അവൾ.

പിന്നെ രാധികയോട് ഇതേ കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ ഒരു കാര്യം ആവശ്യപ്പെട്ടു.

രാധിക..ചേച്ചി നമുക്ക് എല്ലാർക്കും കൂടുന്നതിന് മുൻപ് ഒരു കാര്യം ചെയ്യാം.

നമുക്കു ഒരു വാട്സ്ആപ്പ് ഗ്രൂപ്പ് ഉണ്ടാക്കാം. എന്നിട്ടു നമുക്ക് അതിൽ കൂടി കാര്യങ്ങൾ ചാറ്റിംഗിലൂടെ ചർച്ച ചെയ്യാം അപ്പോൾ കാര്യങ്ങൾ കൂടുതൽ എളുപ്പമാകും.

പിന്നെ എല്ലാവരെയും കൂടുതൽ പരിചയപ്പെടാൻ പറ്റും ചെയ്യും

ദിവ്യക്ക് അതു ശരിയാണെന്ന് തോന്നി.

പിന്നെ ദിവ്യ വാട്സ്ആപ്പ് ഗ്രൂപ്പ് ഉണ്ടാക്കി

അതിൽ ദിവ്യ, സെറീന, രാധിക, ബിന്ദു, അനിത, അനിതയുടെ അനിയത്തി വിനിത, ശോഭ, ശോഭയുടെ അനിയത്തി ബീന. പിന്നെ സുരേഷും കൂട്ടുകാരും മാഷും ദേവനും പിന്നെ ഹംസക്കയും

ഗ്രൂപ്പ് ഉണ്ടാക്കിയത്തിനുശേഷം അവർ അന്ന് രാത്രി ചാറ്റിംഗ് തുടങ്ങി.

ദിവ്യ എല്ലാരോടും അവരവരുടെ ഫോട്ടോ വാട്സ്ആപ്പിൽ ഇടാൻ പറഞ്ഞു എല്ലാരും ഫോട്ടോ ഇട്ടു.

അനിതയെയും ശോഭയെയും കണ്ടപ്പോൾ സുരേഷ് പറഞ്ഞു

ചേച്ചിമാരെ നിങ്ങൾ സിനിമാനടികളെ പോലെ ഉണ്ടല്ലോ ഒടുക്കത്തെ ഗ്ലാമർ ആണല്ലോ

അപ്പോഴേക്കും ബീനയുടെയും വിനിതയുടെയും ഫോട്ടോ കണ്ടു . ബാബു പറഞ്ഞു

അയ്യോ സഹിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല എന്തു ഗ്ലാമറാണ്

ദിവ്യ. നമ്മുടെ ചാറ്റിങ്ങിൽ എന്തു അഭിപ്രായം വേണെങ്കിലും പറയാം ആരും ഒന്നിനും മടികാണിക്കണ്ട .

അപ്പോഴേക്കും രാധിക ഹായ് പറഞ്ഞെത്തി.

രാധിക ..ഹായ് ചേച്ചി ഇനി എന്താണ് നമ്മുടെ പ്രോഗ്രാം.

ദിവ്യ ..അതു നമുക്കു തീരുമാനിക്കാം.

അതിനാണല്ലോ ഈ ഗ്രൂപ്പ്.

പിന്നെ അവർ എല്ലാവരും പരസ്പരം വാട്സ്ആപ്പിലൂടെ പരിചയപ്പെട്ടു.

അപ്പോൾ ദിവ്യ പറഞ്ഞു..ഇനി എല്ലാരും അവരവരുടെ കാര്യങ്ങൾ ഉണ്ടെങ്കിൽ ഇതു പറയാം .

അപ്പോൾ വിനീത..എന്നാൽ ചേച്ചി തന്നെ ആദ്യം പറ.

അപ്പോൾ ബീന .അതു ശരിയാ ഈ ഗ്രൂപ്പിന്റെ ലീഡർ ചേച്ചിയല്ലേ ചേച്ചി തന്നെ ആദ്യം പറയൂ.

ദിവ്യ. ഞാൻ ഈ ഗ്രൂപ്പിലെ എല്ലാവരുമായും കളിച്ചിട്ടുണ്ട്.

ബീന..അപ്പോൾ ചേച്ചി വേറെ ആരുമായും കളിയില്ലേ.

ദിവ്യ.. എന്റെ വീടിനടുത്തുള്ള ചിലരുമായി ഉണ്ടായിരുന്നു.

പിന്നെ കോളേജിൽ പഠിക്കുമ്പോൾ ചില ഫ്രണ്ട്സ് ആയിട്ടു അത്യാവശ്യം കളിച്ചിട്ടുണ്ട്.

സെനീന. ഞാൻ നല്ലോണം കളിച്ചിട്ടുണ്ട് എന്റെ കല്യാണം കഴിയുന്നതിനു മുൻപ്

എന്റെ കുടുംബത്തിൽ 4മാമൻ മാരുടെ മക്കൾ 5 ആളുണ്ടായിരുന്നു

അവരെ എല്ലാരേയും ഞാൻ വിളിച്ചു കളിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. പിന്നെ പരിചയപ്പെട്ട ചില ഫ്രണ്ട്സും ആയിട്ടു നന്നായി കളിച്ചിട്ടുണ്ട്.

വിവാഹത്തിന് മുൻപാണ് ഞാൻ ശരിക്കും അടിച്ചു പൊളിച്ചത് പിന്നെ ദിവ്യയുടെ

www.kambikuttan.net

കൂടെ കൂടിയിട്ടു കുറച്ചു അടിപൊളി കളികൾ കളിച്ചു..

മാഷ്. എന്റെ കാര്യം പറയുക ആണെങ്കിൽ ഞാൻ ഒരുപാടു പേരെ കളിച്ചിട്ടുണ്ട് .പക്ഷെ ഇപ്പോഴാണ് ഒന്നു മനസ്സറിഞ്ഞു കളിക്കാൻ പറുന്നത് ..ദിവ്യചേച്ചിയെ പരിജയപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്.

ചേച്ചിയെ ഞാൻ മതി ആവോളം ചെയ്തിട്ടുണ്ട് പിന്നെ സെറീനയെ ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

പിന്നെ ബിന്ദുവിനെ അടിപൊളിയായി ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ട്യൂഷൻ എടുക്കാൻ പോയിരുന്ന ഒരു വീട്ടിൽ ആ കുട്ടിയെ പണിയിട്ടുണ്ട്. അതു അവളുടെ ചേച്ചി അറിഞ്ഞു അപ്പോൾ അവളെയും വളച്ചു നന്നായി മുതലാക്കി.ഒരു ദിവസം ചെല്ലുമ്പോൾ അവർ ആരും അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല അവളുടെ 'അമ്മ മാത്രം ഉണ്ടായിരുന്നു നല്ല കഴപ്പുള്ള ചേച്ചി ആയിരുന്നു അവരെയും നന്നായി ചെയ്തു.. പിന്നെ വേറെയും കുറെ പെൺകുട്ടികളെ ചെയ്തിട്ടുണ്ട് അതു പിന്നെ പറയാം ..ഓ പിന്നെ നമ്മുടെ രാധിക കുട്ടിയെ നന്നായി മുതലാക്കി. പിന്നെ വേറെ ഒന്നുകൂടിയുണ്ടെ അതു പറയണോ രാധികേ..

രാധിക.. ഓ അതു പറഞ്ഞാളു മാഷേ.ഇവിടെ ഈ ഗ്രൂപ്പിൽ നമ്മൾ മാത്രല്ലേ ഉള്ളൂ അപ്പോൾ പറയാം

മാഷ്. രാധികയെ കളിച്ച ദിവസം യാദൃശ്ചികമായി അവളുടെ 'അമ്മ വന്നു. അപ്പോൾ അവരെയും നന്നായി കളിച്ചു. രണ്ടു ആളും സൂപ്പർ...

അനിത.. എടാ മാഷേ നീ ആളു ഭയങ്കരം തന്നെ

ദേവൻ.. ഞാൻ കമ്പനി ആവശ്യത്തിനായി പല സ്ഥലങ്ങൾ പോവാറുണ്ട് അവിടെ നിന്നും കിട്ടുന്നത് എല്ലാം മുതലാകും അതിൽ ഹിന്ദി തമിഴ് മലയാളി എല്ലാരും ഉണ്ട്.

ഹംസക്ക.. ഞാനാണല്ലോ വയസുകൊണ്ടു മുത്തത് അപ്പോൾ എനിക്കു കൂടുതൽ അനുഭവം ഉണ്ടാവും. എനിക്കു ഒരു തോട്ടം ഉണ്ട് അവിടെ കുറെ പണിക്കാരുണ്ട് ഒട്ടുമിക്ക പെണ്ണുങ്ങളെയും ഞാൻ കളിച്ചിട്ടുണ്ട് ചിലരുടെ എല്ലാം മക്കൾക്ക് ക്യാഷ് കൊടുത്തിട്ട് അവരെയും കളിച്ചിട്ടുണ്ട്. പിന്നെ നമ്മുടെ ദിവ്യയെയും ബിന്ദുവിനെയും കളിക്കാറുണ്ട്. പിന്നെ എന്റെ മരുമോൾ സെറീനയും അവളുടെ കെട്രോന്റെ ഏട്ടന്മാരുടെ ഭാര്യമാർ രണ്ടു എണ്ണം ഉണ്ട് അവരെയും കളിക്കാറുണ്ട്

അനിത..എനിക്കും കുറെ കളി അനുഭവങ്ങൾ ഉണ്ടായിട്ടുണ്ട്. കോളേജിൽ പഠിക്കുമ്പോൾ അവിടുത്തെ ഒരു മാഷ് ആണ് ആദ്യം എന്നെ കളിച്ചതു.പിന്നെ സീനിയർ ആൺകുട്ടികളും വേറെ ഫ്രണ്ട്സും അങ്ങനെ കുറച്ചു ആൾക്കാരും ആയി നന്നായി കളിച്ചിട്ടുണ്ട്.

ശോഭ.. ഞാൻ പഠിക്കുമ്പോൾ തന്നെ കളി തുടങ്ങിയത് ആണ്.മാമന്റെ മോനാ എന്റെ ഗുരു. പിന്നെ നാട്ടിൽ ചില ഫ്രണ്ട്സ് ആയിട്ടു

കളിയുണ്ട്

വിനീത.. ഞാൻ അതികം കളിച്ചിട്ടില്ല ചാൻസ് കിട്ടിയിട്ടില്ല അതു തന്നെ കാരണം.. ചേച്ചി കളിക്കുന്നത് കണ്ടുവന്നമുതൽ ആ ചേട്ടൻ ഇടക്കൊക്കെ കളിച്ചു തരാറുണ്ട്.

ബീന .എനിക്കു.രണ്ടു മൂന്നു.ഫ്രണ്ട്സ് ഉണ്ട്

അവർ ഇടക്കൊക്കെ ചാൻസ് ഒത്തുവരുമ്പോൾ കളിക്കാറുണ്ട് പിന്നെ ഇപ്പോൾ കാര്യയിട്ടു മുലപിടുത്തം മാത്രേ നടക്കാറുള്ളൂ.

ബിന്ദു..ഞാനാണല്ലോ ഇതിലെ ഏറ്റവും പ്രായം കുറഞ്ഞ ആൾ. .ഞാൻ ഈ ഗ്രൂപ്പിലെ ഏറ്റവും പ്രായം കൂടിയ ഹംസക്കാക്കു കൊടുത്തിട്ടുണ്ട് ..പിന്നെ മാഷ് നന്നായി ചെയ്തു തന്നിട്ടുണ്ട്.

വേറെ ആരും ചെയ്തിട്ടില്ല എന്നെ..എനിക്കു ഇതിലുള്ള എല്ലാവരും ആയിട്ടു കളിക്കാൻ നല്ലവണ്ണം ആഗ്രഹമുണ്ട് .

സുരേഷ് .ഞാൻ ആദ്യം ചെയ്തത്.ദിവ്യച്ചേച്ചിയെ ആണ്.പിന്നെ താതയെയും കളിച്ചു.പിന്നെ രാധികയുടെ വീട്ടിൽ പോയി രാധികയെയും അവളുടെ അമ്മയെയും ഞങ്ങൾ നാലു പേർ നന്നായി കളിച്ചു.

ഇതിനിടയിൽ ഓരോരുത്തർ ഓരോ കോമെന്റ്സുകൾ ചെയ്യുന്നുണ്ട്.

ബിന്ദു..അപ്പോൾ സുരേഷ്ടാ രാധികയെ കളിച്ചത് 'അമ്മ അറിഞ്ഞോ.

സുരേഷ് .അറിഞ്ഞല്ലോ അതുകൊണ്ടു പിന്നെ ഒരു ദിവസം കൂടി ഞാനും റഫീക്കും കൂടി പോയി അവരെ രണ്ട് ആളെയും കളിച്ചു പോന്നല്ലോ.

ശോഭ..അപ്പോൾ നിങ്ങൾ അമ്മയും മോളും തരകേടില്ലല്ലോ.

രാധിക..അപ്പോൾ നിങ്ങൾ ചേച്ചിമാരും അനിയത്തിമാരും അങ്ങനെയൊന്നെ അല്ലേ

ബീന.. അതിനെന്താ രാധികേ .അപ്പോൾ കാര്യങ്ങൾ എളുപ്പമാവില്ലേ ആരെയും പേടിക്കാതെ ആസ്വതിക്കാമല്ലോ.ഇപ്പോൾ രാധികക്കു അമ്മയെ പേടിക്കണ്ടല്ലോ.

ദേവൻ..ഇനി എന്നാ നമ്മൾ ഒന്നിച്ചു കൂടേണ്ടത്.

ദിവ്യ. അതു നിങ്ങൾ തീരുമാനിക്കൂ.ഞാനും സെനിയും എപ്പോഴും റെഡിയാണ്.അതികം വൈകണ്ടാ 'അമ്മ ഇങ്ങോട്ടു വന്നാൽ പിന്നെ ഒരു ചാൻസും കിട്ടില്ല..

രാധിക..ഞാൻ ഇപ്പോൾ വേണെങ്കിലും ഒക്കെ .പിന്നെ എനിക്കു അമ്മയെ പേടികണ്ടാ.

മാഷ്. അപ്പോൾ രാധിക അമ്മയോട് ഈ കാര്യം സൂചിപ്പിച്ചിരുന്നോ.

രാധിക.. ഞാൻ ചാറ്റ് ചെയ്യുമ്പോൾ 'അമ്മ ചോദിച്ചു ആരാ എന്നു..'അമ്മ വിചാരിച്ചത്.ഞാൻ വേറെ ഫ്രണ്ട്സും ആയി ചാറ്റിങ് ആണെന്നാണ് കുറച്ചു ദിവസം മുൻപ് എന്റെ ഒരു ഫ്രണ്ട് വന്നിരുന്നു.അവനു മായി ഞാൻ സ്ഥിരം കളിക്കാറുള്ളത് ആണ്. അന്ന് ഞാൻ ഇവിടെ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല ..ഇവിടുത്തെ കാര്യങ്ങൾ അവനറിയാം ..ഒന്നു വിസ്തരിച്ചു കളിക്കാൻ വന്നതാ അവൻ..

'അമ്മ അവനെ വളച്ചു കാര്യം സാധിച്ചു.

ദേവൻ.. അപ്പോൾ രാധിക ഇനി ഞങ്ങളുടെ കൂടെ കൂടുന്നതിന് അമ്മക്ക് എന്തെങ്കിലും പ്രോബ്ലം ഉണ്ടോ..

രാധിക ..അതു നിങ്ങൾ അമ്മയോട് ചോദിച്ചോളൂ..ഞാൻ ഇനി ചാറ്റിങ് ചെയ്യാൻ അമ്മക്ക് കൊടുക്കാം 'അമ്മ താഴെ അടുക്കളയിൽ ആണ്.ഞാൻ അങ്ങോട്ടു പോവുന്നു.ഇനി എന്റെ ഫോണിൽ 'അമ്മ ചാറ്റ് ചെയ്യും.

രാധിക ഫോൺ കൊണ്ടുപോയി അമ്മക്ക് കൊടുത്തു എന്നിട്ടു അവൾ അടുക്കളയിൽ പണികൾ ചെയ്യാൻ നിന്നു

രാധികയുടെ അച്ഛൻ അവിടെ ഉള്ളത് കാരണം. അവർ റൂമിൽ കേറി കതകു അടച്ചു.

ആ സമയമെല്ലാം മറ്റുള്ളവർ ചാറ്റിങ്ങിൽ ആയിരുന്നു..

സുരേഷ്.. അനിതച്ചേച്ചി ഒരു ഫോട്ടോ വിട് ഞങ്ങൾ ഒന്നു കാണട്ടെ ചേച്ചിയെ

അനിത..ഞാനും ശോഭയും ദിവ്യയും ഇപ്പോൾ ഒരേ റൂമിലാണ്.നിനക്കു ആരെയാണ് കാണേണ്ടത്..

സുരേഷ് ..ഞാൻ നിങ്ങളെ രണ്ടു പേരെയും കണ്ടിട്ടില്ല അപ്പോൾ നിങ്ങൾ വിട്.

ശോഭ..ഞങ്ങൾ അല്ലെടാ ഇപ്പോൾ ഫോട്ടോ വിട്ടത്.

സുരേഷ് ..ആ ഫോട്ടോ അല്ല മൂലയെ തുടയോ എന്തെങ്കിലും.

അനിത.. ഞനെയൊന്നെങ്കിൽ നിങ്ങൾ എല്ലാരും വിടണം അപ്പോൾ ഒരു രസമായിരിക്കും.

അപ്പോൾ അനിത അവളുടെ സിബ് താഴ്ത്തി മൂല രണ്ടും പുറത്തേക്കിട്ടു ഒരു ഫോട്ടോ വിട്ടു. ശോഭ അപ്പോൾ അവളുടെ മാക്സി പൊക്കി പുറിന്റെ വക്കുവരെ കൊണ്ടുവന്നു ഒരു ഫോട്ടോ വിട്ടു.

അപ്പോൾ ദിവ്യയും മാക്സി ഊരി .അവളുടെ അനചന്തി രണ്ടും വിട്ടുകൊടുത്തു.. അതു കണ്ടപ്പോൾ ആണുങ്ങൾക്ക് കമ്പിആയി അവർ മൂണ്ടു ഊരി കുണ്ണയുടെ ഫോട്ടോ ഓരോരുത്തരും വിട്ടുകൊണ്ടിരുന്നു.

ബിന്ദുവും അതുകണ്ടപ്പോൾ ചുരിദാർ ഊരി. അവൾക്കു കഴപ്പ് കൂടി വന്നു.അവൾ കാണാത്ത ദേവന്റെ കുണ്ണയും.സുരേഷിന്റെയും കൂട്ടുകാരുടെയും കുണ്ണകൾ കൂടി കണ്ടപ്പോൾ അവൾ പൂർണ്ണ നഗ്ന ആയി ഒരു ഫോട്ടോ വിട്ടു.

അപ്പോൾ അവരുടെ കുണ്ണകൾ ബീനയും .വിനിതയും നോക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കായിരുന്നു.

അവർക്കും ആകെ തരിപ്പ് കേറി.

അവരും തൂണിയില്ലാതെ ഫോട്ടോകൾ വിടാൻ തുടങ്ങി..

അപ്പോൾ രാധികയുടെ ഫോണിൽ അവളുടെ അമ്മ ഇതെല്ലാം നോക്കി ഇരിക്കായിരുന്നു. അവർക്ക് 7 കുണ്ണകൾ പല പോസിൽ കണ്ടപ്പോൾ അതു എല്ലാം കൂടി തന്റെ സാമാനത്തിൽ കേറ്റാൻ കൊതി ആയി..

ദേവൻ.. ഇപ്പോൾ രാധികയുടെ ഫോൺ ആരുടെ കൈയിൽ ആണ് അവിടുന്ന് ഒരു ഫോട്ടോകൂടി വിട്ടിട്ടില്ല.

സരസ്വതി.. ഇതു ഞാനാ രാധികയുടെ 'അമ്മ ഞാൻ നിങ്ങളെ എല്ലാം നോക്കി കാണായിരുന്നു.

മാഷ്.. ചേച്ചിക്ക് ഞങ്ങളുടെ കൂടെ കൂടാൻ താല്പര്യം ഉണ്ടോ. രണ്ടു ദിവസം കഴിഞ്ഞാൽ ഞങ്ങൾ എല്ലാരും ഒന്നു കൂടുന്നുണ്ട് രാധികയും വരാം എന്ന് പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്.

സരസ്വതി. അതിനെന്താ ഞാനും ഉണ്ട് എന്നെ കൂട്ടാൻ നിങ്ങൾക്കു ബുദ്ധിമുട്ടുണ്ടോ.

ദേവൻ.. ഏയ് ചേച്ചി വാ ഞങ്ങൾക്ക് ഒരാളെകൂടി കിട്ടിയല്ലോ. പിന്നെ അമ്മയും മോളും കൂടി വരുമോ എന്നു ഞങ്ങൾക്ക് ഒരു സംശയം.

സരസ്വതി.. അതിനെന്താ. അനിയ്യയും ശോഭയും അവരുടെ അനിയത്തിമാരെ കൂട്ടുന്നുണ്ടല്ലോ പിന്നെന്താ എനിക്കു രാധികയെ കൂട്ടിയാൽ. സുഖം എല്ലാവർക്കും ഒരുപോലെ അല്ലെ .എല്ലാ വീട്ടിലും കളികൾ നടക്കാറുണ്ട് അതു ചിലർ കണ്ടില്ലെന്നു നടിക്കും..

ഞങ്ങൾ അതു ഒന്നിച്ചു ചെയ്യുന്നു. രണ്ടും ഒരുപോലെ തന്നെ. ആദ്യം ഒരു ചമ്മൽ ഉണ്ടായി ഇപ്പോൾ അത് ഇല്ല..ഞാൻ അവളെ തടയാൻ നിന്നിട്ട് കാര്യം ഇല്ല.അവൾ അപ്പോൾ വേറെ എവിടെയെങ്കിലും പോയി കളിക്കും.അപ്പോൾ അതു നാട്ടുകാർ അറിയും. അതിലും നല്ലതു ഇതല്ലേ.

അനിയ്യ. ചേച്ചി പറഞ്ഞതു ശരിയാ .അതുകൊണ്ടാണ് ഞങ്ങളും അനിയത്തിമാരെ കൂട്ടിയത് അതുകൊണ്ടു എല്ലാവർക്കും സുഖിക്കാം. ആരും അറിയും ചെയ്യില്ല..

ദേവൻ.. എന്നാൽ ചേച്ചി ഒരു ഫോട്ടോ വിട്.

സരസ്വതി അപ്പോൾ സാരിയും ബ്ലൗസും എല്ലാം ഊരി ഒരു സെൽഫി എടുത്തു വിട്ടുകൊടുത്തു..

കുറച്ചു തൂങ്ങിയ മൂലകളും വയറും ആണെങ്കിലും കാണാൻ നല്ല ലുക്ക് ആയിരുന്നു അവരെ..

ദേവൻ അപ്പോൾ അവന്റെ കൂണ്ണ പിടിച്ചു കൂലുക്കി പാൽ വരുത്തി. എന്നിട്ടു ഫോറഗോ എടുത്തു വിട്ടുകൊടുത്തു.

www.bikukuttan.net

ബിന്ദു വേഗം അവളുടെ വിരൽ പൂറ്റിൽ കേറ്റിയിട്ടുള്ള ഒരു ഫോട്ടോ വിട്ടു.

അവർക്ക് എല്ലാർക്കും നല്ലൊണം കഴപ്പ് കേറി. എല്ലാരും ഓരോ പോസിലുള്ള ഫോട്ടോകൾ വിട്ടുകൊണ്ടിരുന്നു.

കുറച്ചു നേരം ഫോട്ടോകൾ വിട്ടതിനു ശേഷം അവർ കൂടേണ്ട ദിവസം തീരുമാനിച്ചു കിടന്നുറങ്ങി?.....?.....

അവർ കൂടേണ്ട ദിവസം ആയപ്പോൾ രാധികയും അമ്മയും ദിവ്യയുടെ വീട്ടിൽ ഒരു ഫംഗ്ഷൻ ഉണ്ടെന്നു പറഞ്ഞു വീട്ടിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി.

ബിന്ദു അവളുടെ അമ്മയോട് ദിവ്യക്ക് കൂട്ടു കിടക്കാൻ ആണെന്ന് പറഞ്ഞു മുങ്ങി..

സെനീന അവളുടെ ഉമ്മയോട് ദിവ്യയുടെ വീട്ടിൽ ആളില്ല ഞാൻ ഇന്ന് അവിടെ കിടക്കാൻ പോവുന്നു എന്നു പറഞ്ഞു.

ബീനയും വിനീതയും അവരുടെ വീട്ടിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി .ദിവ്യചേച്ചിയുടെ വീട്ടിൽ ഒരു ദിവസം നിൽക്കട്ടെ എന്നും പറഞ്ഞിട്ടു ദിവ്യയുടെ വീട്ടിലേക്കി തിരിച്ചു.

ആണുങ്ങൾക്ക് ഇതൊന്നും പ്രോബ്ലം അല്ല അവർ ഒന്നു ഇരുട്ടായിട്ടു വരാം എന്ന് പറഞ്ഞു.

രാധികയും അമ്മയും സെറ്റ് സാരി ഉടുത്തു നെറ്റിയിൽ കുറിയിട്ടു മുടിയിൽ മുല്ലപ്പൂ വെച്ചു തനി നാടൻ പെണ്ണുങ്ങൾ ആയിട്ടാണ് വന്നത്

ബിന്ദു ആണെങ്കിൽ .ഒരു ലെഗിൻസ് ചുരിതാർ ആണ് വേഷം അവളുടെ മൂലയും തുടയും എല്ലാം മുഴച്ചു കാണുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

ബീനയും വിനീതയും ചുരിദാർ ആണ് ധരിച്ചിരുന്നത്.

സെനീനയും ദിവ്യയും അനീതയും ശോഭയും മാക്സി ആണ് ധരിച്ചിരുന്നത്.

ഇപ്പോൾ ആ വീട്ടിൽ 9 പെണ്ണുങ്ങൾ ഉണ്ട് എല്ലാരും ഒന്നിനൊന്നു മെച്ചം.

ബീനയെ കണ്ടാൽ നടി ദേവി ചന്ദനയുടെ അതേ കട്ട്. .

വനിതയെ കണ്ടാൽ നടീ രസ്ന തന്നെ. വട്ടമുഖവും നല്ല കൊഴുത്ത ശരീരവും..

ബിന്ദു കരുത്തിട്ടാണെങ്കിലും ഒരു അടിപൊളി ചരക്കു തന്നെ പോരാത്തതിന് എല്ലാരേക്കാളും ചെറുപ്പവും

എല്ലാരും നേരത്തെ തന്നെ ആഹാരം എല്ലാം കഴിച്ചു ..

പിന്നെ എല്ലാരും മുകളിലത്തെ ഹാളിൽ പോയി. ഇരുന്നു.

7 മണി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ആദ്യം വന്നത് ഹംസക്ക ആയിരുന്നു അതിനു പിന്നാലെ ദേവനും മാഷും വന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു സുരേഷും കൂട്ടുകാരും വന്നു ഇപ്പോൾ ദിവ്യയുടെ വീട്ടിൽ ടോട്ടൽ 15 ആളുകൾ ആയി 9 പെണ്ണും 7 ആണ്ണം.

അവർ വന്നപ്പോൾ ബിയറും വൈനും വിസ്കിയും കൊണ്ടു വന്നിരുന്നു.

ദേവൻ അപ്പോൾ പറഞ്ഞു. കഴിക്കാനുള്ള എല്ലാ സാധനങ്ങളും വാങ്ങിയിട്ടുണ്ട്. അവരവർക്ക് ആവശ്യം ഉള്ളത് കഴിക്കാം

ഇന്ന് അടിച്ചു പൊളിക്കാനുള്ള ദിവസമാണ്.

ആണ്ണുങ്ങൾ എല്ലാവരും വിസ്കി അടിച്ചു .

പെണ്ണുങ്ങൾ ബിയറും വൈനും കഴിച്ചു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും എല്ലാർക്കും നല്ല മൂഡ് ആയി വന്നു.

ലഹരി തലക്കു പിടിച്ചപ്പോൾ അവർക്ക് പിന്നെ ആകെ കണ്ട്രോൾ പോയി. ചിലർ പാട്ട് വരച്ചു ഡാൻസ് ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി..

അപ്പോൾ ബീന പറഞ്ഞു. നമ്മൾ വിദേശ ഫിലിമിൽ കാണുന്ന പോലെ ഗ്രൂപ്പ് ആയിട്ടൊന്നു കളിക്കാൻ ആണ് കൂടിയിരിക്കുന്നത്. ഇവിടെ ഒരു മറയും വേണ്ട ആർക്കും എന്തു വേണെങ്കിലും ചെയ്യാം. ഞങ്ങളുടെ സ്വപ്നത്തിലുള്ള ഒരു പരിപാടിയായിരുന്നു ഇതു...അതു ഇപ്പോൾ യാഥാർത്ഥ്യം ആവാൻ പോവുകയാണ്.

അപ്പോൾ എല്ലാരും കൈയടിച്ചു.

അപ്പോൾ ദിവ്യ പറഞ്ഞു. എന്നാൽ ബിന്ദു ഒരു ഡാൻസ് കളിക്കട്ടെ എന്താ.

എല്ലാരും അതു ശരിവെച്ചു.

അപ്പോൾ ഒരു തമിഴ് ഗാനം വെച്ചു..കെട്ടിപ്പുടി കെട്ടിപ്പുടിടാ..... എന്ന ഗാനം.

എല്ലാവരും വട്ടത്തിൽ ഇരുന്നു.അതിനു നടുവിൽ ബിന്ദു കളി തുടങ്ങി..

അവൾ നല്ല മുടിലായിരുന്നു.ബിയർ ശരിക്കും തലക്കു പിടിച്ചിരുന്നു.

അവൾ പാട്ടിനൊത്തു സ്റ്റേപ്പ് വെക്കാൻ തുടങ്ങി.

അപ്പോൾ സുരേഷ് പറഞ്ഞു. ഏയ് ഇങ്ങനെ ശരിയാവില്ല ..ആ സിനിമയിൽ ഉള്ളതിനെക്കാളും നന്നാവട്ടെ. ബിന്ദു ചുരിദാർ ഊരിയിട്ടു കളിക്.

ബിന്ദു വേഗം ചുരിദാർ ഊരിയിട്ടു.ലെഗിൻസ് ആരോ അപ്പോഴേക്കും വലിച്ചു ഊരി

ഇപ്പോൾ അവൾ ബ്രായും ഷെഡിയും മാത്രം ഇട്ടു കളിക്കാൻ തുടങ്ങി.

മാഷ് അപ്പോൾ പറഞ്ഞു .ഇനി ഇതു മാത്രം എന്തിനാ ഊരാതെ ഇരിക്കുന്നെ എന്നു പറഞ്ഞു .ബ്രായും ഷെഡിയും ഊരിയിട്ടു.

ഇപ്പോൾ പൂർണ്ണ നഗ്ന ആയി അവൾ അവർക്കിടയിൽ നിന്നു ഡാൻസ് കളിച്ചു.

അവളുടെ ഉടയാത്ത മുലകൾ ഇട്ടു കിളിക്കി കാണിച്ചു .ഇടക്ക് തുട മുന്നോട്ടു വിടർത്തി പൂറു പിളർത്തി കാണിച്ചുകൊണ്ട് കളി തുടങ്ങി..

ഇടക്ക് അവൾ വന്നു ആണുങ്ങളുടെ മുഖത്തു മുലയും പൂറു ഇട്ടു ഉരച്ചു കൊണ്ടു ഡാൻസ് കളിച്ചു.

അപ്പോൾ സരസ്വതി പറഞ്ഞു..ഇനി എന്ററെ മോൾ ഒരു ക്ലാസിക്കൽ ഡാൻസ് കളിക്കട്ടെ.

അപ്പോൾ ഒരു ക്ലാഡിക്കൽ പാട്ട് വെച്ചു.

അതിനൊത്തു രാധിക കളിക്കാൻ തുടങ്ങി.

അപ്പോൾ ദേവൻ പറഞ്ഞു ..ഡ്രസ് ഊരി കളിക്കണം എന്നാലേ ഡാൻസ് സരിയാവുകയുള്ളൂ..

രാധിക അവളുടെ ഡ്രസ് എല്ലാം ഊരി.

പിന്നെ ഡാൻസ് തുടർന്ന്. ഡാൻസ് പടിച്ചതുകൊണ്ടു നല്ല ഷേപ്പ് ഉള്ള ശരീരം ആയിരുന്നു അവളുടെ..

ലഹരി തലക്കു പിടിച്ചപ്പോൾ പിന്നെ എല്ലാർക്കും നല്ല മുടായി.

അവർ ഓരോ ആൾക്കാരും ഡ്രസ് ഉറാൻ തുടങ്ങി. ആ വലിയ ഹാൾ ഒരു വിദേശ നൈറ്റ് ക്ലബ് പോലെ ആയി.

കുറെ നഗ്ന ശരീരങ്ങൾ കെട്ടി മറിയുന്നു.

9 പെണ്ണുങ്ങൾ തുണിയില്ലാതെ കണ്ടപ്പോൾ അവർക്ക് കുണ്ണകൾ കൊടിമരം പോലെ നിന്നു വിറച്ചു.

ഓരോ പെണ്ണുങ്ങളെയും അവർ മാറി മാറി പിടിച്ചു.

പെണ്ണുങ്ങൾക്കും നല്ല ആവേശമായിരുന്നു.

നല്ല കരുത്തൻ മാരായ ആണുങ്ങൾ പല സൈസിലുള്ള കുണ്ണകൾ

സരസ്വതി ഹംസക്കയുടെ കുണ്ണ കണ്ടിട്ടു അതിൽ പിടിച്ചു ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി. അപ്പോഴും ബിന്ദുവും രാധികയും ഡാൻസ് കളിക്കുക തന്നെ ആയിരുന്നു.

മാഷ് ബീനയെ പിടിച്ചു കിടത്തി കാലുകൾ പൊക്കി പിടിച്ചു കൂതിയിൽ നാക്കു കേറ്റി ചുഴറ്റൽ തുടങ്ങി.

ദേവൻ വിനിതയെ ആണ് പിടിച്ചത്..അവളെ കുമ്പിട്ടു നിർത്തി.കൂതിയും പുറും ഒന്നിച്ചു നക്കാൻ തുടങ്ങി.

സുരേഷ് മലർന്നു കിടന്നു അനിതയെ പിടിച്ചു അവന്റെ മുഖത്തു ഇരുത്തി അവൾ അവന്റെ മുഖത്തു പുറും കൂതിയും വച്ചു ഉറച്ചു.

ശോഭ രേഖീവിന്റെ മുന്നിൽ മുട്ടുകുത്തി ഇരുന്നു. അവന്റെ ബോളും കുണ്ണയും ഒന്നിച്ചു വായിൽ ഇട്ടു ഊമ്പി.

ബാബുവും സോമനും ദിവ്യയെയും സെനീനയെയും മേലേയും താഴെയും ആയി കിടത്തി ബാബു അരുടെ ചന്തിക്ക് അടിയിൽ ഇരുന്നു രണ്ടു ആളുടെയും പൂറും കൂതിയും ഒരുമിച്ചു നക്കി തോർത്തി.സോമൻ അരുടെ തല ഭാഗത്തു

ചെന്നു നിന്നിട്ട് രണ്ടു ആളുടെയും വായിൽ മാറി മാറി കുണ്ണ അടിച്ചു.

ബിന്ദുവും രാധികയും ഡാൻസ് നിർത്തി ബിന്ദു. ദേവന്റെ അടുത്തു ചെന്നു.ദേവൻ അപ്പോൾ വിനിതയെ കുനിച്ചു നിർത്തി .കൂതി നക്കുന്ന തിരക്കിലായിരുന്നു. ബിന്ദു അവന്റെ ബാക്കിൽ മലർന്നു കിടന്നു അവന്റെ കാലിന്റെ ഇടയിലേക്ക് തല കേറ്റി

എന്നിട്ടു അവന്റെ കുണ്ണ ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി.

പിന്നെ അവൾ അവന്റെ ചന്തി രണ്ടും വിടർത്തി കുണ്ടിയിൽ നാകിട്ടു ചൂഴ്റ്റി.ദേവന്റെ കുണ്ടിയും ബോളും മാറി മാറി നക്കി.

രാധിക അപ്പോൾ നോക്കുമ്പോൾ തന്റെ 'അമ്മ ഹംസക്കയുടെ കുണ്ണ ഊമ്പുന്നതാണ് കണ്ടത് അവൾ വേഗം ഹംസക്കയുടെ അടുത്തെത്തി.

ഹംസക്കയെ മലർത്തി കിടത്തി മുഖത്തു കേറി ഇരുന്നു എന്നിട്ടു അവളുടെ കൂതിയും പൂറും ഹംസക്കയുടെ മുഖത്തിട്ടു ഉരച്ചു.

ഹംസക്കാനു ജീവിതത്തിൽ ഏറ്റവും ത്രിൽ ആയ കാര്യം ആണ് അപ്പോൾ അവിടെ ഉണ്ടായത് 'അമ്മ കുണ്ണ ചപ്പുന്നു മോൾ പൂറു തീറ്റിക്കുന്നു.

സരസ്വതി അപ്പോൾ ഹംസക്കയുടെ കുണ്ണയിൽ കേറി ഇരുന്നു അയാളുടെ ആനകുണ്ണ പൂറ്റിൽ കേറ്റി അടി തുടങ്ങി.

കുറച്ചു അടിച്ചപ്പോൾ ഹംസക്ക എണീറ്റു സരസ്വതിയെയും രാധികയെയും മലർത്തി കിടത്തി.

രാധികയുടെ ഇറുക്കമുള്ള പൂറ്റിൽ കുണ്ണ തള്ളിക്കേറ്റി രണ്ടു അടി അടിച്ചു പിന്നെ കുണ്ണ ഊരി സരസ്വതിയുടെ ലൂസ് ആയ പൂറ്റിൽ കുണ്ണ തിരുകി.അടിച്ചു.

അമ്മയെയും മോളേയും മാറി മാറി പണി.

സരസ്വതിയുടെ തൃങ്ങിയ മുല ഒരു കൈയിലും മറ്റേ കൈയിൽ രാധികയുടെ ഉടയാത്ത മുലയും പിടിച്ചു കുഴച്ചു.

മാഷ് അപ്പോൾ ബീനയുടെ പൂറ്റിൽ വിരൽ ഇട്ടു കയറ്റുക ആയിരുന്നു. ഒരു കൈ അവളുടെ പൂറ്റിലും മറ്റേ കൈ കൊണ്ട് അവളുടെ റബർ മൂലകളെ ഉടക്കാനും തുടങ്ങി അവൾ മാഷിന്റെ നെഞ്ചത്തിട്ടു ചാരി കിടന്നു. അവൾ മാഷിന്റെ കുണ്ണ രണ്ടു കൈകൊണ്ടും കുലുക്കി കൊടുത്തു

ദേവൻ വിനിതയെ കുനിച്ചു നിർത്തി പിന്നിൽ നിന്നും പൂറ്റിൽ കുണ്ണ കേറ്റി. ഊരി ഊരി അടിച്ചു തുടങ്ങി. ബിന്ദു അപ്പോൾ ദേവന്റെ പിന്നിൽ ചെന്നു നിലത്തു കുമ്പിട്ടിരുന്നു. അവന്റെ ചന്തി രണ്ടു പിടിച്ചു താഴ്ന്നു നോക്കി അപ്പോൾ വിനിതയുടെ ടൈറ്റ് പൂറ്റിൽ..... തിങ്ങി നിറഞ്ഞ കേറുന്ന കുണ്ണ. ദേവൻ കുണ്ണ തള്ളുമ്പോൾ അവളുടെ പൂറ്റിന്റെ സൈഡിലുള്ള ഭാഗങ്ങളെ കുണ്ണയോടൊപ്പം ഉള്ളിലേക്കും.

വലിക്കുമ്പോൾ പുറത്തേക്കും ആവുന്നുണ്ടായിരുന്നു ബിന്ദു നാക്നീട്ടി കുണ്ണയും പൂറും ചേരുന്ന ഭാഗം നക്കി കൊടുത്തു. പിന്നെ ബിന്ദു അവരുടെ അടിയിലേക്ക് കേറി മലർന്നു കിടന്നു. ഇപ്പോൾ ബിന്ദുവിന്റെ പൂർ വിനിതയുടെ തല ഭാഗത്തായി വന്നു .

ബിന്ദു ദേവന്റെ ബോളുകൾ വായിൽ ഇട്ടു വലിച്ചു ഊമ്പി.

ദേവന്റെ കുണ്ണ വിനിതയുടെ പൂറ്റിലും ബോളുകൾ ബിന്ദുവിന്റെ വായിലും.

വിനിത അപ്പോൾ ബിന്ദുവിന്റെ പൂറു വിരൽ കൊണ്ട് വിടർത്തി നാക്കു ഉള്ളിലേക്കു കടത്തി ചൂഴ്ത്തി. ദേവൻ താഴേക്കു കൈ ഇട്ടു ബിന്ദുവിന്റെ മൂലയിൽ പിടിച്ചു ഉടക്കാൻ തുടങ്ങി നല്ല കല്ലൻ മൂലകൾ നന്നായി ഉടച്ചു.. ഒരു കൈ കൊണ്ട് വിനിതയുടെ മൂലയും പിടിച്ചു. വിനിതയുടെ പൂർ തീറ്റ കൊണ്ടു കഴപ്പിലായ ബിന്ദു ദേവന്റെ ചന്തി രണ്ടും വിടർത്തി. അവന്റെ കുണ്ടിയിൽ നാകിട്ടു നക്കി. ബോളും കുണ്ടിയും മാറി മാറി നക്കി.

ഹംസക്ക രാധികയെയും അമ്മയെയും പന്നലും നിർത്തി ബീനയുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു. മാഷ് അപ്പോൾ ബീനയെ ഹംസക്കന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് തള്ളി മാറ്റി.

അപ്പോൾ ഹംസക്ക ബീനയെ കെട്ടി പിടിച്ചു.

ചന്തിയിൽ പിടിച്ചു അമർത്തി.

ഈ സമയം സരസ്വതി മാഷിനെ കൈ മാടി വിളിച്ചു മാഷ് വേഗം അവരുടെ അടുത്തെത്തി പറഞ്ഞു അമ്മയും മോളും അടിപൊളി ചരക്കണല്ലോ ഞാൻ ആദ്യം ആരെ ചെയ്യണം. സരസ്വതി പറഞ്ഞു. രണ്ടാളെയും ഒന്നിച്ചു ചെയ്തോളൂ.

മാഷ് അവിടെ കിടന്നിട്ടു രാധികയോട് കേറി അടിക്കാൻ പറഞ്ഞു. രാധിക മാഷിന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ കൂതിയിൽ വെച്ചു അമർന്നു കൂതി തുള തിങ്ങി കുണ്ണ അകത്തേക്ക് കേറി...

സരസ്വതി വേഗം മാഷിന് പൂറു പിളത്തി കൊടുത്തു കന്നു പുറത്തേക്കു തുറിച്ചപ്പോൾ മാഷ് സരസ്വതി യുടെ അത്യാവശ്യം വലിയ കന്നു ഊമ്പി വലിച്ചു.

ഹംസക്ക ബീനയെ തറയിൽ മലർത്തി ഇട്ടു അവളുടെ ഇളം പൂറ്റിൽ കുണ്ണ മുട്ടിച്ചു തള്ളി പുറു വെള്ളം ഒലിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിലും കേറാൻ ഒന്നു ബുദ്ധിമുട്ടി ..അപ്പോൾ അവളുടെ ചേച്ചി ശോഭ റീഫീഖിനെ വിട്ടു ഹംസക്കയുടെ അടുത്തേക്ക് വന്നു. ഹംസക്കയുടെ കുണ്ണ പിടിച്ചു ബീനയുടെ പൂറ്റിൽ കേറ്റാൻ സഹായിച്ചു.ഹംസക്ക ശോഭയുടെ ചക്കമുലകൾ മാറി മാറി പിടിച്ചു.. ശോഭ എന്നീട്ടു നിന്നു ഹംസക്കയുടെ മുഖത്തേക്കു പൂർ മുട്ടിച്ചു

ഹംസക്ക മൂന്നു വിരൽ അവളുടെ കൊഴുത്ത പൂറ്റിലേക്ക് തള്ളി കേറ്റി. മറ്റേ കയ്യിലെ ഒരു വിരൽ അവളുടെ കൂതിയിൽ തിരുകി. അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

ചേച്ചിയും അനിയത്തിയും സുഖം കൊണ്ട് പുളയാൻ തുടങ്ങി.

ഈ നേരം റഫീക് ബിന്ദുവിനെ വിനിതയുടെ അടിയിൽ നിന്നും വലിച്ചെടുത്തു കൈകളിൽ കോരി എടുത്തു അടുത്തുള്ള ടേബിളിൽ കിടത്തി .

എന്നിട്ടു വൈനിന്റെ കുപ്പി എടുത്തു അവളുടെ പൂറ്റിന്റെ മേലേ ഒഴിച്ചു

വൈൻ പൂറ്റിൽ കൂടി ഒലിച്ചു കൂതിയിലെത്തി റഫീക് പൂറ്റിൽ നക്കി വൈൻ കൂടിച്ചു പിന്നെ നക്കി നക്കി കൂതിയിൽ ഒലിച്ചിറങ്ങിയ വൈനും നക്കി കൂടിച്ചു..

അനിത അപ്പോൾ സുരേഷിനെ വിട്ടു.ദേവന്റെ അടുത്തേത്തി തന്റെ അനിയത്തിയെ പിന്നിൽ നിന്നും കയറ്റി അടിക്കുന്ന ദേവന്റെ പിന്നിൽ നിന്നും അവന്റെ ചന്തി വിടർത്തി കുണ്ടി നക്കി ദേവന് അതു നന്നായി ഇഷ്ടമായി .

ദേവൻ എണീറ്റു അനിതയെ വട്ടം പിടിച്ചു ചുണ്ടു വായിൽ ആക്കി നുണഞ്ഞു.

ദേവൻ അനിതയെയും വിനിതയെയും ഒന്നിച്ചു കെട്ടിപിടിച്ചു.രണ്ടു ആളുടെയും മുലകൾ മാറി മാറി പിടിച്ചുടച്ചു.

ബാബുവും സോമനും ദിവ്യയെ മലർത്തി കിടത്തി അതിനു മേലേ സെറീനയെ ദിവ്യയുടെ മുഖത്തേക്കു പുറു വരുന്ന പോലെകമ്പിക്കൂട്ടൻ.നെറ്റ് കിടത്തി .എന്നിട്ടു ബാബുവും സോമനും രണ്ടു ഭാഗത്തായി നിന്നു . ബാബു ദിവ്യയുടെ പൂറ്റിൽ കുണ്ണ കേറ്റി അടിച്ചു.പിന്നെ കൂന ഊരി സെറീനയുടെ വായിൽ തിരുകി.സോമനും സെറീനയുടെ പൂറ്റിൽ കെട്ടിയ കുണ്ണ വലിച്ചൂരി ദിവ്യയുടെ വായിലും കൊടുത്തു.

രണ്ടാളും കുറുന്ന മാറി മാറി പൂട്ടിലും വായിലും അടിച്ചു കേറ്റി.

സുരേഷും റെഫിക്കും അപ്പോൾ ബിന്ദുവിനെ പിടിച്ചു കുനിച്ചു നിർത്തി ഒരാൾ വായിലും മറ്റേ ആൾ കൂതിയിലും കുണ്ണകൾ കെട്ടി അടിച്ചു തുടങ്ങി.

കുറച്ചു അടിച്ചപ്പോൾ വെള്ളം വരാറായി.സുരേഷിന്റെ കുണ്ണ ബിന്ദുവിന്റെ കൂതിയിൽ പാൽ നിറച്ചു. റഫീക് വായിലും ഒഴിച്ചു കൊടുത്തു. അപ്പോഴേക്കും ബിന്ദുവിനും വന്നു ബിന്ദു റെഫീകിനെ മലർത്തി കിടത്തി പുറു വിടർത്തി അവന്റെ വായിൽ അമർത്തി. റഫീക് ബിന്ദുവിന്റെ പുറിൽ നിന്നും വന്ന വെള്ളം അവസാന തുള്ളിയും കുടിച്ചിറക്കി.

അപ്പോൾ ബാബുവിനും സോമനും വെള്ളം വന്നു.ബ ഉ ദിവ്യയുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും കുണ്ണ ഊരി സെറീനയുടെ വായിൽ കൊടുത്തു.സോമൻ ദിവ്യയുടെ വായിലും കുണ്ണ തിരുകി.വിടി പൊട്ടിച്ചു.

ഹംസക്ക അമ്മയെയും മോളേയും അപ്പോഴും തകർത്തു പണികൊണ്ടിരിക്കുക ആയിരുന്നു.അപ്പോൾ സരസ്വതി പറഞ്ഞു

ഹംസക്കാ എന്നിക്കൊന്നു മൂത്രം ഒഴിക്കണം

ഞാൻ വരുന്ന വരെ എന്റെ മോളെ പണികൊ .

അപ്പോൾ ഹംസക്ക പറഞ്ഞു സരസ്വതി പോവേണ്ട എന്റെ വായിൽ ഒഴിച്ചോ.

അതു പറഞ്ഞു ഹംസക്ക സരസ്വതി യുടെ പുറിന്റെ മൂന്നിൽ വാ പൊളിച്ചു ഇരുന്നു. തലക്കുകിടന്ന സരസ്വതി ഹംസക്കയുടെ വായിൽ മൂത്രം ഒഴിച്ചു ഹംസക അതു മുഴുവൻ കുടിച്ചു.അതു കണ്ടപ്പോൾ രാധികയും ഹംസക്കയുടെ വായിൽ മൂത്രം ഒഴിച്ചു

കുറച്ചു നേരം കൊണ്ട് എല്ലാർക്കും വെള്ളം പോയിരുന്നു.

കുറച്ചു നേരത്തെ വിശ്രമത്തിനും ശേഷം അവർ പിന്നെയും കളിച്ചു തുടങ്ങി ആ കളി കാലത്തു വരെ കളിച്ചു

പിന്നീട് അവർ എല്ലാവരും കാലത്തു തിരിച്ചു പോയി.

....അവസാനിച്ചു....

www.kambikuttan.net